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Ptuj � 47. kurentovanje se je pričelo

Začelo se je s plesom kurentov
V petek opolnoči se je ob ognju na domačiji Križajevih v Budini, kjer je doma drugi princ ptujskega karnevala 
Matevž Zoki (Zvonko Križaj), pričel 7. tradicionalni Kurentov skok, ki je oznanil uradni pričetek pustnih norčij 
na Ptujskem. Ob kurentih od blizu in daleč so letošnjo inavguracijo kurentovanja pospremili tudi nekateri do-
sedanji princi karnevala, z baklami pa so dogodku pomagali spuheljski tlačani. Daleč največ pa je bilo gledal-
cev, kar priča, da se je Kurentov skok že dodobra prijel. Kurenti se odslej lahko oblečejo v celotno opremo in 
pričnejo svoj demonski pohod.

Majda Goznik
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gram. Je pa razumljivo, da se ta 
program lahko financira samo 
iz sredstev, ki so namenjena za 
kmetijsko svetovanje, vendar 
pa to naj ne bi pomenilo krče-
nja obsega kmetijskega sveto-
vanja v letu 2007 (saj to delo 
itak ni bilo opravljeno), pač pa 
bo zato za program KGZS na-

menjeno nekaj manj denarja, 
obseg dela zbornice pa manjši. 
To je navsezadnje tudi logično, 
saj ne moreš dobivati denarja 
za nekaj, česar ne delaš ...

Na ministrstvu pojasnjujejo 
tudi, kako bo z izplačili naprej, 
v obdobju 2007-2013, v okviru 
programa razvoja podeželja 

(PRP). Za drugo os tega pro-
grama bo vsako leto namenje-
nih 83 milijonov evrov, kar je 
52 odstotkov vseh sredstev. 
Program razvoja podeželja 
postavlja ukrepe in določa 
maksimalne višine izplačil, 
uredba pa določi operativen 
način izvedbe. PRP 2007-13 je 
bil decembra v javni razpravi, 
predstavljen je bil na tradici-
onalnem posvetu svetovalne 
službe na Bledu novembra 
lani. Poleg tega so bila organi-
zirana mnoga usklajevanja s 
predstavniki KGZS, na osnovi 
katerih ministrstvo dopolnju-
je in popravlja osnutek PRP 
2007-2013. Za to obdobje so 
tudi predlagane višine izplačil 
za kmetijsko-okoljska plačila 
na osnovi izračunov, ki jih je 
pripravila Fakulteta za kmetij-
stvo v Mariboru, določil ured-
be EU o najvišjih višinah plačil 
za kmetijsko okoljska plačila 
in ob upoštevanju razpoložlji-
vih sredstev za ta namen. Novi 
izračuni za plačila kmetom so 
po pojasnilih ministrstva po-
stavljeni pač na drugače osno-
ve, kot je veljalo doslej, zato se 
bodo spremenile tudi višine 
izplačil, ki naj bi bile zlasti za 
ukrepe SKOP, KOP in OMD 
nižja kot doslej.

SM, (vir. STA)

Ustavno sodišče je na pobudo 
Albina Jožefa Petovarja iz Lenar-
ta s soglasno odločitvijo razve-
ljavilo 13. člen odloka o nado-
mestilu za uporabo stavbnega 
zemljišča v občini Lenart v pri-
meru urejanja meril za odmero 
nadomestila za uporabo stavb-
nega zemljišča za nezazidana 
stavbna zemljišča oz. za parcele, 
ki komunalno niso opremljene. 
Kot so zapisali v obrazložitvi, je 
pobudnik omenjeni člen izpod-
bijal, ker ni želel plačevati soraz-
merno visokega nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča za 
svoja zemljišča, ki jih uporablja 
za kmetijske namene in niso 
komunalno opremljena. Občina 
Lenart se je sicer pred tem pri-
tožila na spodbijanje svoje od-
ločbe z navedbo, da so sporne 
parcele po občinskem odloku 
v zazidalnem načrtu, torej na-
menjene gradnji in ne kmetijski 
dejavnosti, a to ni pomagalo. To-

Zadeva je enaka, kot jo ima-
mo Ptujčani že nekaj let – gre 
namreč za sodoben Center za 
ravnanje z odpadki, v katerega 
bo smeti odlagalo petnajst do-
lenjskih občin, center pa leži 
blizu Novega mesta. CeROD 
spada med večje regijske pro-
jekte in predstavlja tudi eno iz-
med ključnih investicijskih nalog 
novomeške občine ter širšega 
območja jugovzhodne Sloveni-
je. Center za ravnanje z nene-
varnimi odpadki, oddaljen pri-
bližno 12 kilometrov iz Novega 
mesta, je namenjen potrebam 

Slovenija � Kmetijsko ministrstvo „zlasalo“ KGZS

„Zbornica ni opravila svojega (plačanega) dela!“
Kdo je kriv, da se v kmetijstvu rušijo že trije hišni vogali, se bo med glavnimi akterji težko dokazalo. Edino, kar je in bo dokazljivo, je dejstvo, da bodo 
nastradali kmetje – malo tudi po svoji krivdi, ker ne znajo „stopiti“ skupaj in se enotno postaviti zase ter vsaj začasno pustiti medsebojna rivalstva in 
spore ob strani, precej pa po zaslugi lastnih institucij.
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Maske dol, maske gor
Ptuj si nadeva pustna oblačila in od-

števa čas, ko bodo pustne norčije postale 
uradne, ko bo tudi uradna oblast »preda-
la« posle pustni. Ko se je že kazal potop 
največji pustni prireditvi v Sloveniji, se 
je zgodil Konzorcij kurent. Za prireditev, 
ki se bliža abrahamu, bi v vseh teh letih 

morali bolje skrbeti, če je tudi največja prireditev javnega 
pomena v MO Ptuj in širše. Javno-zasebno partnerstvo, ki 
ni moglo zaživeti skozi Lokalno turistično organizacijo, 
naj bi dalo pomenljive rezultate skozi konzorcij. Lahko 
jih tudi pričakujemo, če se ne bodo ponovile zgodbe stal-
nice tega okolja, v katerem še vedno vsak najbolje počuti 
za svojo ograjo. V tem trenutku javnosti sicer še ni izve-
dela, kako so glavni akterji pomešali karte. Opazno pa je, 
da so se Ptujčani zbali, da jim bo kdo pred nosom odnesel 
še pustno prestolnico, če ne bodo dovolj hitri in pazljivi; s 
tem bi lahko izgubili tudi kurenta, osrednji lik prireditve, 
ki ga »posnemajo« že v marsikaterem slovenskem okolju. 
Aktivnih, delujočih naj bi bilo okrog 1500, ptujski izdelo-
valci kurentove orprave naj bi jih v vseh teh letih izdelali 
okrog 7000. Mesto bi zagotovo doživelo svoj pustni vrhu-
nec, če bi mu uspelo na ptujske ulice in trge spraviti vseh 
1500 kurentov. Ker se to ne bo zgodilo, jih bo že 500 ali 
600 dovolj za vpis v Guinnessovo knjigo rekordov. Ptuj-
ski rekord pa se bo zgodil, če bo mesto v karneval vrnilo 
to, kar mu je v zadnjih letih odvzelo, ko je postal prestiž 
udeležba na sobotnih karnevalskih plesih, ne pa več v 
osrednji nedeljski povorki, ki pa jo zadnja leta rešujejo 
skupine iz okolice. Vse pa kaže na nov vzpon tudi v tem 
pogledu, četudi šivalnice pustnih oblačil za zdaj ostajajo 
bolj ali manj anonimne. Ko bomo na več mestnih punktih 
v mestu našli napise »Pri nas šivamo pustna oblačila in 
kostume« bomo lahko zadovoljni, ker bo v takem okolju 
Ptujčane postalo sram, če si v pustnem času ne bodo na-
deli maske ter v svet norčij množično vodili tudi obisko-
valce od drugod. Pust ni samo čas norčij, lahko je izjemna 
tržna priložnost, ki pa bo zagotovo cvetela, če bo dobila 
delo skozi vse leto, če bo pustovanje samo nadgradnja ne-
česa, kar to okolje zaposluje celo leto. Ko bo mesto doseglo 
to, tudi denar za izvedbo 10-dnevnih pustnih prireditev 
več ne bo problem, ker bo vsaka maska tudi na nek način 
denar. Ptujsko kuretovanje mora postati prestižna blago-
vna znamka.

Majda Goznik

Uvodnik
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Po zadnjem lanskem predavanju na ptujskem KGZ so kmetje (na sliki) še upali, da se bo štelo v obvez-
no kvoto ur. Zaman. Zdaj kmetijsko ministrstvo pravi, da bi za evidenco vodenja obveznega izobraževa-
nja morala skrbeti zbornica oziroma posamezne svetovalne službe v KGZ, saj so bile za to plačane!

Zadnja šiba, ki je udarila 
kmete po nagi riti, je odbitek 
ali odvzem celotne subvencije 
v okviru ukrepa SKOP zaradi 
premajhnega števila obveznih 
ur izobraževanj, na vrata pa je 
potrkal že naslednji „varčeval-
ni ukrep“ zmanjševanja sred-
stev za ukrepe SKOP, KOP in 
OMD v prihodnjem obdobju.

Okoli tega, kdo je prav-
zaprav bil dolžan opozoriti 
kmete, koliko ur izobraževanj 
in do kdaj jih morajo opraviti, 
vse doslej ni bilo čisto točnega 
odgovora: malo se je kazalo na 
kmete, ki bi navsezadnje lahko 
po svoji pameti in vesti obis-
kali več predavanj (slednja pač 
ne morejo škoditi), svetovalci 
pri KGZ pa so s prstom kaza-
li na kmetijsko ministrstvo, 
češ da tam vodijo evidence 
za vsakega kmeta in bi lahko 
po območnih KGZ obveščali, 
komu manjkajo ure. V minu-
lem tednu pa se je na takšno 
premetavanje krivde z enih na 
druga ramena odzvalo kmetij-
sko ministrstvo in kmetijsko-
gozdarskim zavodom prisolilo 
nekaj krepkih zaušnic. V široki 

izjavi za javnost je namreč za-
pisalo, da je za organizacijo 
izobraževanja, vabljenje in ob-
veščanje kmetov, vključenih 
v Slovenski kmetijski okoljski 
program (SKOP), izvedbo iz-
obraževanja ter poročanje o 
opravljenem delu pristojen 
izvajalec izobraževanj, torej 
KGZS! Zavodi za organizacijo 
tovrstnih izobraževanj preje-
majo sredstva iz proračuna, so 
še zapisali na ministrstvu ter 
poudarili, da so bila opozorila 
zbornice nesmiselna, saj niso 
mogla rešiti nastale situacije. 
„Roki so bili jasno določeni, 
zbornica pa tudi o vsem tem 
seznanjena, zato je dolžna pre-
vzeti odgovornost za nastalo 
situacijo in dejstvo, da so se 
kmetom znižala okoljska pla-
čila, ker zbornica ni opravila 
svojega dela!“

Poleg tega so na ministrstvu 
pod drobnogled vzeli še pro-
gram dela svetovalne službe in 
ugotovili, da je bila slednja pla-
čana za svetovanje hmeljarjem, 
a ga dejansko opravlja Hme-
ljarski institut že drugo leto 
zapored. Zato se je odločilo 

NUSZ se ne plačuje 
kar tako! 
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rej, če je še kje kdo (v Ormožu?), 
ki plačuje visok davek zato, ker 
njegova parcela leži v centru ob-
čine, čeprav je kmetijska, naj hi-
tro urgira na svoji občini. Sodba 
US bo dovolj velik argument za 
takojšno prekinitev obdavčitve, 
pa še za kakšno povračilo za 
nazaj ...

Dolenjci odprli 
CeROD

skoraj 160.000 prebivalcev in 
naj bi s kapaciteto prek milijona 
kubičnih metrov zadostoval za 
potrebe regije za dobo 25 do 30 
let. Vrednost prve faze izgradnje 
CeROD je dobrih 12 milijonov 
evrov, 45 % je dala EU. KS Brus-
nica, kjer center leži, bo v zame-
no za degradacijo dobila cestno 
in kanalizacijsko infrastrukturo, 
nič pa ni bilo slišati o kakšnih 
večnamenskih dvoranah ipd. No 
ja, mogoče pa je v pogodbi med 
dolenjsko KS in občino vseeno 
zapisano še kaj takega, ampak 
to se bo izvedelo šele takrat, ko 
obljuba ne bo izpolnjena ... kot 
pri nas.

Projekt Dravinja 
zaostaja

13 občin iz Podravja je vklju-
čenih v projekt Dravinja, od 
katerega si (poleg ureditve in 
očiščenja struge Dravinje) obe-
tajo predvsem evropski denar 
za kanalizacijsko omrežje. Kot 
je na srečanju prejšnji teden 
povedala Podlipnikova, ima mi-
nistrstvo v naslednji perspektivi 
do leta 2013 za tovrstne pro-
jekte na voljo okoli 515 milijo-
nov evrov kohezijskih sredstev 
ter še okoli 224 milijonov evrov 
denarja iz strukturnih skladov. 
Za ta sredstva je po njenih be-
sedah v naboru 21 projektov iz 
vse Slovenije, med katerimi jih 

je šest že pripravljenih in bodo 
sredstva lahko začeli črpati 
predvidoma ob koncu letošnje-
ga leta, ostali, med njimi tudi 
projekt Dravinje, pa so še v fazi 
idejne zasnove. Kolikšen delež 
evropskih sredstev bo prejel po-
samezni projekt, bo po njenih 
besedah jasno šele, ko bo pri-
pravljena vsa dokumentacija in 
investicijski program, vendar ta 
po njenih zagotovilih ne bi smel 
znašati manj od 45 odstotkov 
vrednosti projekta. Podlipnikova 
je člane projektnega sveta še 
opozorila, da bo kriterij pri od-
ločanju o sprejemljivosti posa-
meznih projektov tudi hitrost in 
kooperativnost, zato se morajo 
njegovi nosilci še kako potruditi 
za njegovo kakovostno pripravo. 
Hm, naše občine bodo vsekakor 
morale malo bolj pohiteti, da 
ujamejo kakšen evro z vlaka, ki 
je očitno že krepko na poti, da 
jim pred nosom ne izgine še za-
dnji vagonček, ki bo že itak naj-
bolj siromašen ...

Slovenski (ne)politični zemljevid � Državne tarče in tarčice

tako: „Ker doslej v okviru pro-
grama KGZS ni bilo mogoče 
zagotoviti ustrezne vključitve 
pospeševalnega programa za 
hmeljarstvo, se je ministrstvo 
odločilo, da bo del programa 
svetovanja, ki ga izvaja Hme-
ljarski institut, izvedlo tako, da 
se za to pripravi poseben pro-



»Če ste v krogu sv. Viktorina 
in vse Slovenije bolj zmagos-
lavno razpoloženi, smo mi iz 
Beograda vedno sredi drama-
tičnosti življenja. Različnost 
med nami lahko vzpostavlja 
večjo komplementarnost. Vele-
poslanik Republike Slovenije v 
Beogradu Miroslav Luci je sku-
paj z ženo to razumel in tudi 
omogočil moj obisk na Ptuju, 
za kar sem jima zelo hvaležen. 
Opravljata vlogo povezovanja 
ne samo med Slovenijo in Srbi-
jo, temveč tudi v Srbiji sami. To 
me zelo veseli,« je uvodoma na 
petkovem Viktorinovem veče-
ru povedal beograjski nadškof 
in metropolit.

Prihodnost vedno gradi tisti, 
ki daje ljudem največ trdnega 
upanja. Čeprav so se Slovenci 
težko navadili na pojem, da so 
resnično vrata vzhoda kot Slo-
vani najbolj na zahodu Evrope, 
s popolno zahodno kulturo in 
katoliškim izročilom ter kato-
liškim družbenim naukom, po 
nadškofovi sodbi je v to potreb-
no privoliti, kot Slovani najbolj 
na zahodu Evrope, s popolno 
zahodno kulturo in katoliškim 
izročilom ter katoliškim druž-
benim naukom. Zemljepisno 
dejstvo, značilni geostrateški 
položaj Slovenije in sociološka 
stvarnost slovenskega naroda 
kot tudi preizkušena zgodo-
vinska resničnost ekumenizma 
omogočajo Sloveniji specifično 
vlogo v evropski družini naro-
dov. »Prepričan sem, da prav ta 
dejstva lahko razložijo, zakaj je 
v Beogradu vedno dobrodošel 
škof slovenske narodnosti in 
zakaj je dobro, da ima Slovenija 
poseben posluh za ta položaj. 
Slovenija lahko na neki način 
omogoča, da so vrata dialoga 
vzhoda in zahoda vedno odpr-
ta. To daje vsem prebivalcem 
Evrope posebno zaupanje. Da 
je to dejansko potrebno, so do-
kaz ne samo dogodki devetde-
setih let prejšnjega stoletja in 
vse, kar je temu sledilo, temveč 
tudi sedanji integracijski pro-
ces Evrope, morda pa še veliko 
bolj novo, zelo veliko, enigma-
tično vprašanje pojava islama. 
Slovenija ima lahko zelo veliko 
vlogo posredovanja in vsestran-
skega sodelovanja pri reševanju 
teh zelo življenjskih in perečih 
vprašanj. Na prehodnih vratih 
ob vhodu na naš nadškofijski 
ordinariat v Beogradu je pater 
Marko Rupnik čudovito za-
snoval držalo teh vrat kot dve 
pljučni krili z napisom v latin-
ščini in starocerkveni slovan-
ščini »Mir«. Tu se je dejansko 
začela prva svetovna vojna, tu 
naj se začenja novo mirovno gi-
banje in nova miselnost. Mir bo 
nastal, če bomo dihali z obema 
pljučnima kriloma. Beograjska 
nadškofija je bila leta 1924 po 
mojem mnenju vzpostavljena, 
da bi na nek način vsem po-
magala dihati z obema deloma 

pljuč,« je o Sloveniji na vratih 
vzhoda povedal beograjski 
nadškof in metropolit Stanislav 
Hočevar.

To, kar je občudovati v srb-
skem narodu je, da ima zelo 
razvit čut do vsega, kar je du-
hovnega. Nadškof Stanislav 
Hočevar ima v Srbiji zelo malo 
problemov, celo tedaj, ko šofer 
prehitro vozi, pravi. Zelo spo-
štujejo, kar je cerkvenega in 
duhovnega. Zelo poenostavlje-
no, celotni vzhod, bodisi pravo-
slavje bodisi islam že desetletja 
zahodu očitata sekularizacijo. 
Z njo povezujejo zatemnje-
vanje moralnih vrednot in 
vulgarizacijo življenja, še prav 
posebej na področju telesnega 
in družinskega ter zakonskega 
življenja. »Če bi se poglabljali 
v vsa ta dejstva, bi odkrili, da 
so vse napetosti še posebej za-
dnjega stoletja, povezane s tem 
najglobljim vprašanjem doje-
manja življenja, ki je drugačen 
na vzhodu in na zahodu. Glo-
balizacija kot proces povezova-
nja nosi v sebi prav zaradi tega 
toliko pozitivnih možnosti, pa 
tudi toliko nevarnosti. Odkar 
je bil septembra 2001 ranjen 
ponosni trojček, je vsem jasno, 
da je proces globalizacije veli-
ko bolj dramatičen kot si lahko 
mislimo.«

Z različnostjo do 
komplementarnosti

V zadnjih dveh stoletjih je 
bila na meji med vzhodom in 
zahodom zelo poudarjena fi-
lozofija različnosti. Poudarjali 
so jo, da bi s tem vzpostavljali 

svojo identiteto, kar je vodilo 
v konfliktnost. »Prizadevamo 
si, da bi novo miselnost, raz-
ličnost naj vodi v komplemen-
tarnost, širili. Meje niso vzrok 
za delitev, temveč za srečeva-
nje in dopolnjevanje, lahko so 
resnični mostovi med nami. 
Sovraštvo lahko preobrazimo 
s spravo. Kjer pride do spra-
ve, ponavadi pride do veliko 
močnejših notranjih energij 
za delovanje. Vsako sovraštvo 
na nek način prekinja odnose, 
vsaka sprava postavlja docela 
nove odnose, daje jim pomlad-
no razpoloženje. Dežele, ki so 
bile zaznamovane z grobovi, s 
smrtjo, se lahko po obnovljeni 

veri spremenijo v dežele vstaje-
nja, dežele upanja. Za celotno 
regijo, ne samo za Srbijo, je 
napočil trenutek preobrazbe. 
Beograd je skozi stoletja nosil 
več kot 30 različnih imen, kar 
zanesljivo priča, da je ta del 
Evrope kraj srečevanja in doti-
kanj velikih različnosti. Vsi so-
sednji narodi so želeli imeti Be-
ograd, ker ima ta pomembno 
strateško vlogo. Beograd lahko 
v času globalizacije postane ve-
lika priložnost za stike, sodelo-
vanje in dopolnjevanje. Ljudje 
v Evropi vedno bolj vidijo, če 
hočejo rešiti vprašanje Bosne 
in Hercegovine, tega na bodo 
mogli brez Beograda. Podo-
bno velja za Črno goro in tudi 
Makedonijo. Eden od razlogov 
je tudi ta, da na teh območjih 
deluje tudi srbska pravoslavna 
cerkev, ki ima svoje središče v 
Beogradu. Med seboj pa se na 
tem območju prežemajo tudi 
različni narodi. Zelo sem bil ve-
sel študentov pravne fakultete 
v Beogradu, ki so predlagali, da 
bi Svetu Evrope predložili, če 
bi se s tem tudi jaz strinjal, da 
bi Srbijo razglasili kot deželo 
stika, srečevanj različnih kul-
turnih pa tudi verskih izročil. 
To pomeni, da v mladem rodu 
raste neka nova vizija. Potreb-
no pa je poudariti, da vsaki 
identiteti nujno pripada odpr-
tost za dialog, samo z dialogom 
je mogoče izgraditi svojo oseb-
no identiteto. To je tudi razlog, 
zakaj pospešujemo srečevanje 
med katoliško in pravoslavno 
cerkvijo. Samo v Srbiji se je 
doslej zgodilo, da je že dvakrat 
prišlo do srečanja naše celo-
tne škofovske konference in 
svete sinode srbske pravoslav-
ne cerkve. Tesno sodelovanje 
med obema cerkvama je tako 
velikega pomena, če ne bo pri-
šlo do večje integracije, zares 
enotne Evrope ne bo mogoče 
vzpostaviti.

Čeprav je Hrvaška s civili-
zacijske strani daleč pred Ro-
munijo in Bolgarijo, sta bili po 
moji interpretaciji, nisem poli-
tik, pred njo sprejeti v EU zato, 
da bi Evropa dobila več izku-
šenj s pravoslavnimi zemljami 
ali državami. Vzhodno krščan-
stvo je močno, po mojem pre-
močno povezano s politično 
usmerjenostjo. Na vzhodu se 
govori o sinfoniji med državo 
in cerkvijo. Pogosto se tudi ne 
ve, kdo ima taktirko v rokah. 
To, kar se dogaja v nekaterih 
pravoslavnih deželah, mi težko 
razumemo, da na primer srbski 
patriarh vodi veliko državno 
delegacijo Rusijo. To se v eni 
zahodni državi, kjer je ta razde-
ljenost med cerkvijo in držav-
no cerkvijo tako izrazita, ne bi 
dogajalo. Mnogo je teh vidikov, 
ki bi jih bilo potrebno preučiti, 
zato je potreben nenehen dia-
log, da bi lažje drug drugega ra-
zumeli. Mnogi opazovalci zato 
srbsko pravoslavje imenujejo 
svetosavje. Vedno med zabo-
li, ko slišim besedo Balkanci, 
vedeti je potrebno, da gre za 
neko duhovno dimenzijo, ki jo 
je potrebno razumeti, preden 
lahko obsojamo,« je na Ptuju še 
posebej poudaril msgr. Stanis-
lav Hočevar.

Slovenija ima čut
za Balkan

Prepričan je, da vprašanje 
islama ni mogoče reševati z 
orožjem, kot so to začeli Ame-
ričani, temveč le z avtentičnim 
močnim duhovnim življenjem. 
Samo avtentična krščanska vera 
lahko omogoči, da bo prišlo do 
pravega dialoga z islamom. Pov-
sod, kjer je krščansko življenje 
avtentično, se Muslimami vse 
bolj približujejo tudi krščan-
stvu. Ne smemo dovoliti, pravi 
beograjski nadškof, da bi velika 
vprašanja reševali samo tisti, ki 

razpolagajo z orožjem, temveč 
morajo ta proces voditi tisti, 
ki so obdarjeni z duhom. Ta 
proces lahko Slovenija v marsi-
čem podpira in ga že podpira 
s pravilno interpretacijo svoje-
ga položaja in svoje identitete. 
»Brez dobrih sosedskih odno-
sov ne moremo graditi Evro-
pe, to velja tudi za Slovenijo. 
Slovenci nismo veliki, če silimo 
samo na zahod. Samo, če bomo 
prispevali k preobrazbi južne 
Evrope, bomo pravi Evropejci, 
nosilci upanja in tisti, ki bodo 
to upanje tudi utemeljevali. 
Veliko bomo lahko prispevali 
z zdravo ekonomijo v službi 
avtentične krščanske civiliza-
cije, kar je v Srbiji in v drugih 
pravoslavnih državah zaradi 
specifičnega pojmovanja druž-
benega nauka cerkve posebej 
pomembno. Tudi Slovenija 
mora spoznati, da je potrebno 
na človeka gledati integralno, 
tudi na njegovo duhovno in 
religiozno dimenzijo. Slovenija 
bo lahko zelo veliko za južno 
Evropo naredila tudi z dobrim 
predsednikovanjem EU, v kate-
ri se ne sme samo servilno pri-
klanjati samo zahodni Evropi, 
temveč tudi osrečiti in okrepiti 
vzhodno Evropo in slovanske 
narode. Slovenija, ki bo pred-
sednikovala EU ima možnost, 
da celi Evropi na poseben na-
čin predstavi to specifičnost v 
kulturi in duhovnosti slovan-
skih narodov. S tem bo omogo-
čila, da se bodo vzhodnoevrop-
ski narodi in države močneje 
vključili v hišo Evrope. Inte-
grirana Evropa bo vprašanje 
odnosa med krščanstvom in 
islamom postavila v drugačen 
položaj in ga bo zato mogoče 
lažje reševati.«

V dokaj nerazvitem šolstvu, 
veliki nezaposlenosti, tudi be-
guncev je še veliko, o čemer se 
nerado govori na glas, je iskati 
vzroke v radikalizaciji na vseh 
področjih. »Evropa mora razu-
meti, da s to trdo linijo zaradi 
viz, pospešuje nacionalizem in 
radikalizem. Ker če ne moreš 
nikamor, se zapiraš sam vase in 
ves svet preklinjaš. Mladi niso 
krivi za vse to, kar so naredili 
njihovi. Med srbsko mladino je 
zelo veliko izredno sposobnih 
ljudi. Veliko je talentiranih, 
vendar niso imeli priložnosti, 
da bi se soočili z izzivi. Kot 
cerkev želimo pomagati pred-
vsem na teh ravneh, zato tudi 
skušamo poleg povezovanja in 
karitativnega dela najti primer-
ne medije, časopise, radije, da 
bi lahko bili ljudje obveščeni.« 
Potrebno je pomagati, da bo 
Srbija dejansko lažje postala 
prostorje srečevanja in kom-
plementarnosti. Slovenija ima 
čut za Balkan in želi prispevati 
k razvoju tega območja. S tem, 
ko mu odpira vrata, dobiva tudi 
posebno mesto.

MG
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Ptuj � Srečanje z beograjskim nadškofom in metropolitom msgr. Stanislavom Hočevarjem

»Mir bo nastal, če bomo dihali
z obema pljučnima kriloma ...«
Prejšnji teden je bil gost Viktorinovih večerov beograjski nadškof in metropolit msgr. Stanislav Hočevar. Beseda je tekla o ekumenizmu in 
Evropi vzhoda in zahoda s pogledom skozi beograjska vrata.

Foto: Črtomir Goznik

»Možnost, da bi papež obiskal Beograd, obstaja. Pred tem pa bo 
potrebno razrešiti tudi nekaj političnih vprašanj kot tudi vprašanj 
iz obeh svetovnih vojn, ki se še vedno različno interpretirajo. Po-
trebno bo pospešiti proces prečiščevanja in nove interpretacije 
zgodovine.«

Foto: Črtomir Goznik

Msgr. Stanislav Hočevar, beograjski nadškof in metropolit: »Potrebno je pomagati, da bo Srbija lažje 
postala prostorje srečevanja in komplementarnosti.«



sti ukine in se zgradi na tem 
mestu podvoz, do tedaj pa 
naj se uredi cestno-prometna 
signalizacija.

Po prometni nesreči avgu-
sta 2005, ko je prišlo do trče-
nja lokomotive in tovornega 
vozila, pri čemer je bil voznik 
tovornjaka hudo poškodovan, 
je z Agencije za železniški 
promet na občino Kidričevo 
prišel dopis s pojasnilom, da 
v proračunu ni predvidenih 
sredstev za ta namen. Istega 
dne je višji policijski inšpek-
tor Drago Peklar poslal spo-
ročilo, da bi bilo omenjeni 
prehod nujno potrebno za-

varovati z zapornicami ali 
polzapornicami. Po tragični 
nesreči 23. januarja letos, v 
kateri je umrl voznik osebne-
ga avtomobila, je Milan Burg, 
vodja projekta na Agenciji za 
železniški promet, na obči-
no Kidričevo naslovil dopis, 
v katerem jih je obvestil, da 
omenjeni železniški prehod 
v Cirkovcah ne bo urejen prej 
ko leta 2009.

Potem ko je le osem dni 
za tem, 31. januarja, na istem 
nezavarovanem železniškem 
prehodu umrl še en voznik 
osebnega vozila, se je 1. fe-
bruarja na občini Kidričevo 

še enkrat sestala komisija, na 
kateri je Milan Burg pove-
dal, da v letu 2007 zapornic 
še ne bo, ampak jih lahko 
pričakujejo šele konec leta 
2008; druga možnost pa je, 
da bi zaradi pritiska in če bi 
zagotovili potrebna finančna 
sredstva v višini okoli 40 mi-
lijonov, lahko šli v poseben 
projekt, po katerem bi lahko 
zapornice postavili v štirih 
do šestih mesecih, vendar bi 
o tem morala odločiti Minis-
trstvo za promet in zveze in 
direktorica Agencije za želez-
niški promet.

M. Ozmec

Okoli 200 zbranih doma-
činov in številnih svojcev 
žrtev, ki so ob rob ceste pred 
zloglasnim železniškim pre-
hodom smrti nemo prižigali 
sveče, je nagovoril predsed-
nik odbora Civilne iniciative 
Damjan Medved: “Naši že-
lezniški prehodi so terjali že 
preveč smrtnih žrtev, zato se 
ne mislimo več pogajati, am-
pak zahtevamo od pristojnih, 
da čimprej postavijo avto-
matske zapornice povsod 
tam, kjer je to potrebno. In 
nikakor ne sprejemamo od-
ločitve ministrstva, ki želi le 
prestaviti zapornice iz okoli 
300 m oddaljenega prehoda 
sredi vasi. Vladi predlagamo 
24-urno varovanje železniške-
ga prehoda s policistom, ki 
bo neprekinjeno urejal pro-
met, saj je ta prehod smrtno 
nevaren. Dosti je mrtvih, živi 

zahtevamo zapornice!”
Na nujnost čimprejšnje po-

stavitve zapornic je opozoril 
tudi svetnik občine Kidriče-
vo Franc Planinšek in pou-
daril, da si odgovorni v državi 
že štiri leta vedno znova iz-
mišljujejo nove izgovore, tiri 
pa vedno znova jemljejo naj-
dražje in sokrajane. V protest 
so ob lokalni cesti, nekaj me-
trov pred nezavarovanim že-
lezniškim prehodom, krajani, 
oblečeni v varovalne jopiče, 
postavili lesene polzaporni-
ce, da bi državi in javnosti do-
kazali, kaj je treba storiti, da 
bi ustavili morijo na tirih. In 
ko je nekaj trenutkov zatem 
čez smrtno nevaren železni-
ški prehod zapeljal potniški 
vlak, je sicer mimo prižganih 
sveč in zbranih krajanov vozil 
zelo počasi, krajani pa so spu-
stili svoje lesene zapornice in 

potnike v osebnih avtomobi-
lih opozarjali na nevarnost.

V izjavi, ki so jo razdelili 
med novinarje, so med dru-
gim zapisali, da se je že 9. 
oktobra 2001 sestala komi-
sija in sprejela sklep, da se 
na prehodu Pongrce ukine 
železniški prehod in da se 
ob desnem bregu framskega 
potoka uredi povezovalna ce-
sta. Še istega leta sta se na že-
lezniškem prehodu pri RTP 
Cirkovce smrtno ponesrečili 
dve osebi z Gorenjske, leta 
2001 pa se je zgodila še ena 
smrtna nesreča na železni-
škem prehodu v Njivercah, v 
kateri je umrla ena oseba. Po 
nesreči v letu 2003, v kateri 
so na prehodu v Cirkovcah 
umrli trije mladi Ptujčani, se 
je 5. februarja 2004 ponovno 
sestala komisija in sklenila, 
da se prehod zaradi nevarno-
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Cirkovce � Na protestnem shodu okoli 200 ogorčenih krajanov

“Dosti je mrtvih, živi zahtevamo zapornice!”
Kot so napovedali na sestanku Civilne iniciative v Mihovcah, so v petek, 2. februarja, po 15. uri ob nezavarovanem železniškem prehodu v Cirkovcah, 
ki je v zadnjih treh letih terjal sedem življenj, pripravili miren protestni shod, na katerem je okoli 200 ogorčenih domačinov od države zahtevalo čim-
prejšnje ukrepe za zagotovitev večje varnosti.

Ormož � Cotmanova se je sestala s svetniki

Najprej na obisk domov
V petek je Ormož obiskala ministrica za delo, družino in socialne zadeve 
Marjeta Cotman, ki je svoj prvi uradni službeni obisk namenila prav svoje-
mu rojstnemu mestu. V občinski zgradbi jo je sprejel podžupan Branko Šu-
menjak. Ministrici je podaril fotografijo iz časov, ko je še sama službovala 
na ormoški občini in ko je delo na občini, in tudi povsod drugod, potekalo 
še v veliko bolj sproščenem delovnem vzdušju.

Sestanku so prisostvovali 
tudi svetniki občinskega sve-
ta in predstavniki občinske 
uprave. Ministrica je predsta-
vila načrt dela ministrstva in 
novosti, ki se obetajo. Pred-
vsem pa je poudarila, da Slo-
venija ostaja socialna država 
in da je v dialogu socialnih 
partnerjev potrebno zago-
toviti ohranitev dodatkov k 
plačam. „Seveda tujina ne po-
zna dodatkov k plačam v taki 
obliki kot pri nas, res pa je 
tudi, da so plače v tujini ne-
primerno višje,“ je bila jasna 
ministrica.

Spremembe se pripravljajo 
tudi na področju štipendira-
nja mladih, zanimive bodo 
zlasti regionalne štipendije, 
ki bodo odgovarjale na potre-
be okolja. Štipendijska politi-

ka pa stremi k zmanjševanju 
študentskega dela in skrajše-
vanju časa študija.

Pri zaposlovanju se je do-
taknila javnih del, saj jih bo 
letos na voljo precej manj, 
le 3000 in ne 5000 mest kot 
lani. Zakon o zaposlovanju in 
zavarovanju brezposelnih na-
mreč po novem zagotavlja de-
lavcem preko javnih del tudi 
regres, plačilo je postalo od-
visno od stopnje izobrazbe, 
posledično pa se je zmanjšalo 
število ur tedenskega dela teh 
oseb na 30, s prejšnjih 40 ur. 
Opozorila je na dva razpisa, 
ki bosta aktualna februarja in 
aprila ter bosta lahko v veliki 
meri nadomestila ta izpad.

Dotaknila se je tudi skrbi 
za starejše. Pri tem je opazen 
velik porast pomočnikov, ka-

terih število se je povzpelo s 
400 na 1200. Narašča zlasti 
tam, kjer je večja brezposel-
nost, saj si družine tako pove-
čujejo svoje prihodke. Mini-
strica je prisotne pozvala, da 
izkoristijo številne aktualne 
razpise, s pomočjo katerih bi 
lahko financirali različne pro-
jekte, saj je opazila, da se takš-
na manjša okolja za denar ne 
potegujejo tako aktivno kot 
večja. Ponudila je tudi vse-
stransko pomoč, predvsem 
v obliki strokovne pomoči, 
saj na ministrstvu razpolaga-
jo z velikim kadrovskim po-
tencialom, ki je pripravljeni 
pomagati pri najrazličnejših 
projektih.

Irena Meško Kukovec z ob-
činske uprave je povedala, da 
v manjših občinah pogosto ni 
zanimanja za možnost javnih 
del, saj morajo zagotoviti iz 
občinskega proračuna 40 % 
bruto nagrade za delavca, 
pogosto pa na zavodu za za-
poslovanje tudi ne najdejo 
potrebnega kadra.

Svetniki so ministrico Cot-
manovo opozorili na zapira-
nje Tovarne sladkorja Ormož 
in nevzdržno situacijo, po 
kateri zaposleni, ki jim je last-
nik pripravljen plačati višje 
odškodnine od zakonsko do-
ločenih, niso upravičeni do 
prejemanja nadomestila za 
brezposelnost v višini, enaki 
presežku odškodnine od za-
konsko določene.

vki

Foto:vki

Ministrico Marjeto Cotman je v občinski zgradbi v odsotnosti žu-
pana Alojza Soka sprejel podžupan Branko Šumenjak.

Foto: M. Ozmec

Dosedanjim žrtvam železniških tirov so ljudje nemo prižigali sveče.

Draženci � Strahotno odkritje v avtomobilu

Našli umorjenega mladeniča
V nedeljo, 4. februarja, popoldne smo izvedeli, da naj bi v manjšem gozdičku na pros-
toru nekdanje gramoznice med glavno cesto Hajdina-Macelj in športnim parkom Dra-
ženci našli rdeč osebni avtomobil, v katerem naj bi eden od mimoidočih skozi zadnje 
odprtine, kjer so bili včasih zvočniki, opazili okrvavljeno človeško truplo.

Neuradna informacija govori 
o tem, da naj bi šlo za truplo 
mlajšega fanta, ki so ga po-
grešali že od petka. Tiskovni 
predstavnik Policijske uprave 
Maribor Franc Virtič nam je 
lahko povedal le to, da so v ne-
deljo okoli 14. ure dejansko bili 
obveščeni o najdbi osebnega 
avtomobila v nekdanji gramo-

znici ob športnem parku na ob-
močju Dražencev. Ob pregledu 
vozila so policisti v avtomobilu 
našli truplo mlajšega moškega, 
ki ni imel pri sebi nobenih do-
kumentov, glede na okoliščine 
in ker so bili na truplu najdeni 
znaki nasilja je bila odrejena 
sodna obdukcija.  V preiskavi 
so ugotovili, da gre za truplo 

23-letnega mladeniča, ki je bil 
prijavljen kot pogrešana oseba 
od 2. februarja. Neuradno smo 
izvedeli, da je oče pogrešanega 
23-letnega Tomaža Vukoviča z 
Zgornje Hajdine že potrdil, da 
gre za njegovega sina.

Več o tem in o morebitnih 
okoliščinah, ki naj bi pripeljale 
do tragičnega dogodka, pa v 
petkovem Štajerskem tedniku.

-OM

Foto: M. Ozmec

Pogled na manjši gozdič tik ob glavni cesti Hajdina-Macelj, v ka-
terem so našli avtomobil s truplom umorjenega mladeniča.

Foto: arhiv 24ur.com

Tomaža Vukoviča so v soboto 
iskali na 24ur.com.



 Ponudbo je oddalo šest 
podjetij, med njimi neka-
tera velika, le dve ponud-
bi pa sta ustrezali vsem 
razpisnim pogojem, že 
zato so v ptujskem pod-
jetju Tenzor izredno za-
dovoljni, da jim je uspelo. 
Postopek javnega naroča-
nja je trajal dve leti. Tudi v 
ministrstvu za promet so 
zadovoljni, da se začenja 
novo poglavje slovenske-
ga aktivnega vključevanja 
v evropske raziskovalne 
in razvojne procese na 
področju inteligentnih 
transportnih sistemov. 
Ponudbena cena za pilot-
ski projekt, ki je v bistvu 
preizkus neke ideje, ne-
kega znanja, je bila z dav-
kom vred 83 milijonov 
tolarjev.

S podpisom pogodbe za 

pilotsko testiranje elektron-

skega cestninjenja je minis-

trstvo tudi izpolnilo eno od 

obveznosti iz Akcijskega na-

črta, ki ga je vlada Republike 

Slovenije sprejela 29. junija 

lani. Ministrstvo in Dars tako 

aktivno pristopata h konkret-

nemu testiranju sistema za 

elektronsko plačevanje cest-

nine na temelju ugotavljanja 

položaja vozila s pomočjo sa-

telitskih signalov. Sistem elek-

tronskega cestninjenja se od 

klasičnega razlikuje po tem, 

da cestninjenje poteka brez 

klasičnih cestninskih postaj 

in gotovinskega plačevanja 

oziroma brez ustavljanja vozil 

in dolgih čakalnih vrst. Slove-

nija si prizadeva pridobiti 

tudi sedež nadzornega orga-

na nastajajočega evropskega 

satelitskega navigacijskega 

sistema Galileo, zato sta po-

men in uspeh tega projekta 

toliko večja. Za kandidaturo 

je projekt elektronskega cest-

ninjenja ključna aplikacija. 

Ptujsko podjetje Tenzor je v 

okviru projekta odgovorno 

za ključni segment, video mi-

krovalovnega in infrardečega 

nadzora delovanja naprav za 

cestninjenje v vozilih. Kot 

je povedal vodja projektov 

Samo Bauman, s podjetjem 

Logina, s katerim so oddali 

skupno ponudbo v postopku 

javnega naročanja sodelujejo 

že nekaj časa. »Naše področje 

je t. i. tretje področje, gre za 

neke vrste nadzorno enoto, 

s katero se bo preverjelo, ali 

naprave za elektronsko cest-

ninjenje delujejo pravilno ali 

ne. Enota je lastni produkt, 

razvili smo ga sami. Smisel 

te naprave je tudi širši, mo-

goče ga bo uporabiti tudi v 

druge namene oziroma na 

drugih področjih, ne samo v 

tem konkretnem primeru.« 

Izbrana ponudnika morata 

konkretno rešitev pripraviti 

v devetih mesecih in jo po 

preteku tega časa predložiti 

ministrstvu za promet.

»Za podjetje vključitev v 

pilotsko testiranje elektron-

skega cestninjeja v prostem 

prometnem toku na osnovi 

satelitske tehnologije pome-

ni veliko priznanje. Dokaz, da 

Vaški odbor Draženci bo 

vodil Anton Kaučevič, drugi 

člani pa so Zdenka Godec, 

Anton Kirbiš, Anton Cestnik 

in Dušan Černenšek. Marjan 

Rozman bo vodil vaški odbor 

v Gerečji vasi, pomagali mu 

bodo Martin Turk, Štefan Lu-

kas, Magda Intihar in Franc 

Drevenšek. V naselju Hajdo-

še so za predsednika vaške-

ga odbora imenovali Mirka 

Abrahama, za člane pa Janka 

Žumra, Hildo Bedrač, Leopol-

da Valha in Alojza Bedrača. 

Vaški odbor Slovenja vas bo v 

novem mandatu vodil Franc 

Škrinjar, člani pa so še Angela 

Mlakar, Henrik Šlamberger, 

Rudi Sagadin in Miran Cvi-

lak. Vaški odbor v naselju 

Skorba bo v mandatu 2006-

2010 vodila Zlatka Strmšek, 

člani pa so še Damjan Meglič, 

Franc Hazimali, Janko Turn-

šek in Terezija Mirkovič. Za 

predsednika vaškega odbora 

Spodnja Hajdina je bil ime-

novan Ivan Maher, pri delu 

pa mu bodo še pomagali Aleš 

Menhart, Frenk Vrbnjak, Ivan 

Ambrož in Franc Zupanič. Za 

predsednika vaškega odbora 

na Zgornji Hajdini so imeno-

vali Romana Štumbergerja, za 

člane pa Franca Plavca, Fran-

ca Vogrinca, Zlatka Kondriča 

in Jožeta Kampla. Župana 

občine Hajdina Radoslava Si-

moniča, ki je sklical zbore ob-

čanov po občinskih naseljih, 

smo vprašali, kakšne so bile 

pobude in vprašanja na zbo-

rih vaščanov, na katerih so po 

sprejemu poslovnika o delu 

zbora občanov, tudi imeno-

vali nove člane in predsedni-

ke vaških, kaj je tisto, kar žuli 

občane.

Št. tednik: Kaj je bila 
rdeča nit razprav letoš-
njih zborov občanov v ob-
čini Hajdina?

R. Simonič: “Pobude smo 

zapisali, na vprašanja pa sem 

odgovoril. Daleč največ po-

bud in vprašanj se je vrtelo 

okrog varnosti v cestnem 

prometu. Občani se prito-

žujejo nad neupoštevanjem 

prometnih predpisov posa-

meznih voznikov. Nekateri 

zahtevajo ležeče cestno-pro-

metne ovire, nekateri jim 

nasprotujejo. Na vseh zborih 

sem jasno povedal, da bo vsa-

ko postavljanje ali odstranje-

vanje tovrstnih ovir, promet-

nih znakov in drugega v tem 

mandatu temeljilo izključno 

na odločitvah in stališčih Sve-

ta za preventivo in vzgojo v 

cestnem prometu. Povečanje 

varnosti v cestnem prometu 

je bila tako rekoč rdeča nit na 

vseh zborih občanov. Ob tem 

je bilo podana še vrsta dru-

gih pobud. Občane sem ob 

tej priložnosti tudi seznanil s 

prioritetami tega mandata in 

skupnimi naložbami.”

Št. tednik: Na zadnji seji 
sveta občine Hajdina je 
bilo tudi rečeno, da bodo 
vaški odbori v novem 
mandatu neposredno so-
delovali z odborom za ko-
munalno infrastrukturo.

R Simonič: “Res je, prvi 

sestanek vseh predsednikov 

vaških odborov bo petega 

februarja. Nanj sem povabil 

tudi podžupana Karla Sven-

ška in predsednika odbora 

za komunalno infrastrukturo 

Iva Rajha. Slednji bo v tem 

mandatu odgovoren za ne-

posredno delo s predsedniki 

vaških odborov. Na sestanku 

bodo predsedniki vaških od-

borov dobili preglednico 

z vsemi planiranimi in rea-

liziranimi investicijami po 

posameznih naseljih za pre-

tekla dva mandata. Analiza 

preglednic jim bo pomagala 

pri pripravi potreb v novem 

štiriletnem mandatu. Želim 

si, da bi v posameznih nase-

ljih pri sestavi potreb upošte-

vali skupne potrebe (šolstvo, 

zdravstvo, varstvo pred na-

ravnimi in drugimi nesreča-

mi, pokopališče in drugo), 

za reševanje “lastnih”, torej 

potreb po posameznih ob-

činskih naseljih, pa pripravili 

prioritete v okviru proračun-

skih možnosti.“
MG
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Ptuj � Podjetje Tenzor v pilotskem projektu elektronskega cestninjenja

V projekt z lastnim znanjem in razvojem
24. januarja je minister za promet Republike Slovenije mag. Janez Božič podpisal pogodbo za pilotsko testiranje elektronskega cestninje-
nja v prostem prometnem toku na osnovi satelitske tehnologije. Na razpisu sta bila izbrana skupna ponudnika, podjetje Logina, d. o. o., 
Ljubljana in Tenzor, d. o. o., Ptuj.

Hajdina � Zbori občanov

Najbolj jih skrbi prometna varnost
Od 22. do 25. januarja so v občini Hajdina potekali zbori občanov, na katerih so imenovali nove člane in predsednike vaških 
odborov v posameznih občinskih naseljih.

Foto: Črtomir Goznik

Največji problem v občini Hajdina je prometna problematika. Naj-
bolj trpijo občani ob magistralki, zato komaj čakajo, da bo zgra-
jena avtocesta Slivnica-Draženci in naprej do Gruškovja. Šele ko 
bo zgrajen celoten podravski avtocestni krak, si bodo lahko od-
dahnili.

Foto: Črtomir Goznik

Samo Bauman (levo), vodja projektov in Miran Senčar, direktor podjetja Tenzor,d. o. o., Ptuj, ki je 24. 
januarja skupaj s podjetjem Logina, d. o. o., Ljubljana z ministrom za promet RS mag. Janezom Bo-
žičem podpisalo pogodbo za pilotsko testiranje elektronskega cestninjenja v prostem prometnem 
toku na osnovi satelitske tehnologije.

smo na pravi poti. Naš del v 

projektu ne moremo razviti 

v teh devetih mesecih, raz-

vijati smo ga v bistvu pričeli 

že pred tremi leti. Del tega, 

to je video prepoznavanje 

registrskih tablic, ki bo prav 

tako vključeno v naš del, smo 

v bistvu že razvili. Kot je zna-

no smo za video prepoznavo 

registrskih tablic dobili velik 

projekt za vse slovevenske 

južne meje, zgodilo pa se je 

podobno kot pri operacij-

skih mizah, revizija na revizi-

jo. Kljub temu da so bile vse 

revizije označene kot neupra-

vičene, je na koncu zmanjka-

lo sredstev in nismo izvedli 

tega projekta. Razpis sicer 

še ni čisto pri koncu, vendar 

verjetno do njega ne bo pri-

šlo. »Projekt elektronskega 

cestninjenja je hkrati tudi 

velika obveza, je izrednega 

pomena, ker ni samo lokalne-

ga značaja, lahko se razvije v 

sistem, ki ga bo mogoče pro-

dajati po celi Evropi, vezan je 

bodoči novi komunikacijski 

sistem Galileo,« pa je o pilot-

skem projektu elektonskega 

cestninjenja povedal direk-

tor Tenzorja Miran Senčar. V 

bistvu gre za popolno novost 

pri pobiranju cestnine, nekaj 

poskusov je v zvezi s tem že 

bilo. Trenutno so v uporabi 

različni sistemi, kot na pri-

mer vinjete v sosednji Avstri-

ji, interes in želja upravljalca 

avtocest v Sloveniji pa je, da 

bi čim manj motil promet 

povsod tam, kjer nekdo vsto-

pi oziroma izstopi z avtoce-

ste. Po drugi strani pa tudi ra-

čuna na to, da se bo pobralo 

nekaj več cestnine.

V primeru, da bo prišlo od 

pilotskega projekta tudi na 

dejansko izvedbo, bodo mo-

rali pridobiti tudi nove sode-

lavce. To pa ne bo lahko, saj v 

Sloveniji močno primanjkuje 

ljudi z visoko tehnološkimi 

znanji, elektronikov in elek-

trotehnikov. V Tenzorju so 

prepričani, da gre za pravo 

idejo, ki bo tudi s preizkusom 

dokazala, da je prava.

V letu 2006 je podjetje 

Tenzor izredno dobro po-

slovalo, doseženi rezultati so 

jih na nek način presenetili. 

Promet so povečali za 30 od-

stotkov, načrtovane cilje pa 

so presegli za dobrih 20 od-

stotkov. Trenutno zaposlujejo 

45 delavcev, njihovo število 

bodo glede na povečani ob-

seg dela morali še povečati. 

Kot že rečeno pa imajo velike 

probleme pri pridobivanju 

ustreznih strokovnih delav-

cev v domačem okolju, zato 

jih bodo skušali pridobiti v 

Srbiji in Makedoniji, je še po-

vedal direktor Miran Senčar.
MG



Na pobudo tamkajšnjega 
Društva žena in deklet, v ka-
terega so vključene članice iz 
naselij Slovenja vas, Hajdoše, 
Spodnja in Zgornja Hajdina 
ter Skorba, so tudi letos v ga-
silskem domu v Slovenji vasi 
pripravili veseli družabni 
večer pesmi in smeha, ki so 
ga obogatili še s starim kmeč-
kim opravilom – luščenjem 
bučnic. Zbrane na prireditvi, 
poimenovani Košicenbal, sta 
najprej pozdravila predsed-
nica Društva žena in deklet 
Hajdina Marta Sitar ter pred-
sednik vaškega odbora Slove-
nja vas Janko Veglj. Med na-

Med obujanjem spominov 
je bilo slišati, da so se pevke 
na Hajdini prvič dobile na 
skupnih vajah sredi decem-
bra 1996 in to na pobudo Lju-
be Cafuta in Maksa Kampla. 
In takrat se je začelo zares, 
saj so že takoj januarja 1997 
imele svoj prvi javni nastop 
na srečanju ljudskih pevcev 
in godcev v Zavrču, od takrat 
naprej pa so pevke ostale ne-
razdružljive in v desetih le-
tih skupaj nanizale natanko 
226 nastopov. Med njimi ne-
kateri še posebej izstopajo, 
kot denimo tisti pred leti v 
slovenskem parlamentu, ko 
so se srečale tudi s takratno 
prvo damo Slovenije Štefko 
Kučan, nastopile so tudi ob 
odprtju svetovne razstave jas-
lic v Ljubljani, pa na bralnih 
uricah z Manco Košir, vse do 
danes pa so ljudske pevke s 
Hajdine s pesmijo pospremi-
le vrsto kulturnih in drugih 
pomembnih občinskih pri-
reditev ter dogodkov. Prav na 
vse so ponosne in jih imajo 
skrbno zapisane v kroniki, 
kjer pa tudi piše, da so nekaj 
let nazaj izdale prvo in za zdaj 
edino kaseto in zgoščenko, 
vse pesmi, ki jih prepevajo, 
pa so zares ljudske, izvirne in 
nekatere že skoraj iz pozabe 
vzete. Za ohranjanje ljudskih 
pesmi je v skupini vrsto let 
skrbela Ljuba Cafuta, ki se je 
spomnila še mnogih iz svojih 
mladih dni, pa tudi Marta Si-
tar in ostale pevke so kje iz-
brskale kako in jo »prinesle« 
s seboj na vaje. Zanimivo pa 
je tudi, da se vsak teden do-
bivajo na vajah in to kar pri 
Marti Sitar na Zg. Hajdini, saj 
ob pesmi najdejo tudi čas za 
prijeten pogovor in iskreno 

prijateljstvo. Za dosedanje 
zavzeto delo pri ohranjanju 
kulturne dediščine se jim je 
na jubilejne prireditvi po-
sebej zahvalil tudi hajdinski 
župan Radoslav Simonič 
ter jim zaželel, da iz pozabe 
potegnejo še kako pesem, 
Viktorija Dabič, predsedni-
ca društva Zreli vedež, pa se 
je pevkam posebej zahvalila 
za njihove nastope na skup-
nih druženjih in jim obenem 
ob pesmih zaželela še veliko 
radosti in veselja. Pevkam sta 
posebej čestitala tudi pred-
sednik DU Hajdina Anton 
Cestnik in predsednik KPD 
Hajdina Dejan Šlamberger, 

Nataša Petrovič, vodja skla-
da za kulturne dejavnosti na 
Ptuju, pa je pevkam poleg 
iskrenih čestitk zaželela še 
veliko pevskih srečanj in no-
vih priložnosti, ko bodo spet 
podeljevali jubilejne značke.

Za dolgoletno delo na po-
dročju ljubiteljske glasbene 
dejavnosti pa je Petrovičeva 
hajdinskim pevkam podelila 
tudi jubilejne Gallusove znač-
ke: Ljuba Cafuta in Karolina 
Korošec sta prejeli srebrni 
Galulusovi znački, Marta Si-
tar, Rozika Cestnik, Marijana 
Veronek in Olga Nahberger 
pa so dobitnice bronastih 
Gallusovih značk.

Slavljenkam – ljudskim 
pevkam s Hajdine pa so se 
na prireditvi S pesmijo v 
novo leto še pridružili: ljud-
ske pevke iz Skorbe, Štajerski 
koledniki, pevke podeželske 
mladine Ložnica, mešani 
pevski zbor iz Gerečje vasi, 
ljudske pevke iz Sel, ljudski 
pevci s Hajdine, pevke Druge 
pomladi iz Kidričevega, ljud-
ski pevci iz Grajene, ljudske 
pevke iz Sestrž, Gmajnarice 
iz Hajdoš, pevke DPD Svo-
boda Ptuj, Uroš Sagadin in v 
velikem številu še cerkveni 
pevski zbor fare sv. Martina 
na Hajdini.

TM
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Janez Drnovšek
Bistvo sveta
Ljubljana. Mladinska knjiga, 2006

Janez Drnovšek ni 
komaj sedaj nagovoril 
bralce s pisano besedo. 
Že leta 1996 je izdal 
knjigo Moja resnica: 
Jugoslavija 1989 – Slo-
venija 1991. Res pa nas 
je v letu 2006 presenetil 
s kar tremi knjižnimi 
razmišljanji; izšle so 
Misli o življenju in za-
vedanju, Zlate misli o 
življenju in zavedanju, 
Bistvo sveta. Vsaj Moja 
resnica je precej suho-
parno in dolgočasno 
branje, ostala tri dela 

so tematsko in motivno popolnoma drugačna, s prepro-
stimi resnicami in lastnimi spoznanji, kot so tudi dela 
Martina Kojca, v njih pa je zaznati vplive mnogih dru-
gih del, ki se ukvarjajo z ontološkimi vprašanji človeka 
in človeštva. Nekatera poimenovanja, ko gre za filozof-
ske termine, so nejasna in nasprotujoča, jezik je razu-
mljiv širokemu krogu bralcev, preprost, včasih okoren.

Ljudje so dolgo živeli brez zavedanja, človeške zave-
sti prejšnjih generacij bi se lahko ponovno uresničile na 
Zemlji. Tako bi lahko v eni povedi povezali začetek in 
zaključek knjige Bistvo sveta. Ljudje so od nekdaj tekmo-
vali za bogastvo in oblast in za tuzemske užitke. Svet je 
še vedno poln krivic, to pa zato, ker ni zavedanja, ljudje 
ne občutijo nesreče drugih in trpljenja. Človeško življe-
nje je tako kratko. »Če se ga ne zavedamo, gre mimo 
nas kot jesenski veter,« se je pisec pesniško izrazil. V še 
enem življenju bi morda ravnali drugače. Pisec pravi, 
da je telo umrljivo, zavest pa večna. Smisel človekovega 
bivanja vidi v tem, da se v trpljenju duše dvignejo v za-
vesti, koncentrično do vesoljne zavesti (Boga?), kar je 
blizu budističnim naukom o različnih stopnjah zavesti. 
Ozaveščeni (izbranci, svetniki, mojstri …) so govorili o 
sočutju. Božji in vesoljni zakoni so drugačni od zemelj-
skih. Revščino, zlaganost, vojne in uničevanje je moč 
preseči z višjim zavedanjem večine ljudi. Svet trpljenja 
je svet prehoda in priložnosti za višje zavedanje. Zara-
di zla in slabih energij, pa tega sveta ni mogoče rešiti. 
Zaradi sebične politike drvi svet v duhovni propad. Niti 
elita se ne bo mogla rešiti. Poleg klanjanju visoki tehno-
logiji, svari avtor tudi pred genetskimi spremembami 
in kloniranjem, ko se človek igra stvarnika. Morda ima-
mo mi zadnjo priložnost, da se naše duše vrnejo domov. 
Uživanje v posvetnih rečeh je zapravljanje življenja. 
Boji se, da bomo ostali v svetu nizkih energij, kar kr-
ščanstvo imenuje pekel. Človek se mora osvoboditi spon 
snovnega sveta. Bolezen ni edina možnost za spozna-
nje, vsakdo pa potrebuje »šok«, ki ga k temu pripravi. 
Taki impulzi so lahko tudi nesreče in vojne, ko se ljudje 
zavejo skrbi za človeštvo. Sčasoma pa spomin obledi. 
Do ozaveščanja pa lahko pridemo tudi preko vere, ki pa 
niso več sposobne ustvarjati duhovne moči, kot institu-
cije preseči svoje udobje. Opomin vernika o minljivosti 
dajejo samo še budizem, islam in hinduizem. V politiki 
ni pomembna resnica, temveč samovšečnost in zunanji 
videz. V politiki odločajo lobiji, kapital in simbioza z 
vero, kajti ljudje mislijo, če je politik veren, ne more biti 
slab človek. Ko se bomo spreminjali, ozaveščali, nam 
okolica ne bo naklonjena. Živeti moramo zavestno in 
ceniti življenje v izjemnosti in neponovljivosti. Z zave-
danjem sebe bomo spoznali tudi svojo podzavest, ki ne 
bo samo slutnja. Razum mora postati človekovo orodje, 
nadzorovati pa ga mora višja zavest. Sveti kraji so vrata 
k višjemu zavedanju tudi za neverne, najsi bodo to sve-
tišča, cerkve, samostani. V mestih so nakopičene skrbi, 
jeza, napuh, sebičnost; v takem okolju je težko najti du-
ševni mir. Z meditacijo ali molitvijo se lahko obrnemo 
h komurkoli Jezusu, Budi, Alahu… Z vzorci in sponami 
prejšnjega življenja moramo odločno prekiniti. Politike 
bolj zanima lastna usoda kot usoda ljudi. Odgovorni so 
za revščino, ekologijo in podnebne spremembe. Verski 
voditelji niso duhovni voditelji, pač pa v verska oblači-
la oblečeni politiki. Morali bi zastopati vest vsega člove-
štva in ne svojih zemeljskih interesov. Verjeti moramo 
vase in prisluhniti svojemu notranjemu glasu. Ko bomo 
dosegli višjo raven zavedanja, bodo stvari stekle same 
od sebe, srečevali bomo prave ljudi ob pravem času. Ne 
smemo prazno živeti iz dneva v dan, iz leta v leto. Veso-
lje je dušo in zavest ustvarilo z namenom. Vesoljna za-
vest naj bi se razvila iz človeške zavesti, zato pozna do 
potankosti človeško življenje in vedenje o bistvu sveta. 
Če nam uspe uničiti Zemljo, bomo uničili tudi zatočišče 
za vse človeške duše. Vesoljna zavest ima odgovore na 
vsa vprašanja, tako o nastanku kot o neskončnosti in 
večnosti. Človeštva ne more rešiti ne politika ne vere ne 
posamezniki. Na obzorju je uničenje, s preživetjem ne-
katerih, ki bodo morali vse začeti znova, v sodelovanju 
zemeljske in vesoljne zavesti.

Vladimir Kajzovar

Na knjižni policiHajdina � Deset let Hajdinskih frajlic

S pesmijo v novo leto
V dvorani gasilskega doma na Hajdini so v začetku leta pripravili prireditev in jo posvetili lepi slo-
venski pesmi ter že tradicionalnemu druženju ljudskih pevcev in pevk pod naslovom S pesmijo v 
novo leto. Druženje je pripravilo KPD Stane Petrovič Hajdina, ob tej priložnosti pa so nazdravili še 
majhnemu jubileju – 10-letnici delovanja skupine ljudskih pevk s Hajdine, poznanih tudi po imenu 
Hajdinske frajlice.

Foto: TM

 Ob 10-letnici so bile hajdinske pevke zbrane skupaj, z njimi pa tudi gospa Ljuba Cafuta, ki s pevkami 
zaradi težav z zdravjem zadnje veto več ni vadila in nastopala, zato pa se je toliko bolj veselila jubi-
leja in druženja s svojimi pevskimi prijateljicami.

Slovenja vas � Tradicionalni Košicenbal

Kako so se nekoč rojevale ljubezni
Še pomnite, kako je bilo nekoč, ko so se ob dolgih zimskih večerih dekleta in fantje po vaseh zbirali 
po domačijah in si krajšali čas z raznimi opravili (luščenje bučnic, skubenje perja ...). Eno izmed 
takšnih ljudskih šeg – po domače se ji reče kar lüšeje košic – že nekaj let pripravljajo v občini 
Hajdina.

Foto: MZ

Zbrani na tradicionalnem Košicenbalu v Slovenji vasi

stopajočimi, ki so popestri-
li letošnji Košicenbal, pa so 
bile Ljudske pevke iz Skorbe, 
ljudske pevke Frajlice s Hajdi-
ne ter moški pevski zbor DU 
Hajdina. Berta Šlamberger 
in Ignac Skaza sta uprizorila 
prisrčen skeč, v katerem sta 
zaigrala Miciko in Franceljna. 
Zbrane v dvorani je v vlogi 
gospodinje pozdravila Ange-
la Mlakar, za dobro vzdušje 
med luščenjem bučnic sta 
poskrbela muzikanta, ob 
koncu pa so Slovenjevaščani 
prikazali še peričkanje – pri-
pravo koruze za setev.

MZ
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Po končanem SP v Nemčiji 
bodo oči slovenske rokometne 
javnosti sedaj usmerjene v na-
daljevanje sezone v 1. A MIK 
ligi. Moštvi Slovana in Jeruza-
lema bosta v sredo s tekmo na 
Kodeljevem odprla drugi del 
sezone. Tekma 14. kroga je zelo 
pomembna za obe moštvi. Slo-
van (10. mesto, 7 točk) meri na 
obstanek v ligi, Ormožani (7. 
mesto, 9 točk) pa želijo točke, 
ki bi jih obdržale v boju za uvr-
stitev v ligo za prvaka. Tekma 
se bo pričela ob 18.00 uri, gle-
dalci pa si jo bodo lahko ogle-
dali tudi na zaslonih slovenske 
športne televizije.

Prvo srečanje v jesenskem 
delu prvenstva se je na Har-
deku končalo z nekoliko pre-
senetljivim remijem (28:28). 
Tokrat obe ekipi nujno potre-
bujeta popoln plen. Ormožani 
bodo v nadaljevanje sezone 
krenili brez prvega strelca lige 
Alena Blaževića, ki se je s po-
soje vrnil v Gorenje. V obratni 
smeri je iz Velenja v Ormož 

prispel obetaven mladinec Go-
renja Miha Pučnik, ki igra na 
poziciji levega zunanjega (192 
cm). V Ljubljani bo trener Saša 

Nogometaši ptujske Drave 
so se vrnili s priprav, ki so jih 
opravili v Međugorju. Ljubitelji 
nogometa so nestrpno priča-
kovali novice, saj je Drava svoje 
vrste že pred odhodom na pri-
prave precej okrepila. Tomaž 
Murko, Dalibor Pešterac in Go-
ran Bunoza so zvestobo Dravi 
obljubili pred odhodom, na sa-
mih pripravah pa je prišlo do 
podpisa pogodbe s Poljakom 
Adamom Mariuszom Sosko.

Ptujski strateg je sicer zelo 
pedantno načrtoval aktivnosti 
v Međugorju in jih tam tudi iz-
peljal. Trdo delo v fazi priprav 
je nujno potrebno za lažje 
igranje v prvenstvu, kjer imajo 
Dravaši visoke ambicije. Zna-
čilnost tega dela priprav sta 
tudi samo dve odigrani prija-
teljski tekmi, proti ekipama Ši-
roki brijeg in Varteks iz Varaž-
dina. Priložnost za igranje so 
dobili vsi, šele proti koncu pri-
pravljalnih tekem se bo začela 
oblikovati začetna enajsterica. 
Čeprav je do prvenstva navi-
dezno še daleč, se vedno hitre-
je približuje in stanje priprav-
ljenosti se bo vsekakor višalo. 
Kako pa bodo napredovali v 
taktičnem smislu, kjer bi naj 
Drava prešla na igranje ofen-
zivnega sistema 4-4-2, bomo 
seveda imeli priložnost vide-

ti na naslednjih prijateljskih 
tekmah. Po prihodu na Ptuj 
nam je Dražen Besek takole 
strnil vtise: »Najvažnejša stran 
dosedanjega dela priprav je 
maksimalna resnost in spreje-
manje novega načina dela, kar 
se tiče taktičnih sprememb. S 
prihodom novih nogometašev 
smo okrepili konkurenco na 
posameznih igralnih mestih 

in dobili takšne nogometaše, 
ki bodo veliko prispevali k 
dvigu kvalitete igre. O dveh 
odigranih tekmah pa bi dejal 
le to, da so nam služile zato, 
da tudi v tej fazi dela igralci 
razmišljajo tekmovalno in da 
se prilagajajo zahtevam igre. 
Moji nogometaši so vse to zelo 
dobro prikazali na srečanju z 
Varteksom iz Varaždina.«

V ponedeljek dopoldne so 
ptujski nogometaši že pričeli 
z vadbo. »Ta teden bomo de-
lali po starem sistemu, po 
katerem smo že vadili na 
Ptuju, in v soboto odigrali 
pripravljalno srečanje z 
Zagorjem,« je kratki pogovor 
zaključil trener Drave Dražen 
Besek.

Danilo Klajnšek

Nogomet � Nk Drava Ptuj

Besek zadovoljen z opravljenim

Mali nogomet
Marku 69 na tronu 
nasledil Poetovio

Stran 10
Nogomet
Ormožani začeli s 
pripravami

Stran 10

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaši Drave po vrnitvi iz Medugorja trenirajo na igrišču z umetno travo na Ptuju; medtem je 
Tomaž Toplak (v sredini) odšel na posojo v murskosoboško Muro 05.

Foto: Črtomir Goznik

Bodo imeli rokometaši Jeruzalema Ormoža v drugem delu prvenstva dovolj razlogov za veselje?

Prapotnik prikrajšan za pomoč 
poškodovanega Gregorja Gri-
zolta in najbrž novinca Grega 
Sobočana, ki ima težave s po-

škodbo dlančne kosti. Ostali 
fantje pa že z nestrpnostjo ča-
kajo na nadaljevanje sezone.

UK

Končni vrstni red: 
1. Nemčija, 2. Poljska, 
3. Danska, 4. Francija, 
5. Hrvaška, 6. Rusija, 
7. Španija, 8. Islandija, 
9. Madžarska, 
10. Slovenija …

S finalnim obračunom med 
Nemčijo in Poljsko se je v ne-
deljo zaključilo letošnje SP. 
Nemški rokometaši (športni-
ki) so še enkrat več dokazali, 
da so v turnirskem sistemu 
igranja izredno močni. Prego-
vorna nemška vztrajnost in do-
bra telesna pripravljenost jih 
vedno znova uvrščata na mesta 
pri vrhu; tokrat so jim bili ne-
koliko naklonjeni tudi sodniki 
(še posebej v polfinalnem ob-
računu s Francozi).

Seveda pa bi bili krivični, če 
bi trdili, da so zmagali samo za-
radi sodnikov, saj imajo v svojih 
vrstah odlične posameznike, ki 
jih je trener Brand znal združi-
ti v homogeno ekipo. Morda 
igrajo Hrvati in Francozi za 
oko res »lepši« rokomet, ven-
dar lepota ni merilo za uspeh. 
Glavna prednost, ki so znali 
domačini dobro unovčiti, so 
bile izkušnje igranja težkih te-
kem iz tedna v teden. Nemška 
liga je v tem pogledu razred 
zase, saj so klubi bundeslige 
polni vrhunskih rokometašev 
iz celotne Evrope. Odlično so 
to izkoristili tudi Poljaki, saj 
njihove udarne moči nastopa-
jo v klubih širom Nemčije: M. 
Lijewski (Flensburg), Bielecki, 
Tkaczyk (oba Magdeburg), Ju-
rasil, Szmal (oba Kronau). Tudi 
Danci imajo v Flensburgu svo-
jo malo kolonijo rokometašev 
(4) in so svoji ekipi izdatno po-
magali do brona. Brez medalje 
so na koncu ostali Francozi, 
ki se po epskem polfinalnem 
dvoboju (dva podaljška z Nem-
ci) niso pobrali. To je bil prav-
zaprav finale pred finalom, na 
francoski strani pa sta v dru-
gem polčasu gole dosegala le 

Karabatič (Kiel) in Narcisse 
(Gumemrsbach), blestel pa je 
tudi golman Thiery Omeyer 
(Kiel).

Priznanje tudi za 
Celje PL

Hrvat Ivano Balić je 
bil izbran za najboljšega 
igralca pravkar konča-
nega SP, najboljši strelec 
pa je bil s 66 doseženimi 
zadetki Islandec Gudjon 
Valur Sigurdsson. Idealna 
postava SP: Henning Fritz 
(Nem, vratar), Edvard Kok-
šarov (Rus, levo krilo), Ma-
riusz Jurasik (Pol, desno 
krilo), Michael Knudsen 
(Dan, krožni napadalec), 
Nikola Karabatić (Fra, 
levi zunanji), Michael Kra-
us (Nem, srednji zunanji) 
in Marcin Lijewski (Pol, 
desni zunanji).

Ni potrebno posebej po-
udarjati, da večina igralcev iz 
idealne sedmerke turnirja igra 
v Nemčiji. Edini izjemi sta naj-
boljši igralec sveta Ivano Balič 
(Portland SA) in Edvard Kokša-
rov, ki igra za slovenske prvake. 
To je pravzaprav edina drob-
tinica iz te bogato obložene 
mize, ki je padla na slovensko 
stran, vse ostalo je ostalo tam, 
kjer je rokomet že zdavnaj več 
kot le igra – v Nemčiji.

Jože Mohorič

Rokomet � Po SP v Nemčiji 

Nemška liga je 
merilo - 2

Rokomet � 1. A MIK liga

Ormožani v sredo na Kodeljevem

Ivano Balič, MVP SP 2007 
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Ptujski košarkarji so prejšnjo 
soboto osvojili drugo zmago v 
letošnjem prvenstvu. Na lenar-
škem parketu so bili boljši od 
domače ekipe šele po dveh po-
daljških. Tekma bo šla v anale 
tudi zaradi grobe igre lenarške 
ekipe in strelskega rekorda Se-
bastjana Holca. 19-letni košar-
kar, doma iz Slovenje vasi, je na 
eni od ključnih tekem sezone 
za ekipo iz mesta ob Dravi do-
segel zavidljivih 47 točk.

»Moram priznati, da sploh 
nisem vedel, da sem bil tako 
uspešen,« je dejal Holc, ko smo 
mu v pogovoru ob kavi pove-
dali za njegov strelski izkupi-
ček. »V članski konkurenci je to 
zagotovo moj največji uspeh, v 
mlajših kategorijah sem več-
krat zadel tudi 30 točk. Tekma 
je bila zelo napeta, vesel sem, 
da smo po vseh porazih enkrat 
ob koncu tekme le imeli tudi 
kanček sreče in zmagali.«

Po osmih letih igranja v 
mlajših kategorijah se je letos 
znašel v kategoriji članov. Za 
ptujsko člansko ekipo je igral 
že v prejšnjih sezonah, kar je 
na splošno značilnost ptujske-
ga kluba, ki tudi zaradi pomanj-
kanja starejših igralcev daje 
priložnost mladim. Pred tremi 
leti je med kadeti skupaj z Lu-
bejem zaigral v dresu Šentjurja, 

a se je ponovno vrnil na Ptuj. 
»Bilo je zelo naporno, saj se je 

bilo potrebno redno voziti na 
treninge v Šentjur. Zraven tega 

Foto: UG

Sebastjan Holc, KK Ptuj

Košarka � Sebastjan Holc, KK Ptuj

»Presenečen sem bil tudi sam«
so se tamkajšnji domačini pri-
toževali, saj so na parketu ho-
teli gledati domače igralce,« je 
198 cm visoki košarkar opisal 
enoletno avanturo.

V letošnji sezoni se Ptujčani 
soočajo z velikimi težavami, 
saj manjkajo vodilne strukture 
v klubu, primanjkuje denarja, 
posledično pa vrste zapuš-
čajo tudi igralci. Zdesetkani 
ob odhodu izkušenih Marka 
Fermeta ter Gregorja Biena so 
jih doletele še poškodbe. Naj-
starejši igralec je tako 21-letni 
Marko Pleskonič. Kljub temu 
Ptujčani ne obupujejo: »Čeprav 
nas je manj v ekipi, so razmere 
precej boljše kot v prvem delu 
sezone. Pa ne na račun odhoda 
nekaterih igralcev. Mislim, da 
smo se nekako ujeli, da se po-

časi uigravamo, kar je začelo 
prinašati pozitivne rezultate. 
Mnoge druge ekipe igrajo sku-
paj več sezon, pri nas pa se vsa-
ko leto ključni igralci menjuje-
jo. Zaradi tega smo potrebovali 
nekaj več časa. Smo zelo mladi, 
druge ekipe so zaradi tega pre-
cej višje in fizično močnejše. 
To poskušamo nadoknaditi s 
hitrostjo in borbenostjo, kar 
nam v zadnjem času uspeva,« 
pravi Holc.

V dosedanjem poteku pr-
venstva so Ptujčani boljšo igro 
pokazali proti kvalitetnejšim 
ekipam, kjer so sicer imeli 
manj možnosti za zmago. V ne-
posrednih obračunih z naspro-
tniki iz spodnjega dela lestvice 
pa so nerazumljivo izgubljali 
tudi z veliko razliko: »Mislim, 
da je bil problem tudi v moti-
vaciji, kar se je v zadnjem času 
precej popravilo. Mislim, da 
Marčič, Koncilj in Iljevec, ki 
delajo z nami košarkarji oprav-
ljajo dobro delo. Na Ptuju ima-
mo res dobro šolo košarke, tre-
nerski kader, ki nam da dobro 

tehnično in taktično osnovo. 
Zaradi tega boljše ekipe lažje 
obvladujemo, a smo za prema-
govanje še prešibki,« je še po-
vedal Holc.

Do konca prvenstva jim že 
malce zmanjkuje časa. Na spo-
redu je le še pet krogov, kjer 
bodo morali nanizati še kar 
nekaj zmag, če se bodo hoteli 
povzpeti na sredino lestvice. 
Holc pričakuje, da bodo v na-
slednjih dveh krogih prema-
gali ekipi Koroške in Palome 
iz Sladkega Vrha in morda ob 
koncu presenetili še s skalpom 
katere od vodilnih treh ekip.

»Slabše ekipe precej divjajo 
po parketu, mi pa vse preveč 
pademo v njihovo igro, kar 
nam ne odgovarja. Sam sem 
mnenja, da po kvaliteti sodimo 
na sredino lestvice, da imamo 
večji potencial, kot trenutno 
mogoče kdo misli. Strinjam 
se, da bo to potrebno pokaza-
ti tudi na parketu,« je zaključil 
ptujski ‘ostrostrelec’.

UG

Aluminij – Stojnci 
2:0 (1:0)

Strelca: 1:0 Veselič (1), 2:0 

Veselič (78).

Aluminij: Sagadin, Mlinarič, 

Bingo, Vrenko, Medved, Topo-

lovec, Marinič, Težački, Pavlin, 

Firer, Veselič. Igrali so še: Roz-

man, Dugolin, Dončec, Toplak, 

Fridauer in Osaj, Kokot. Tre-

ner: Bojan Špehonja.

Stojnci: Starčič, Milošič, 

Horvat, Janžekovič, Fruk, D. 

Vilčnik, Železnik, Topolovec, 

Čeh, Žnidarič, Rižnar. Igrali so 

še: A. Vilčnik, Kuserbanj in Mu-
rat. Trener: Ivan Zajc.

V prijateljskem nogomet-
nem srečanju sta v Kidričevem 
merila moči domači Aluminij 
in Stojnci. Nekaj težav je no-
gometašem delalo neravno 
travnato igrišče, pihal pa je 
tudi močan veter. Kljub vsemu 
so maloštevilni gledalci lahko 
videli zanimivo tekmo. Že v 1. 
minuti so domači povedli z za-
detkom Uroša Veseliča ter bili 
tudi v nadaljevanju nekoliko 
boljši nasprotniki. Mladi Aljaž 
Medved je bil v 32. minuti bli-
zu zadetka za zvišanje vodstva, 

vendar ni bil dovolj natančen.
Po številnih menjavah, ki sta 

jih izvedla oba trenerja, je tem-
po igre nekoliko upadel. V 50. 
minuti so nogometaši Stojncev 
imeli priložnost za izenačenje, 
vendar Sandi Čeh (v prestop-
nem roku je iz Aluminija pre-
stopil v Stojnce) ni uspel pre-
magati domačega vratarja Mat-
jaža Rozmana. Dvanajst minut 
pred koncem je Uroš Veselič 
zadel še drugič in tako potrdil 
zmago za svojo ekipo.

Danilo Klajnšek

Mura 05 – Zavrč 4:0 
(1:0)

Strelci: Janža dva, Fajfar in 
Slavic

Zavrč: Dukarič, Petek, Le-
nart, Gabrovec, Šnajder, Kokot, 
Kupčič, Rampre, Golob, Korez 
in Zdelar. Igrali so še: Murko, 
Gaiser, Zorman, Smolkovič in 
Meznarič. Trener: Miran Klaj-
derič.

V soboto so se nogometaši 
Zavrča v prijateljski tekmi na 
Tišini pomerili z drugoligašem 
Muro 05. Kljub temu da je šlo 
za prijateljsko tekma sta še po-
seben motiv imela donedavna 
»Muraša« Šnajder in Smolkovič, 
ki sta v tem prestopnem roku 
okrepila Zavrč. Sama tekma je 
postregla z zanimivo igro, še 
posebej v prvem delu in kljub 
temu da je zmaga Mure 05 vi-
soka, je potrebno poudariti da 
so nekajkrat nevarno zapretili 
tudi Zavrčani in da je bila nji-
hova igra povsem solidna, če 
vemo da igralci trenirajo šele 
dobrih štirinajst dni. 

Na koncu dodajmo, da sta v 
vrste soboških črno-belih pre-
stopila dva igralca, ki sta lju-
biteljem nogometa na širšem 
ptujskem področju prav goto-
vo znana in sicer Jure Arsič, ki 
je nazadnje igral v Stojncih in 
Tomaž Toplak, ki je za pol leta 
posojen iz strani Drave.

tp

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaši Aluminija (rdeči dres) v prijateljskih tekmah še na-
prej igrajo dobro.

Nogomet � Prijateljski tekmi

Rezultati 13. kroga: Aleš Praznik 
– Drava Ptuj 27:31, Arcont Radgona 
– Črnomelj 31:30, Pomurje – Grča 
Kočevje 27:33. V tem krogu je bila 
prosta ekipa Šmartno 99.

1. POMURJE 12 9 0 3 18
2. GRČA KOČEVJE 11 7 0 4 14
3. ŠMARTNO 99 11 6 1 4 13
4. ALEŠ PRAZNIK 11 5 2 4 12
5. DRAVA PTUJ 11 5 0 6 10
6. ČRNOMELJ 11 4 0 7 8
7. ARCONT RADGONA 11 1 1 9 3

Aleš Praznik – 
Drava Ptuj 27:31 
(10:19)

Drava Ptuj: Kovačec (15 
obramb), Mesarec 6, Kotar, Lu-
skovič, Bračič 6, Predikaka, Ka-
fel 7, Kvar 6, Bezjak (1 obram-

ba), Pislak, Vajda, Kumer 4, Ko-
kol 2 in Mesarič. Trener: Mar-
jan Valenko.

Za rokometaše Drave je bilo 
gostovanje v Ljubljani pri ekipi 
Aleš Praznik zelo pomembno; 
samo zmaga jim je pred za-
dnjim srečanjem v ligaškem 
delu še dajala upanje na uvr-
stitev v končnico tekmovanja, 
kamor napredujejo štiri ekipe. 
Gostje iz Ptuja so zaigrali bor-
beno in motivirano. Na začetku 
so Dravaši povedli s 0:3, nato 
je bila igra dokaj enakovredna 
in izenačena do rezultata 8:11 
v 17. minuti. Do konca prvega 
polčasa pa so gostje naredili 
delni izid 2:8 in prišli do pred-
nosti devetih zadetkov.

V drugem polčasu so igrali 
tako, kolikor je bilo potrebno 

za zmago. Prednost je do konca 
skopnela le na štiri zadetke, en-
krat so se domačini približali 
celo na dva zadetka zaostanka. 
vendar zmaga ni bila ogrožena. 
Ker so sedaj v medsebojnih 
srečanjih boljši od ekipe Aleš 
Praznik, bi za napredovanje 
v zadnjem krogu potrebovali 
zmago proti Arcont Radgoni, 
Ljubljančani pa bi morali isto-
časno izgubiti v Kočevju. Upa-
nje torej še tli.

Danilo Klajnšek

Rokomet � 2. SRL - vzhod

Z malo sreče še četrti?
Marjan Valenko – trener 

Drave Ptuj: »Z zmago sem zado-
voljen, s pristopom do igre tudi, 
še posebej v prvem polčasu, v 
drugem ne. Seveda pa bomo 
poizkušali napake odpraviti.«

Ivanec – Gorišnica 
29:38 (13:22)

Gorišnica: Valenko, Bratuša, 

Munda, Fištravec 1, Lozinšek, 

Kelenc 1, Firbas 2, Venta 4, 

Špindler 2, M. Šoštarič 2, Go-

lob 1, Kukec 9, Pisar 4, Ivančič, 

B. Šoštarič 1, Zorli 1, Krabonja 

4 in R. Žuran 6. Trener: Ivan 

Hrupič.

V soboto se bo pričel drugi 

del tekmovanja v preostalih 

moških rokometnih ligah. Ro-

kometaši Gorišnice bodo go-

stili vodečo moštvo v 1. B slo-
venski moški rokometni ligi, 
ekipo Termo iz Škofje Loke, si-
cer lansko letnega prvoligaša. 
Da bi kar najbolje pripravljeni 
pričakali začetek prvenstva, 
so v Ivancu na Hrvaškem od-
igrali še zadnje pripravljalno 
srečanje. Gostje iz Gorišnice 
so bili skozi vso srečanje boljši 
nasprotnik, saj so si že do od-
mora priigrali devet zadetkov 
prednosti.

V drugem polčasu so do 45. 
minute še pohodili plin, saj so 
takrat imeli prednost kar 16 za-

detkov in vprašanje zmagoval-

ca je bilo odločeno. Če bi naj 

to srečanje bilo merilo, potem 

lahko z optimizmom pričaku-

jejo nadaljevanje prvenstva.

Ivan Hrupič – trener Goriš-

nice: »Z igro sem zadovoljen, 

saj smo v obrambi zaigrali zelo 

dobro, iz tega pa so sledili hitri 

nasprotni napadi. Tudi na po-

stavljeno obrambo domačih 

rokometašev smo pokazali so-

lidno igro, ki pa jo bomo seve-

da še izboljšali.«

Danilo Klajnšek

Rokomet � Prijateljska tekma

V soboto je v Ljubljani po-
tekalo dvoransko državno pr-
venstvo v absolutni pionirski 
konkurenci (U-16). Tekmova-
nja, ki je trajalo ves dan, se je 
udeležilo več kot dvesto mla-
dih atletov, med njimi pet iz At-
letskega kluba Keor Ptuj. V na-
sprotju s preteklimi leti, ko so 
se Ptujčani vračali s kolajnami, 
letos ni bilo najvišjih uvrstitev, 
kljub temu pa so dosegli nekaj 
solidnih rezultatov. Z devetim 
mestom je najboljši rezultat 
dosegla Urška Horvat v skoku 
v višino (148 centimetrov). V 
B-finale teka na 60 metrov, ki 

je bila najbolj množična disci-

plina prvenstva (več kot petde-

set nastopajočih), se je uspelo 

uvrstiti Nuši Turk. Na koncu 

je bila enajsta (8,48 sekunde), 

še nekoliko hitrejša je bila v 

kvalifikacijah (8,48 sekunde), 

ko je postavila tudi svoj oseb-

ni rekord. Karin Pernat je bila 

sedemnajsta v skoku v daljino 

(4,61 metra), mesto niže na 60 

metrov je končal Jure Jerenec, 

Goran Emeršič pa je nastopil 

v teku na 60 metrov z ovirami 

(10,44 sekunde).

UE

Atletika � Pionirsko DP

Tokrat brez kolajn za AK Keor

Foto: UE

Urška Horvat
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Odločitev ni 
enostavna
Osnovnošolcem in njihovim 
staršem se pred vpisom v 
srednjo šolo porajajo števil-
na vprašanja. V katero šolo 
se vpisati, ali bodo dovolj 
uspešni, kako najhitreje do 
ustrezno plačanega poklica 
oziroma do znanja za nadalj-
nji študij?
Zaskrbljenost čutijo tisti, ki 
se želijo vpisati v določeno 
šolo, kjer bo prijavljenih več 
učencev, kot je prostih mest, 
in bo vpis omejen. Večinoma 
gre za programe splošnih gi-
mnazij v večjih mestih. Gre za 
tehtanje in preučevanje mo-
žnosti o izbiri šole, ki bo za-
gotavljala ustrezno izobrazbo 
ter uporabno znanje. Sicer ne 
želim kritizirati gimnazij, ker 
dajejo bolj teoretično znanje 
in osnovo za nadaljnji študij, 
vendar se prevečkrat zgodi, 
da je ob zaključku šolanja 
učenčevo znanje skoraj neu-
porabno in je zato potrebno 
daljše uvajanje, da posame-
znik zna opravljati nek po-
klic.

Vsekakor odločitev za nadalj-
nje šolanje ni enostavna, na-
njo vplivajo tudi starši, zato je 
pomembno, da gredo skupaj 
z otrokom na informativne 
dneve, končna odločitev pa 
naj bo predvsem otrokova. 
Starši poskušajo prevečkrat 
posegati v odločitve otrok, 
čeprav bi ti morali imeti pra-
vico, da se sami odločijo, saj 
so dovolj zreli in pogosto ve-
likokrat bolje obveščeni. Ob 
vpisovanju so nekateri učenci 
psihično obremenjeni, zgodi 
se tudi, da starši pritiskajo 
na učitelje, da bi njihov otrok 
imel čim boljši uspeh.
Na kaj naj bodo učenci in 
njihovi starši pri tem pozor-
ni? Raziskave, ki se ukvarjajo 
s poklicnimi usmeritvami, 
kažejo na to, da imajo pri 
odločanju za poklic najpo-
membnejšo vlogo ravno 
starši otrok, zato je delo šol-
skih svetovalnih delavcev še 
kako dobrodošlo. Seveda je 
pri odločanju za nadaljevanje 
šolanja in posledično poklic 
relevanten pogovor s šolski-
mi svetovalnimi delavci, v ka-
terem lahko skupaj s starši in 
otroki ugotavljajo najprimer-

nejše programe za nadalje-
vanje šolanja učenca. Šolski 
svetovalni delavci osnovnih 
šol so v stiku s tistimi na sre-
dnjih šolah, kjer imajo bazo 
podatkov, ki je na voljo sve-
tovalni službi in kaže uvrstitev 
vsakega posameznega učen-
ca glede na vse prijavljene. S 
podporo staršev in pomočjo 
šolskih svetovalnih delavcev 
lahko dokaj natančno določi-
jo interese otroka; seveda so 
le-ti odvisni od njegove zrelo-
sti, ta pa se od posameznika 
do posameznika razlikuje.
Nekateri pri odločanju in iz-
biri šole nimajo težav in že v 
petem razredu vedo, kakšen 
poklic bodo opravljali, tega 
pa se ponavadi držijo vse do 
vpisa v srednjo šolo. Ob vsem 
tem so pomembni tudi pod-
pora staršev, učni uspeh otro-
ka, njegove sposobnosti in 
upoštevanje tega, kaj si prav-
zaprav želi postati in kakšen 
poklic želi opravljati.

Postanimo družba 
znanja
Četudi v Sloveniji število 

otrok posamezne generaci-
je upada, je na posameznih 
šolah (zaradi slovesa) velika 
gneča, drugim primanjkuje 
dijakov in celo ukinjajo neka-
tere programe. Nekatere šole 
so zaradi večletnega navala 
uspešnejših učencev posta-
le »elitne« in so za ambicio-
zne starše in otroke postale 
še privlačnejše. V zadnjem 
obdobju zaznavamo naval 
učencev v nekatere progra-
me srednjega strokovnega 
izobraževanja, denimo pred-
šolske vzgoje, elektrotehnike 
- računalništva, ekonomske-
ga tehnika …
Vpisna »pravila« so v bistvu 
enaka že vrsto let, vedno 
znova pa se določeno število 
bodočih dijakov znajde pred 
dilemo – prenesti prijavo 
na drugo šolo ali ne? Glav-
no vodilo pri tem je gotovo 
uspeh, ki ga učenec doseže. 
Lahko se zgodi, da se učen-
ci po oddaji prijave na šolo, 
kjer je zahtevan visok uspeh, 
prestrašijo, da ne bodo spre-
jeti, in raje prenesejo prijavo 
drugam. Tako se zgodi, da 
na šoli, ki je v prejšnjih letih 
zahtevala za vpis veliko, kar 

naenkrat ni omejitve vpisa. 
V takem primeru se na ka-
teri od šol, ki je bila dolga 
leta nedosegljiva odličnjaku, 
znajde tudi učenec z dobrim 
uspehom.
Ustrezen vpisni sistem naj 
bi celovito zaobjel otrokovo 
dejavnost v šoli in zunaj nje 
ter hkrati upošteval tiste spo-
sobnosti, ki niso povezane le 
s preverjanjem znanja. Ne-
formalno pridobljena znanja 
bi bilo mogoče preverjati s 
priporočili učiteljev in v po-
govoru z bodočim dijakom.
Pri načrtovanju in izpelje-
vanju učnih programov v 
Sloveniji še vedno prevla-
duje uporaba »tradicional-
nih« oblik poučevanja s 
premajhno prožnostjo in 
prehodnostjo; alternativni 
modeli učenja in poučevanja 
pa so dokaj nerazviti. Priza-
devanja za povečanje vpisa 
na srednje šole naj bi bila 
usmerjena tudi k mladini iz 
deprivilegiranih okolij in k ti-
stim posameznikom, katerih 
starši so dosegli nizko sto-
pnjo izobrazbe. Mladim, ki 
niso končali srednje šole, bi 
morali omogočili, da ostane-

jo v srednjem izobraževanju, 
in omejiti osip iz šolskega 
sistema. Potrebno bo večje 
vlaganje v posameznike z 
nižjo izobrazbo, več pozor-
nosti v šolah pa bo treba na-
meniti pozitivni samopodobi 
učencev ter krepitvi njihove 
samozavesti, vedoželjnosti 
in ustvarjalnosti. V večini 
evropskih držav imajo daljšo 
dobo šolanja, zato ni potreb-
no veliko za ugotovitev, da 
moramo le-to podaljšati; mo-
rebiti celo v obliki obveznega 
srednjega šolanja. Če želimo 
postati družba znanja.
Pri odločanju za nadaljnje 
šolanje naj bi bila v središču 
predvsem otrokova želja; 
zatorej bodoči srednješolci: 
bodite ambiciozni in izberite 
tisto srednjo šolo, v katero bo-
ste z veseljem zahajali. Neko 
osnovo predstavljajo tudi 
vprašalniki, ki so namenjeni 
usmerjanju otrok v srednje 
izobraževanje in odkrivanju 
njihovih nadarjenosti, sicer 
pa nobena šola ni najboljša v 
vsem in število točk ni edino 
merilo za kakovost.

Danilo Majcen, 
univ. dipl. andr.

Premislek pred vpisom v srednje šole

Informativni dnevi so tu!
Učenci, ki letos končujejo osnovnošolsko obveznost, 
bodo v petek in soboto, 9. in 10. januarja, namesto pou-
ka obiskali šole, v katerih želijo dobiti informacije o vpi-
su. Vse srednje šole bodo tako organizirale informativni 
dan, na katerem bodo učenci, dijaki in starši dobili po-
drobne informacije o pogojih vpisa in izobraževanju na 
posameznih šolah.
Za boljšo informiranost učencev bodo poskrbele tudi 
osnovne šole, ki bodo od 22. februarja učence in starše 
seznanjale z vsebinami in glavnimi značilnostmi Razpisa 
za vpis v srednje šole. Končno odločitev, kam po končani 
osnovni šoli, bodo učenci morali sprejeti marca. Učenci za-
dnjih razredov bodo prijave za vpis v srednje šole za šolsko 
leto 2007-08 morali izbrani šoli posredovati najpozneje do 
23. marca letos. V izbirnem postopku lahko sodelujejo le 
kandidati, ki izpolnjujejo vse vpisne pogoje. Do 3. aprila 
bo Ministrstvo za šolstvo na svojih spletnih straneh obja-
vilo podatke o vpisu na vse slovenske srednje šole. Do 10. 
aprila bodo osnovne in srednje šole na osnovi analiz prijav 
učencem svetovale o morebitnem prenosu prijav za vpis 
na drugo srednjo šolo; učenci jo bodo lahko prenesli do 
13. aprila.
Usoden dan za učence pa bo 22. junij, ko bo Ministrstvo 
na svojih spletnih straneh objavilo spodnje meje prvega 
kroga izbirnega postopka, na ta dan pa bodo srednje šole 
objavile rezultate z izpisom kandidatov, ki so se na srednje 
šole uspešno vpisali.
Za tiste, ki bodo manj uspešni v prvem krogu, bo na volj še 
drugi krog izbirnega postopka, ki bo od 22. do 27. junija. 
V drugem krogu izbirnega postopka lahko sodelujejo le ti-
sti kandidati, ki se po 1. krogu ne bodo uvrstili na izbrano 
šolo. O razvrstitvi v drugem izbirnem krogu bodo kandidate 
obvestili 2. julija, uspešni pa se bodo v srednjo šolo lahko 
vpisali že naslednji dan. V šole, kjer bodo imeli prosta vpi-
sna mesta, se bodo učenci lahko vpisovali tudi 24. julija in 
31. avgusta.
Predvideno število mest za novince na srednjih šolah in v 
dijaških domovih je objavljeno v Razpisu za vpis v šolsko 
leto 2007-2008, ki ga je 26. januarja 2007 izdalo Ministr-
stvo za šolstvo in šport.

Dženana Bećirović
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ŽIVILSKO ŠOLO MARIBOR

Za svojo uspešno prihodnost izberite nas -

U enje je odkrivanje, da je nekaj mogo e .č č ( )Fritz Perls

Ponujamo vam izobraževanje za pridobitev poklicev:

pomo nik peka in slaš i arja-konditorja pek,
slaš i ar-konditor, mesar, živilsko prehranski tehnik,

inženir živilstva in prehrane.

č č č ,
č č

Trendi v prehrani in vedno nova ponudba raznovrstnih živil so ena
najpopularnejših tem v sodobnem svetu. Pri nas jih boste spoznali!

ŽIVILSKA ŠOLA MARIBOR PARK MLADIH 3 2000 MARIBOR, ,
Tel. št.: (02) 320-86-00 Spletni naslov: www.zivilska.si Elektronska pošta: zivilska-sola.mb@guest.arnes.si, ,

2000 MARIBOR, Vrbanska cesta 30

Biotehniška šola Maribor

1872

V šolskem letu 2007/2008 bomo
na Biotehniški šoli Maribor

vpisovali v naslednje programe:

VETERINARSKI TEHNIK
KMETIJSKI TEHNIK
VRTNARSKI TEHNIK
KMETIJSKI MEHANIK
VRTNARSKI TEHNIK – PTI
KMETIJSKO PODJETNIŠKI TEHNIK – PTI

(4-letni program)

(4-letni program)

(4-letni program)

(3-letni program)

(3+2)

(3+2)

www.s-bts.mb.edus.si
Informacije o vpisu dobite po tel.: .02/ 23 53 700

TRGOVSKO PODJETJE d.o.o.
REPROMATERIAL ZAŠČITAin

Miklošičeva ulica1, , 2250 PTUJ, tel. 02 7493847

VSE ZA
ŠOLO

Cenjene kupce obveščamo, da imamo v ponudbi
po ugodnih cenah šolske torbice, učbenike

in šolske potrebščine za šolsko leto 2007/2008, ...

Možnost obročnega plačila. Izbrane kolekcije.

Gimnazija Ptuj

Po končani gimnaziji na katerokoli univerzo

Kopici dejavnosti, ki jih 
vsako leto izvajajo na infor-
mativnem dnevu, bodo na 
Ekonomski šoli na Ptuju pri-
družili še eno. Preko video 
konference se bodo ravna-
teljica Branka Regvat Kampl 
in 20 dijakov v živo javljali 
s Finske, kamor potujejo že 
5. februarja. Učencem in 
dijakom bodo predstavili fle-
ksibilnost in način dela na 
njihovi šoli.
Pripravili bodo tudi različne 
predstavitve v animacijskih 
kotičkih in uredili kotiček za 
prostočasne dejavnosti. Po 
besedah ravnateljice, dajejo 
na Ekonomski šoli na Ptuju 
velik pomen kvaliteti in pra-
vočasnemu informiranju. Za 
različne oblike informiranja 
so poskrbeli že pred informa-
tivnim dnem, izvajali so različ-
ne tržnice in se predstavljali 
na različnih šolah. »Velik po-
udarek dajemo tudi kakovosti 
življenja z dijaki s posebnimi 
potrebami,« je dejala Re-
gvat Kamplova. Sicer pa si 
tudi na Ekonomski šoli želijo 
sprememb in prenove izobra-
ževalnih programov, v kate-
rih, upajo, bo več uporabnih 
znanj oziroma praktičnega 
pouka. Na tem področju so na 
šoli že naredili korak naprej z 
Učnim podjetjem. Gre za učni 
laboratorij, s katerim se bodo 
dijaki tretjih in četrtih letnikov 
ter njihovi mentorji predsta-
vili tudi na Celjskem sejmu. 
Ekonomska šola Ptuj pa je 
bila izbrana tudi za partnerja 
pri izvedbi mednarodnega 

Tako kot na vseh srednjih 
šolah v Sloveniji bodo tudi 
na Gimnaziji Ptuj informativ-
ni dnevi potekali v petek in 
soboto, 9. in 10. februarja. 
S pomočnikom ravnateljice 
Branimirjem Rokavcem smo 
se pogovarjali o tem, kakšne 
informativne dneve pripra-
vljajo ter komu priporočajo 
vpis na ptujsko Gimnazijo.
V petek bodo učenci in dijaki 
na ptujski Gimnaziji informa-
cije dobili ob 9. in 15. uri, v 
soboto pa samo ob 9. uri. Na 
informativnih dnevih bodo 
predstavili gimnazijo Ptuj in 
programe, ki jih izvajajo. Ti 
so: splošni gimnazijski, špor-

tni in evropski oddelki. Na 
predstavitvi šole bodo so-
delovali tako učitelji kot tudi 
dijaki gimnazije Ptuj, ki bodo 
lahko svoje izkušnje predsta-
vili neposredno učencem, ki 
jih zanima, kako poteka delo 
na šoli.
Sicer pa na gimnaziji Ptuj 
osnovnošolce o svojem delu 
in projektih, ki jih izvajajo, 
informirajo tudi med šol-
skim letom. Udeležujejo se 
predstavitev na osnovnih 
šolah v občini Ptuj in okolici. 
Sodelovali so na projektih: 
Tržnica poklicev na ptujskih 
osnovnih šolah in Tržnica 
informacij v Ormožu. Na in-

Ekonomska šola Ptuj

Več poudarka bo na specializaciji

formativnih dnevih bodo in-
formacije o delovanju šole 
nekoliko strnili in prilagodili. 
Pravijo, da bodo poudarjali 
visoke rezultate gimnazijcev 
na maturi, možnosti izbirnih 
predmetov na maturi, odprto 
pot v vse študijske programe 
na univerzah, široko in pestro 
mednarodno dejavnost, pro-
jektno delo, kroskurikularni 
pristop k pouku in sodobno 
opremljeno šolo. Na ptujski 
Gimnaziji aktivno sodeluje-
jo tudi pri prenovi gimnazij-
skega programa in uvajajo 
novosti preko evropskih od-
delkov tudi v splošne (pro-
jektno delo, medpredmetno 

sodelovanje, mednarodne 
in narodne izmenjave …) Kar 
se tiče vpisa na ptujsko Gi-
mnazijo, ta stagnira. Število 
novincev je v primerjavi z 
minulimi leti nespremenje-
no. Pohvalno je dejstvo, da 
gimnazijci ponavadi dose-
gajo najboljše rezultate pri 
maturi. Odstotek neuspešnih 
gimnazijcev pa je minimalen, 
le posameznik ali dva na leto 
mature ne opravita uspešno 
in zaključijo poklicni tečaj ali 
poklicno maturo. »Naša pred-
nost je tudi ta, da se lahko di-
jaki, ki končajo gimnazijske 
programe, vpisujejo v vse in 
dejansko res vse univerzite-

Foto:Dženana Bećirović

Branka Regvat Kampl, ravnateljica

projekta, v katerem bodo so-
delovale še Finska, Avstrija 
in Hrvaška, na temo druži-
ne in vrednot. V sklopu tega 
projekta bodo pripravili tudi 
teden podjetništva Ekonom-
ske šole, oktobra pa se bodo 
odpravili na Dunaj, kjer bo za-
ključna prireditev. Po mnenju 
Regvat Kamplove je Avstrija 
pomembna partnerica pri pro-
jektih, saj je tudi zaposlovanje 
tam po končani ekonomski 
šoli ena izmed dobrih opcij. 
Sicer pa je paleta možnosti 
za zaposlitev z ekonomsko 
šolo precej raznolika. »Res je, 
da je ekonomskih tehnikov 
veliko, a menim, da uspešni, 

iznajdljivi dijaki, s trendovski-
mi znanji dobijo zaposlitev ali 
se samozaposlijo. Vedno pa 
je možnost tudi nadaljnjega 
šolanja,« je še dejala ravnate-
ljica. Sicer pa bodo novi pro-
grami, v kolikor bodo sprejeti, 
uvedli veliko sprememb tudi 
na področju specializacije, 
kar bi dijakom pomagalo pri 
pridobivanju ustreznega de-
lovnega mesta. Veliko dijakov 
s končano ekonomsko šolo 
pa se odloča tudi za nadalje-
vanje izobraževanja, saj imajo 
možnost vpisa na kopico raz-
ličnih smeri. Za tiste, ki kon-
čajo Ekonomsko gimnazijo 
in uspešno opravijo maturo, 

so odprte skorajda vse poti. 
Sicer pa se dijaki večinoma 
odločajo za visoko-ekonom-
ske usmeritve, pedagoške, 
organizacijske vede, socialno 
delo, turizem in študij katere 
od družboslovnih smeri na 
Fakulteti za družbene vede. 
Kljub prednostim pa število 
novincev, ki se odločijo za 
Ekonomsko šolo upada, za 
kar je po mnenju ravnateljice 
kriv trend, da je otrok v Slove-
niji vedno manj. S podobnim 
problemom se ubadajo tudi 
na ostalih srednjih šolah.

Dženana Bećirović

ten študijske programe,« je 
poudaril pomočnik ravnate-
ljice Gimnazije Ptuj Branimir 
Rokavec. Sicer pa se ptujski 
gimnazijci po zaključenem 
šolanju prijavljajo enakomer-
no na vse smeri študija, od 
naravoslovja do družboslovja. 
»Vpis na gimnazijo priporoča-
mo ustvarjalnim, inovativnim 
dijakom, ki imajo pozitivni 
odnos do učenja, ki želijo raz-

širiti svojo splošno izobrazbo, 
ki v času srednješolskega 
izobraževanja želijo pridobiti 
čim več raznolikega znanja 
in izkušenj. Široka splošna 
izobrazba, fleksibilnost in 
sposobnost prilagajanja jim 
omogočata lažjo pot skozi 
življenje ne glede na katerem 
razpotju se najdejo,« je še do-
dal Rokavec.

Dženana Bećirović

Foto:Dženana Bećirović

Pomočnik ravnateljice Gimnazije Ptuj Branimir Rokavec
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Poklicna in tehniška elektro šola je ena izmed štirih srednjih šol Šolskega centra Ptuj. Na šoli poskrbimo za vse navdušence za tehnično področje, saj izvajamo programe s področja elektrotehnike,
računalništva in mehatronike. Prvi oddelek elektrotehnike je bil vpisan v šolskem letu 1983/84. Danes se lahko pohvalimo z različnimi stopnjami izobraževanja, novimi prostori na Vičavi, mednarodno
izmenjavo, kompetentnimi delavci šole ter prizadevnimi dijaki. V šolskem letu 2006/2007 se v 21 oddelkih izobražuje več kot 500 dijakov.
Veliko energije in sredstev namenjamo za sodobne učilnice, laboratorije ter opreme, brez katere si priprave dijakov na nadaljnje izobraževanje ali zaposlitev ne moremo predstavljati. Življenje naš šoli
popestrimo z udeležbo na športnih, kulturnih prireditvah ter strokovnih ekskurzijah. Dijaki so posebej aktivni pri krožku robotike in na tekmovanjih z različnih področjih. V okviru projekta Leonardo da Vinci si
zadnjih nekaj let znanje in izkušnje, tako dijaki kot delavci šole, pridobivajo tudi v tujini. Za razvoj novih programov in zagotavljanje nadstandardne opreme se vključujemo tudi v različne projekte.
Znanje je največji kapital, zato vsa znanja, ki nas bogatijo z veseljem prenašamo namlade generacije.

45 let življenja in dela Ekonomske šole Ptuj izpričuje, da smo šola z dolgoletno tradicijo. Kljub temu da je bilo že veliko doseženega, se vsako leto trudimo postati še boljši. V letošnjem šolskem letu se v naših
programih izobražuje preko 800 dijakov. Njihovo izobraževalno pot spremlja 70 strokovno usposobljenih profesorjev, ki jih odlikuje posluh za delo z mladimi. V šolskem letu 2007/2008 ponujamo bodočim
dijakommožnost izobraževanja v štirih programih. Poleg razširjanja znanj iz splošnoizobraževalnih predmetov dijaki pridobivajo še znanja s področja ekonomije, komerciale, bančništva, financ, vrednostnih
papirjev, dela z računalnikom, razvijajo veščine podjetništva inmenedžerske spretnosti.
Na šoli izvajamo tudi široko paleto izvenšolskih dejavnosti, pri katerih lahko dijaki razvijajo svoje interese in sposobnosti. Tisti z umetniško žilico se lahko poskusijo v gledališki skupini, šolskem glasilu
Ekonomček ali pri šolskem radiu. Svojo radovednost lahko potešijo na strokovnih ekskurzijah, pri raziskovalnem ali projektnem delu ali na tekmovanjih z različnih strokovnih področij. Ponujamo jim tudi
možnost spoznavanja vrstnikov iz drugih dežel, saj že vrsto let sodelujemo vmednarodnih projektih.
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tehnik mehatronike
(4 leta, poklicna matura)

elektrotehnik računalništva
(4 leta, poklicna matura)

elektrotehnik elektronik
(4 leta, poklicna matura)

mehatronik operater
(3 leta, zaključni izpit)

elektrikar elektronik
(3 leta, zaključni izpit)

elektrotehnik elektronik – PTI
(2 leti, poklicna matura)

� ekonomska gimnazija
(4 leta, matura)

ekonomski tehnik
(4 leta, poklicna matura)

administrator
(3 leta, zaključni izpit)

trgovec
(3 leta, zaključni izpit)

ekonomski tehnik- PTI
(2 leti, poklicna matura)

izobraževanje odraslih
(prekvalifikacije)

�

�

�

�

�

ekonomska
šola

poklicna in tehniška
elektro šola

poklicna in tehniška
kmetijska šola

Kmetijska šola na Ptuju že več kot 50 let izobražuje mlade, ki jih zanima področje naravoslovja in se želijo več naučiti o živalih, rastlinah, dopolnilnih dejavnostih na kmetijah, o podjetništvu in turizmu na
podeželju ter o cvetličarstvu. Teoretična znanja dijaki pridobivajo v učilnicah Šolskega centra Ptuj. Praktični pouk cvetličarstva, vrtnarstva, poljedelstva in živinoreje izvajamo v Turnišču pri Ptuju, sadjarstvo,
vinogradništvo in gospodinjstvo pa na Grajenščaku. Ob rednem izobraževanju pridobivajo dijaki in dijakinje izkušnje tudi na razstavah in različnih sejemskih prireditvah, svojo radovednost potešijo na
ekskurzijah,mladostno razigranost pa sprostijo na športnih dnevih, na prireditvah ob sprejemu novincev, predaji ključa ipd.
Nenehno se trudimo, da se dijaki na šoli počutijo prijetno, dosegajo uspehe in pogumno oblikujejo svojo pot v življenje.
Dijaki imajo možnost nadaljevati izobraževanje po vsakem programu. Kmetijski tehniki, ki uspešno opravijo poklicno maturo, se lahko vpišejo na vse višješolske programe in večino visokošolskih strokovnih
programov, z opravljenim dodatnimmaturitetnim predmetompa tudi na številne univerzitetne programe.
Zraven izobraževanja mladih izvajamo celo paleto tečajev, na primer nosilec turistične dejavnosti na kmetiji, izvajalec zdravstvenega varstva rastlin in voznik traktorja ter vrsto poklicnih kvalifikacij kot so:
predelovalec sadja, zelenjadar, čebelar...
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kmetijski tehnik
(4 leta, poklicna matura)

kmetijsko podjetniški tehnik
(PTI, poklicna matura)

kmetovalec, kmetovalka, gospodinja,
cvetličar
(3 leta, zaključni izpit)

pomočnik kmetovalca, pomočnik
(pomočnica) gospodinje oskrbnice
(2,5 let, zaključni izpit)

poklicna in tehniška
strojna šola

Izmed vseh šol, ki so združene v ŠC Ptuj, ima strojna šola najdaljšo tradicijo, saj bomo pričeli s praznovanjem 130-letnice obrtnega izobraževanja na Ptuju. Strojništvo je bilo za človeški razvoj vedno izjemnega
pomena in tako bo tudi v bodoče. In čeprav so strojniški poklici bolj naklonjeni fantom, skušamo prednosti in predvsem možnost zaposlitve predstavljati tudi dekletom. Mnogi strojniški poklici zahtevajo
natančnost, potrpežljivost, spretnost in iznajdljivost, vse to pa bi lahko pri svojem poklicnem delu izkoriščala prav dekleta. Poklicna in tehniška strojna šola ponuja možnost izobraževanja za vse poklice v
strojništvu, izpostavljamo pa predvsem možnost takojšnje zaposlitve in nadaljnjega izobraževanja na strokovnih šolah. Poleg rednega šolskega dela lahko naši dijaki sodelujejo v številnih izvenšolskih
dejavnostih, omeniti pa velja tudi, da so strojniki dobri športniki in dobitniki mnogih nagrad in priznanj na številnih tekmovanjih. Vabimo vas, da svojo prihodnost poiščete v strojniških poklicih na Poklicni in
tehniški strojni šoli Ptuj, ki vam bodo odprlamnoga vrata v svet znanosti in tehnike. Za vse informacije smo vam na voljo na spletni strani: www.scptuj.si/strojna ter na telefonski številki tajništva šole: (02) 787
17 20 in telefonski številki svetovalne službe: (02) 787 17 24.
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strojni tehnik
(4 leta, poklicna matura)

oblikovalec kovin, orodjar, strojni mehanik,
avtoserviser, klepar - krovec,
konstrukcijski mehanik, instalater strojnih
instalaciij, avtokaroserist, mehatronik
(3 leta, zaključni izpit)

obdelovalec kovin
(2,5 let, zaključni izpit)

strojni tehnik - PTI
(2 leti, poklicna matura)

www.scptuj.si Tel.: 02 787 17 00, fax: 02 787 17 11

višja strokovna
šola

Študentom ponujamo naslednje smeri:
mehatronika
kmetijstvo
komerciala

ter
omogočajo pridobitev višje strokovne
izobrazbe.

�

�

�

Višješolski študijski programi so dveletni
Višja strokovna šola Ptuj je najmlajša izmed organizacijskih enot v Šolskem centru Ptuj. Na šoli izvajamo redni in izredni študijski programmehatronika, redni in izredni program kmetijstvo ter izredni program
komercialist. Trenutno študira na naši šoli 400 študentov. čavi.
Vizija Višje strokovne šole Ptuj je postati in ostati ugledna inmednarodno priznana višja strokovna šola, ki študentom omogoča, da izrabijo in polno razvijejo svoje sposobnosti.
Kot poslanstvo šole opredeljujemo pojem vseživljenjskega učenja in tesno sodelovanje z lokalnimi podjetji, s čimer se zagotavlja zaposljivost naših diplomantov.
Podrobnejše informacije najdete na spletni strani www.scptuj.si/vss ali pokličite na tel.: 02 787 18 12.

V preteklem letu smo se preselili v sodobno opremljene prostore bivše vojašnice na Vi
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Poklicna in tehniška kmetijska šola Ptuj

Pred prenovo vseh izobraževalnih 
programov
Tako kot na večini srednjih 
šol tudi na Poklicni in teh-
niški kmetijski šoli na Ptuju 
poteka informiranje učencev 
vse leto, v petek in soboto 
pa bodo tudi oni pripravili in-
formativni dan, na katerem 
bodo predstavili dejavnost 
šole in pogoje za vpis.
»Za nas se delo začne na sa-
mem začetku šolskega leta, 
ko poskušamo opredeliti vpi-
sne namere. Prizadevamo 
si tudi pridobiti nove vpisne 
programe, na katerih veči-
noma delamo v sodelovanju 
s ptujskim gospodarstvom. 
Druga vrsta ukrepov, s kate-
rimi informiramo, se konkre-
tneje navezuje na osnovne 
šole. Izvajamo naravoslovne 
in tehniške dneve, na katerih 
prikažemo, kako poteka delo 
na naši šoli. Na teh je udelež-
ba ponavadi zelo dobra. Ude-
ležujemo se tudi predstavitev 
na različnih osnovnih šolah in 
tržnicah poklicev. Pojavljamo 
pa se tudi na skupnih pred-
stavitvah z ostalimi biotehni-
škimi šolami v Sloveniji; ena 
takih je v Gornji Radgoni v 
času kmetijsko-živilskega sej-
ma, ki se je udeležimo vsako 
leto. Informativni dan je tako 
le zaključek oziroma nadalje-
vanje celoletnega dela,« je 
dejal dr. Vladimir Korošec, 
ravnatelj Poklicne in tehniške 
kmetijske šole na Ptuju.
Za informativni dan se na šoli 
posebej pripravijo. Korošec 
pravi, da se na njem večino-
ma srečajo z učenci, ki jih že 
poznajo in so se katere izmed 
predstavitev šole že kdaj 
udeležili. Vsem, ki se bodo 

informativnega dne udeležili, 
bodo predstavili pogoje za 
vpis, pokazali prostore šole, 
jih seznanili z dijaki, ki šolo 
že obiskujejo, in jim dali po-
membne informacije v zvezi s 
šolanjem na Kmetijski šoli.
Največ zanimanja je za podro-
čje cvetličarstva, ki omogoča 
bodisi zaposlitev po konča-
nem poklicnem šolanju bo-
disi nadaljevanje v tehniških 
programih. Število vpisanih 
novincev v zadnjih letih tudi 
na Kmetijski šoli stagnira, Ko-
rošec pa pravi, da bi si želeli 
več dijakov, ki bi se vpisovali 
predvsem v tehniške progra-
me. »Po končanih programih 
naših tehniških usmeritev 
je omogočeno nadaljevanje 
šolanja na skoraj vseh višjih 

in visokih šolah ter v prime-
ru, da se dijak odloči za peti 
predmet na maturi, tudi na 
univerzitetnih programih. 
Tako pravzaprav dijak dobi 
dve muhi na en mah, pridobi 
si poklic in izobrazbo, lahko 
pa tudi nadaljuje izobraževa-
nje,« še dodaja Korošec.
V sodelovanju z drugimi bio-
tehniškimi šolami v Sloveniji 
ptujska Kmetijska šola dela 
tudi pri projektu Biotehni-
ška področja, najbolj učeča 
se okolja. Ptujčani so nosilci 
podprojekta, v katerem dela-
jo na področju kakovosti ene-
ga izmed petih podprojektov. 
V skladu s tem programom 
so prenovili vse biotehniške 
izobraževalne programe in 
jih zasnovali v skladu z novi-

mi izobraževalnimi progra-
mi. »Prenoviti nameravamo 
nove vsebine, ki so v skladu 
s spremembami na področju 
biotehnike, da bi uveljavili 
prehodnost dijakov, fleksibil-
nost programov in možnost 
večje izbire vsebin za dijake 
v skladu z željami in možnost-
mi. Hkrati želimo razširiti 
izobraževalno področje na so-
sednja področja, povezana z 
biotehniko,« je zaključil ravna-
telj Kmetijske šole na Ptuju. V 
vseh programih, ki jih name-
ravajo prenoviti, bo poudarek 
na več izbirnih predmetih. 
Kdaj pa bodo te programe 
začeli izvajati, ni znano; na 
Kmetijski šoli upajo, da že pri-
hodnje šolsko leto.

Dženana Bećirović

Najdete nas na spletni strani: .
Pokli ite nas po telefonu

ali nam pišite na e-pošto: .
Pri akujemo vas ob informativnih dnevih,
v petek, ali v soboto,

na .

www.d-lizjan.mb.edus.si
02/300 46 00

tajnistvo.dd-mblj@guest.arnes.si

9. 2. 2007 10. 2. 2007
Titovi cesti 24 a v Mariboru
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Telefon: 02 234 11 11, 02 234 11 13

Vpis vsak delavnik od 8. do 18. ure.

* čte aji za podjetja

* čjezikovni te aji za odrasle

* priprave na izpite

Andragoški zavod Maribor – Ljudska univerza

Maistrova ulica 5, Maribor, www.azm-lu.si

SREDNJA GOSTINSKA IN
TURISTIČNA ŠOLA IZOLA

Na šoli izvajamo naslednje programe za izobraževanje v
gostinstvu in turizmu:

Vabimo vas na naš informativni dan, ki bo v petek, 9.2.2007, ob 9.00 in
15.00 uri in v soboto, 10.2.2007, ob 9.00 uri, v restavraciji Srednje
gostinske in turisti ne šole v Izoli.
Sestavni del šole je tudi dijaški dom, v katerem je prostora za 248
dijakov in študentov.
Rok za oddajo prijav za vpis v šolske programe in za sprejem v dijaški
dom (za dijake) je 23.3.2007.
Informacije o šoli lahko dobite tudi na internetnih straneh
www.s-sgtsi.kp.edus.si ali pri svetovalni delavki na šoli.

č

Za dijake:

Za odrasle:

- srednje poklicno izobraževanje – poklica kuhar in natakar
- srednje strokovno izobraževanje – poklica gostinski tehnik in turisti ni
tehnik
- poklicno-tehniško izobraževanje (3+2) – poklic gostinsko-turisti ni
tehnik

- srednje poklicno izobraževanje – poklica kuhar in natakar
- poklicno-tehniško izobraževanje (3+2) – poklic gostinsko-turisti ni
tehnik

č

č

č

Poklicna in tehniška strojna šola Ptuj

Na šolah je preveliko breme
Da je informativni dan le 
zaključek aktivnosti, ki jih 
izvajajo vse leto, dokazuje 
dejstvo o številu predstavi-
tev, ki so jih na Poklicni in 
tehniški strojni šoli Ptuj izve-
dli v minulem letu. Sicer pa 
je odziv na informativni dan 
približno enak vpisu, udeleži 
se ga okrog 100 učencev.
Zraven tržnic poklicev, ki so 
na osnovnih šolah vedno bolj 
priljubljene in se jih Poklicna 
in tehniška strojna šola Ptuj 
redno udeležuje, delajo še na 
kopici projektov, s katerimi 
poskušajo predstaviti svojo 
dejavnost. To počnejo na več 
načinov, bodisi tako, da oni 
obiščejo osnovne šole ali da 
te obiščejo njih. Druga opcija 
je bistveno boljša, saj učenci 
lahko spoznajo delovne raz-
mere in si obenem ogledajo 
delavnice in učilnice, v kate-
rih delo poteka.
V minulem letu so se dijaki in 
učitelji predstavili na skoraj 
vseh šolah ptujskega obmo-
čja. Ponavadi predstavitve 
na šoli potekajo v dveh delih, 
prvi je teoretični uvod, drugi 
del pa je obhod po delavni-
cah in učilnicah. Takšen bo 
potek tudi na informativnem 
dnevu.
Sicer pa se na Poklicni in teh-
niški strojni šoli na Ptuju, tako 
kot v večini drugih srednjih 
šol, trudijo doseči nekatere 

spremembe programov. »V 
pripravi za prenovo so prak-
tično vsi programi, a se je 
zadeva ustavila, tako da ne 
moremo računati na to, da bi 
jih začeli izvajati v prihodnjem 
šolskem letu. Pripravljamo 
tudi nekatere programe, ki jih 
doslej nismo izvajali, na pri-
mer na področju metalurgije 
se ni izobraževalo približno 15 
let. Pomanjkanje delovne sile 
na tem področju je problem, 
s katerim se ukvarjajo po vsej 
Evropi. Mi bi potem ponovno 

začeli delati na tem področju, 
kar je pomembno tudi za za-
poslovanje, saj je potreba po 
takšni izobrazbi v Sloveniji 
precejšnja,« je dejal Lampret.
Po njegovem mnenju je pro-
blem v tem, da je na šolah 
preveč bremena. Po eni strani 
obstajajo potrebe po določe-
ni izobrazbi, ki bi prinesla tudi 
takojšnjo zaposlitev. Po drugi 
strani pa ni dijakov, ki bi se 
odločali za te poklice. »In šole 
smo tiste, ki bi morale ukvar-
jati z marketingom - propagi-

ranjem deficitarnih poklicev, 
to pa ni naša osnovna dejav-
nost,« še poudarja Lampret. 
Dodaja, da je naloga šole po-
skušati prikazati tehniko dela, 
da učenci lahko prepoznajo 
svoj interes, nikakor pa mar-
keting ni nekaj, kar bi morali 
početi na šolah. Sicer pa sku-
pno število vpisanih dijakov 
na njihovi šoli narašča, dobro 
pa sodelujejo tudi z Zavodom 
za zaposlovanje RS na podro-
čju izobraževanja odraslih.

Dženana Bećirović

Foto: Črtomir Goznik

Bojan Lampret, ravnatelj

Foto:  Črtomir Goznik

Dr. Vladimir Korošec, ravnatelj Poklicne in tehniške kmetijske šole Ptuj
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Ekonomsko-poslovna fakulteta Univerze v Mariboru sledi ra-
zvoju visokega šolstva v Evropi, zato smo med prvimi v Slo-
veniji pripravili nove študijske programe po načelih Bolonjske 
deklaracije. Naši študijski programi so zasnovani po modelu 
“3 + 2 + 3”, kar pomeni, da je študij na prvi stopnji trileten 
(180 ECTS) in ga ponujamo kot visokošolski strokovni študijski 
program ali kot univerzitetni program, da je program na drugi 
(magistrski) stopnji dvoleten (120 ECTS) ter da je program na 
tretji (doktorski) stopnji trileten (160 ECTS). Študij je mogoče 
zaključiti po prvi stopnji z visokošolsko strokovno ali z univer-
zitetno diplomo, odvisno od vpisanega programa. Lahko pa 
diplomanti in diplomantke študij nadaljujejo na drugi stopnji 
študija, ki ga fakulteta izvaja kot redni in izredni študij. Po uspe-
šno opravljenem magisteriju pa bodo lahko nadaljevali študij 
na tretji stopnji v doktorskem študijskem programu, ki je razi-
skovalno usmerjen. 

Študijski programi Ekonomsko-poslovne fakultete Univerze v 
Mariboru so oblikovani tako, da dajejo študentom primeren 
obseg splošnih znanj s področja ekonomije, poslovnih ved in 
menedžmenta in so v primernem obsegu usmerjeni v ožja stro-
kovna področja znotraj študijskih usmeritev. V visokošolskem 
strokovnem programu prve stopnje “Poslovna ekonomija” je 
osem usmeritev. Prav toliko usmeritev, vsebinsko nekoliko 
drugačnih, ponujamo tudi v univerzitetnem programu prve 
stopnje “Ekonomske in poslovne vede”. V okviru posameznih 
usmeritev lahko študentke in študenti izbirajo med mnogimi 
izbirnimi predmeti in si znaten del vsebin študija prilagodijo la-
stnim strokovnim interesom in poklicnim ambicijam. Predmeti 
so v veliki meri praktične narave in dajejo znanja ter veščine, 
ki so pomembni za hitro vključitev v delo pri delodajalcih. V 
študijskem procesu uporabljamo sodobne učne metode, naši 
programi so sodobni in po vsebini mednarodno primerljivi s 
programi odličnih poslovnih šol v Evropi. 

Povabilo na informativni dan EPF
Za vas pripravljamo Informativni dan Ekonomsko-poslov-
ne fakultete na sedežu fakultete v Mariboru (Razlagova 20), 
na katerem vam bomo predstavili naše študijske programe v 
naslednjih terminih:

• v petek, 9. februarja 2007 ob 10. in ob 15. uri: UN program 
“Ekonomske in poslovne vede” in VS program “Poslovna eko-
nomija”;
• v soboto, 10. februarja 2007 ob 10. uri UN program “Eko-
nomske in poslovne vede” in VS program “Poslovna ekonomi-
ja” (z obširnejšo predstavitvijo izrednega študija).

Našim študentkam in študentom zagotavljamo odlične študij-
ske pogoje in prijetno bivanje na fakulteti v sodobnem in ure-
jenem študijskem okolju (multimedijske učilnice, knjižnica s 
čitalnico, računalniške učilnice, brezžično omrežje ipd.). Hkrati 

Ali želite graditi svojo strokovno kariero kot 
poslovnež, ekonomist, manager? 

jim ponujamo odlične možnosti za opravljanje dela študija v 
tujini, saj smo intenzivno vpeti v programe mednarodne štu-
dijske izmenjave na več kot petdesetih partnerskih fakultetah. 
Razvili smo tudi strokovno podporo za učinkovito opravljanje 
študijskih obveznosti študentov in pomoč pri razvoju usposo-
bljenosti za pričetek strokovne kariere, to podporo zagotavlja-
ta skrbniški (tutorski) sistem in storitve kariernega centra ter 
vrsta drugih projektov v okviru Študentskega sveta Ekonom-
sko-poslovne fakultete. 
Vabimo vas, da se nam pridružite na Informativnem dnevu, 
nato pa tudi na študiju z namenom, da skupaj razvijemo Eko-
nomsko-poslovno fakulteto Univerze v Mariboru v še boljšo 
mednarodno uveljavljeno poslovno šolo in da s tem tudi vi sto-
rite odločen korak k cilju, ki ga želite doseči – korak k uspešni 
poklicni karieri. Hkrati vas vabimo, da si več informacij o študi-
ju na naši fakulteti poiščete tudi na spletnih straneh na portalu 
Ekonomsko-poslovne fakultete: 

http://www.epf.uni-mb.si

Univerza v Mariboru
Ekonomsko-poslovna fakulteta 
Razlagova ulica 14, 2000 Maribor
tel.: 02 / 22 90 000, fax: 02 / 25 27 056
e-pošta: epf@uni-mb.si

Gimnazija Ormož pričakuje 60 novincev

Trend je naravoslovje
Gimnazijo Ormož obiskuje le-
tos 250 dijakov. Jeseni bodo 
sprejeli 60 prvošolcev, saj 
imajo razpisana dva razreda 
prvega letnika. Za vpis ome-
jitev ni, pričakujejo pa učen-
ce z odličnim in prav dobrim 
uspehom.
Zainteresiranim devetošolcem 
bodo gimnazijo predstavili 9. 
in 10. februarja, ko jih bodo 
popeljali po zgradbi, pripravili 
kratke predstavitve posame-
znih predmetov in druženje 
nadaljevali v klepetalnici za 
učence, starše in učitelje.
Gimnazija Ormož je mlada, 
zadnjih šest let deluje tudi v 
novih prostorih, ki nudijo učite-
ljem in dijakom idealne pogoje 
za delo. Ravnateljica Sonja Po-
savec ponosno pove, da se pri 
njih izvajaj pouk le v dopoldan-
skem času, kar je velika pred-
nost. Profesorski zbor je mlad, 
sestavljen iz 24 profesorjev. Ti 
sodelujejo v kar treh evropskih 
projektih, namenjenih profe-

sorjem. Na gimnaziji opažajo, 
da postaja naravoslovje pravi 
trend. To je še posebej vidno 
pri četrtih letnikih, kjer se jih 
zadnja leta vse več odloča za 
maturo iz naravoslovnih pred-
metov. Letos se je več kot tri 
četrtine četrtošolcev odločilo 
za kemijo, biologijo in fiziko. 
Pred leti so bili popularnejši 
družboslovni predmeti. Po-
savčeva je povedala, da imajo 
njihovi dijaki visoke ambicije in 
cilje in za dosego le-teh potre-
bujejo naravoslovna predme-
tna področja, ker se vidijo v 
takšnih poklicih.
V letošnjem letu se v šoli inten-
zivno ukvarjajo z motivacijo di-
jakov. Cilj je spodbujati dijake 
z metodami dela in učenja za 
doseganje boljših rezultatov 
in z večjim vključevanjem v 
obšolske dejavnosti. V raziska-
vi, ki so jo v ta namen naredili 
med dijaki in starši, je opaziti, 
da imajo dijaki visoke cilje, 
usklajene s predstavami star-

šev, in da so za dosego le-teh 
pripravljeni marsikaj storiti. V 
prvem ocenjevalnem obdobju 
letos so na gimnaziji zaznali za 
10 % boljši uspeh od minulih 
let; morda ga gre pripisati tudi 
večji motiviranosti dijakov.
Na šoli poleg naravoslovja do-
bro skrbijo za pouk jezikov, ak-
tivno se vključujejo v debatne 
aktivnosti na nacionalnem ni-
voju v nemškem in angleškem 
jeziku. Tudi športniki se na gi-
mnaziji dobro počutijo. Precej 
poudarka je na rokometu in 
nogometu, v zadnjih letih pa se 
prebija tudi relativno nov šport 
– badminton. H kvalitetnim po-
gojem za pouk športne vzgoje 
pripomorejo urejena športna 
dvorana, možnost souporabe 
tudi osnovnošolske športne 
dvorane, nova atletska steza 
in bazen. Dijakinje z veseljem 
do glasbe in petja se družijo v 
pevskem zboru, ki je pričel zelo 
aktivno delovati. Gimnazijci pa 
so v kraju prepoznavni tudi po 
prostovoljnem socialnem delu 
in organizaciji različnih kultur-
nih prireditev.
Predvsem za starše je po-
membno dejstvo, da je na 
gimnaziji organizirana malica 
in možnost kosila v povezavi 
z OŠ Ormož v neposredni so-
seščini.
Doslej so imeli dijaki Gimnazije 
Ormož še eno veliko prednost. 
Občina Ormož je vozačem, 
učencem iz lastne občine, so-
financirala prevoze v šolo. Na 
Gimnaziji upajo, da bo tako 
tudi v bodoče.

Viki Klemenčič Ivanuša

Poklicna in tehniška elektro šola Ptuj

Pohvala z novimi prostori
Informativni dan na Poklicni in 
tehniški elektro šoli na Ptuju 
bo vsekakor svojstven, saj se 
bodo imeli možnost pohvaliti 
z novimi prostori na Vičavi.
»Na informativni dan se pripra-
vljamo kot običajno: ažuriramo 
gradivo, pripravljamo CD-je, 
vprašalnike za udeležence, 
pripravljamo razstavo ipd. Le-
tošnji informativni dan bo po-
seben le po tem, da ga bomo 
pričeli na Volkmerjevi cesti z 
uvodnim delom in ogledom 
prostorov, nadaljevali pa na 
naši novi lokaciji na Vičavi, kjer 
bomo staršem in učencem po-
kazali še nove prostore, kjer 
poteka izobraževanje,« je dejal 
ravnatelj šole Rajko Fajt. Sicer 
pa tudi oni veliko promocijskih 
aktivnosti izvajajo med letom. 
Te delijo v štiri skupine: dopol-
danske aktivnosti na osnovnih 
šolah – predstavitve poklicev v 
razredu, popoldanske aktivno-
sti na osnovnih šolah – pred-
stavitve poklicev za starše, na 
tržnicah poklicev, na tehniških 
dnevih na srednjih šolah - de-
lavnice na ŠC in z medijsko 
prisotnostjo.
Poudarjajo, da na informativ-
nem dnevu poskušajo delo 
na šoli predstaviti kar se da 
realno. »Dejstvo je, da smo do-
bro opremljeni, imamo nove 
prostore, prenovljene učne 
programe in jasna pravila ve-
denja, ki omogočajo našim 
dijakom potrebno varnost,« je 
dejala svetovalna delavka na 
Elektro šoli Ptuj Nataša Vido-
vič. Na šoli izvajajo dva pro-
grama srednjega poklicnega 
izobraževanja, in sicer elektri-

kar elektronik in mehatronik 
operater, ter tri programe sre-
dnjega strokovnega izobraže-
vanja: elektrotehnik elektronik, 
elektrotehnik računalništva in 
tehnik mehatronike. Za dijake, 
ki si po končani poklicni šoli 
želijo pridobiti izobrazbo tehni-
ka, je na voljo program poklic-
nega tehniškega izobraževanja 
elektrotehnik elektronik.
Sicer pa si tudi na Poklicni in 
tehniški elektro šoli prizade-
vajo posodobiti izobraževal-
ne programe. Učitelji šole so 
aktivni pri posodabljanju ob-
stoječih in uvajanju novih izo-
braževalnih programov. Dokaz 
za to sta programa mehatronik 
operater (SPI), tehnik mehatro-
nike (SSI) in tehnik mehatroni-
ke (PTI).
Po zaslugi novih, sodobnih 
programov in ugodnih trendov 
zaposlovanja se na šoli lahko 
pohvalijo tudi z neupadajočim 
številom vpisanih novincev 
na tehniškem področju. Naj-
več zanimanja je za program 

elektrotehnik računalništva, 
povečuje pa se za področje 
mehatronike. Na klasičnih 
elektrotehniških programih, 
ki sicer dajejo najširši spekter 
znanj, vpis nekoliko upada.
Dijaki, ki končajo katerega iz-
med programov Elektro šole, 
načeloma hitro najdejo delo. 
»Po podatkih Območne službe 
Zavoda za zaposlovanje naših 
dijakov ni v njihovih evidencah, 
res pa je, da jih večina nadalju-
je izobraževanje, kar pomeni, 
da jih manj išče zaposlitev po 
končan poklicni ali strokovni 
šoli,« je še dodala Vidovičeva.
Na šoli bodo tudi v bodoče 
poskušali ohraniti dosedanje 
oblike sodelovanja z ožjim in 
širšim okoljem s poudarkom 
na mednarodnem sodelova-
nju. Večjo pozornost pa bodo 
posvetili povezovanju z go-
spodarstvom, saj bodo dijaki 
v vseh letnikih nekaj časa pre-
živeli v podjetjih, kjer se bodo 
tudi praktično usposabljali.

Dženana Bećirović
Foto: vki

Ravnateljica Sonja Posavec

Foto: Črtomir Goznik

Ravnatelj Rajko Fajt
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Ustanovitev Ljudske univer-
ze Ptuj sega 60 let nazaj, v 
leti 1938-39, čeprav se je izo-
braževanje odraslih v različnih 
oblikah na Ptuju pojavljalo že 
od leta 1925 dalje. Razen 
predavanj je univerza takrat 
organizirala še dramske pred-
stave, koncerte, jezikovne 
tečaje in spodbujala posame-
znike k izobraževanju.
Danes je Ljudska univerza 
Ptuj kot javni zavod z vrsto 
verificiranih šol in izobra-
ževalnih programov ena-
kovreden partner ostalim 
izobraževalnim organizaci-
jam. Tako izvajamo izobraže-
vanja za pridobitev izobrazbe, 
poklicnega usposabljanja ter 
spodbujamo k vseživljenjske-
mu učenju kot eni temeljnih 
vrednot moderne Evrope.
Naše poslanstvo je izobraže-
vanje in svetovanje odraslim. 
Z bogatimi izkušnjami in stro-
kovnostjo zaposlenih želimo 
motivirati in spremljati naše 
udeležence na njihovi poti do 
uspeha, spodbujati in verjeti 
v pomembnost vseživljenj-
skega učenja. Ponuditi želimo 
široko izbiro programov glede 
na trenutno povpraševanje in 
upoštevajoč bodoče trende.
Najbolj nazoren pokazatelj 
naše rasti so seveda zadovolj-
ni udeleženci. Ugotavljamo, 
da se število le-teh v zadnjih 
petih letih konstantno zvišu-
je. Delež tistih, ki uspešno 
opravijo poklicno maturo, 

je višji od republiškega pov-
prečja, na kar smo še pose-
bej ponosni.

Udeleženci lahko pri vključi-
tvi v izobraževalne programe, 
vpisane v razvid MŠŠ, ki jih 
nudimo pri nas, izbirajo med 
vključitvijo v visoko in višje-
šolske programe, srednje-
šolske programe ter tudi 
dokončanje osnovne šole 
za odrasle (devetletka). Vi-
sokošolski študij izvajamo v 
sodelovanju z Ekonomsko fa-
kulteto v Ljubljani, kjer se štu-
dentje lahko odločajo za več 
različnih smeri. Na Ljudski 
univerzi Ptuj trenutno v celoti 
izvajamo študij podjetništva 
po prenovljenem bolonjskem 
sistemu 3 + 2. Omenjeni 
študij uspešno izvajamo že 
trinajsto leto. V tem obdobju 
je diplomiralo že preko 200 
študentov.
Ta dodiplomski študij smo 
letos še nadgradili z novim 
bolonjskim magistrskim pro-
gramom Trženje, po sistemu 
3 + 2, ki ga bomo začeli izva-
jati v študijskem letu 2007-
2008. Študent si v treh letih 
pridobi diplomo prve stopnje 
(na programu Visoka poslov-
na šola), nato pa lahko nepo-
sredno, brez pogojev, vpiše 
še dvoletni magistrski študij. 
Gre za sistem študija v skla-
du z Bolonjsko deklaracijo, ki 
ga predlaga Evropska Unija 
za poenotenje visokošolskih 

Ljudska univerza Ptuj – 
zanesljiva pot do vašega uspeha
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programov. Program odliku-
je mednarodna primerljivost, 
izbirnost vsebin, sodobne in 
inovativne oblike dela ter in-
dividualen pristop, namenjen 
pa je študentom, ki želijo nad-
graditi znanja o trženju.
V študijskem letu 2006-2007 
smo verificirali še študijski 
center Gea College – Center 
višjih šol, kjer bomo pričeli z 
vpisi v višješolski študijski 
program Računovodja.
Ponudba naših srednješolskih 
izobraževalnih programov 
je zelo pestra. Izobražujemo 
vzgojiteljice predšolskih 
otrok, ekonomske tehnike, 
gostinske tehnike, kuhar-
je, natakarje, trgovce in tr-
govske poslovodje. Visoka 
stopnja uspeha na poklicnih 
maturah in zaključnih izpitih 
je dovolj nazoren pokazatelj 
našega kvalitetnega dela. 
Prav tako pa z največjim ve-
seljem ugotavljamo, da z no-
vimi vpisi v razvid izvajalcev 
srednješolskih programov, z 
uvedbo visokošolskega študi-
ja in s posodobitvijo učnih pri-
pomočkov število slušateljev 
raste iz leta v leto. Med naše 
najuspešnejše pridobitve na 
področju elektronskega uče-

nja pa nedvomno sodi z leto-
šnjim šolskim letom uveden 
elektronski indeks, s katerim 
se naši slušatelji prijavljajo na 
izpite, pridobivajo študijsko 
in dodatno gradivo ter sproti 
preverjajo ocene.
Poklicno usposabljanje je 
usmerjeno v pridobitev NPK 
(nacionalne poklicne kvali-
fikacije) za zidarje, usposa-
bljanja za knjigovodska dela, 
usposabljanja za upravljavce 
težke gradbene mehaniza-
cije ter viličarjev, izvajamo 
pa tudi seminarje za pripravo 
na preizkus znanja na GZS 
za trgovskega poslovodjo 
ali prodajalca. Jeseni 2006 
smo pričeli z izvajanjem 
usposabljanja za sobarice, 
ker poskušamo slediti potre-
bam trga delovne sile tudi na 
področju turizma kot priori-
tetne panoge naše regije. V 
pripravi imamo še programe 
usposabljanj socialni oskrbo-
valec/oskrbovalka na domu, 
bolničar/bolničarka ter ma-
ser/maserka.
Splošno izobraževanje je te-
sno povezano z memoran-
dumom o vseživljenjskem 
učenju kot podlagi za celo-
stno izpopolnjevanje posa-

meznika skozi vse življenje. 
Pri tem mislimo predvsem na 
učenje v središču za samo-
stojno učenje, borzo znanja, 
različne tečaje tujih jezikov 
in računalništva, univerzo 
za tretje življenjsko obdo-
bje, različne seminarje kot 
tudi brezplačno učno pomoč 
odraslim.
V letu 2005 smo odprli tudi 
Svetovalno središče Ptuj, 
ki je med obiskovalci takoj 
vzbudilo zanimanje. Poslan-
stvo Svetovalnega središča je 
brezplačno svetovanje in in-
formiranje pri izbiri nadaljnje 
izobraževalne poti.
Z željo, da bi udeleženci še 
raje prihajali na Ljudsko uni-
verzo Ptuj, da bi bili še stro-
kovnejši, a hkrati prijazni, da 
bi svoje kvalitete ustrezno 
vrednotili in imeli jasno in 
pogumno vizijo, smo se vklju-
čili v program Andragoškega 
centra Slovenije, imenovan 
POKI – ponudimo odraslim 
kakovostno izobraževanje 
(http://poki.acs.si/poki).
Menimo, da bomo tako še 
kvalitetneje nudili svoje sto-
ritve lokalnim partnerjem, 
financerjem, delodajalcem, 
organizacijam ter na tak na-

čin še dodatno povečali za-
dovoljstvo vseh vključenih v 
proces izobraževanja.
Ker želi biti Ljudska univerza 
Ptuj prijazna tudi do svojih 
zaposlenih, smo se pravkar 
vključili v projekt EQUAL – pri-
dobitev certifikata Družini 
prijazno podjetje. Poslanstvo 
pobude EQUAL je ustvarjan-
je boljših pogojev dela na 
delovnem mestu skozi boj 
proti diskriminaciji na podlagi 
spola, rasne ali etnične pri-
padnosti, verske ali ideološke 
pripadnosti, invalidnosti, sta-
rosti ali spolne orientiranosti. 
Pobudo EQUAL financira Ev-
ropski socialni sklad.
Tudi v bodoče bomo skrbe-
li za visoko kvaliteto naših 
storitev ter se trudili za moti-
viranost, uspešnost in zado-
voljstvo naših udeležencev. 
Še naprej bomo spremljali 
aktualne potrebe trga delov-
ne sile in temu primerno pri-
lagajali naše učne programe. 
S svojimi dejavnostmi pa 
želimo širiti zavest o nujno-
sti vseživljenjskega učenja 
med lokalno javnostjo, ka-
kor tudi širše.

Pripravila: Dušan Šilak in
mag. Petja Janžekovič

Foto: Črtomir Goznik
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Vključitev v programe za pridobitev poklica
je možna tudi med izobraževalnim letom!

Vrazova ulica 12, 2270 Ormož
tel.: (02) 74 15 500
fax: (02) 74 15 505
www.lu-ormoz.si
univerza.ormoz@siol.net

Ponujamo vam:

Samo z vseživljenjskim učenjem
obdržite delovno mesto
ali se ponovno zaposlite!

Programe za poklic

Jezikovne programe za odrasle
Priprave za pridobitev nacionalne poklicne kvalifikacije;
Brezpla no dokon anje osnovne šole za odrasle;
Brezpla en motivacijski program Most do izobrazbe;
Brezpla na uporaba središ a za samostojno u enje;
E in info to ka: brezpla ne informacije za izobraževanje
in usposabljanje.

(kuhar, natakar, prodajalec, ekonomski tehnik,
elektrotehnik);

(angleš ina, italijanš ina, nemš ina);č č č

č č
č
č č č

č č

Ljudska univerza Ptuj

Programi, ki vodijo do 
uspeha
V Ljudski univerzi Ptuj, ki se 
ponaša s koraj 60-letno tra-
dicijo, ponujajo odraslim ši-
roko izbiro programov glede 
na trenutno povpraševanje 
in upoštevaje nove trende. 
V šolskem letu 2005-2006 
je bilo v v različne oblike izo-
braževanja vključenih 1560 
udeležencev.
Ljudska univerza Ptuj je kot jav-
ni javod z vrsto verificiranih šol 
in izobraževalnih programov 
enakovereden partner drugim 
izobraževalnim organizacijam, 
poudarja direktorica mag. 
Klavdija Markež. Še posebej 
so ponosni, da je delež tistih, 
ki uspešno opravijo poklicno 
maturo, višji od državnega.
Ponudba njihovih srednješol-
skih programov je zelo boga-
ta. Izobražujejo vzgojiteljice 
predšolskih otrok, ekonomske 
tehnike, gostinske tehnike, 
kuharje, natakarje, trgovce in 
trgovske poslovodje. V leto-
šnjem šolskem letu so uvedli 
tudi elektronski indeks, ki slu-
šateljem omogoča prijave na 
izpite, pridobivanje študijske-
ga in dodatnega gradiva ter 
sprotno preverjanje ocen.
Poklicno usposabljanje je 
usmerjeno v pridobitev nacio-
nalne poklicne kvalifikacije za 
zidarje, za knjigovodska dela, 
za upravljanje težke gradbe-
ne mehanizacije in viličarjev. 
Izvajajo pa tudi seminarje za 
pripravo na preizkus znanja 
pri Gospodarski zbornici Slo-
venije za trgovskega poslo-
vodjo ali prodajalca.
Lansko jesen so pričeli iz-
vajati usposabljanje za so-
barice, ker poskušajo slediti 
potrebam trga delovne sile 
tudi na področju turizma, ki 
je prednostna razvojna pano-
ga regije Spodnje Podravje. 
Kot sta povedala mag. Petja 
Janžekovič in Dušan Šilak, 
pa pripravljajo še programe 
usposabljanja za socialnega 
oskrbovanca/oskrbovalke na 
domu, bolničarja/bolničarke 
in maserja/maserke.
Visokošolski študij izvajajo v 
sodelovanju z Ekonomsko fa-
kulteto v Ljubljani, študentje 
pa se lahko odločijo za več 
različnih smeri. Na Ljudski 
univerzi Ptuj trenutno v celoti 
izvajajo študij podjetništva po 
prenovljenem bolonjskem sis-
temu 3 + 2. Ta študij uspešno 
izvajajo že trinajsto leto. Letos 
so ga nadgradili z novim bo-

lonjskim magistrskim progra-
mom trženje po sistemu 3 + 
2. Študent si v treh letih prido-
bi diplomo prve stopnje (pro-
gram visoke poslovne šole), 
nato pa se lahko neposredno 
(bez pogojev) vpiše še na dvo-
letni magistrski študij. Kot do-
datno pojasnjujeta mag. Petja 
Janžekovič in Dušan Šilak, 
gre za sistem študija skladno 
z bolonjsko deklaracijo, ki ga 
predlaga EU za poenotenje 
visokošolskih programov. Pro-
gram odlikujejo mednarodna 
primerljivost, izbirnost vsebin, 
sodobne in inovativne oblike 
dele ter individualni pristop. 
Namenjen je študentom, ki 
želijo nadgraditi znanje iz tr-
ženja. V novem šolskem letu 
2006-2007 pa pričenjajo vpi-
sovati tudi v višješolski študij-
ski program računovodja.

Za učenje ni nikoli 
prepozno
Ljudska univerza Ptuj ponu-

ja tudi veliko vsebin v okviru 
vseživljenjskega učenja, ki 
temelji na celostnem izpo-
polnjevanju posameznika 
vse življenje. Posamezniki 
lahko izbirajo med središčem 
za samostojno učenje, borzo 
znanja, različnimi tečaji tu-
jih jezikov in računalništva, 
univerzo za tretje življenjsko 
obdobje, različnimi seminarji 
... Ob tem zagotavljajo odra-
slim tudi brezplačno učno 
pomoč.
S ciljem biti še boljši in kva-
litetnejši, da bi udeležencem 
izobraževanja ponudili res 
tisto, kar potrebujejo, so se 
vključili tudi v program An-
dragoškega centra Slovenije 
– Poki (Ponudimo odraslim 
kakovostno izobraževanje). 
Ker pa želi biti Ljudska uni-
verza prijazna tudi do svojih 
zaposlenih, so se vključili v 
projekt Equal – pridobitev 
cerftifikata Družini prijazno 
podjetje.

MG

Foto. Črtomir Goznik

Mag. Klavdija Markež, direktorica Ljudske univerze Ptuj: »Od le-
tos bo pri nas potekal tudi višješolski študijski program računo-
vodja.«

Formalno in neformalno izobraževanje 
na LU Ormož

Pridobite različno znanje
Na Ljudski univerzi Ormož iz-
vajajo formalno in neformal-
no izobraževanje. Formalni 
programi so namenjeni pri-
dobitvi strokovne izobrazbe 
in poklica, neformalno pa že 
dvanajsto leto poteka v štu-
dijskih krožkih.
Ernest Vodopivec, direktor 
LU Ormož, je povedal, da od 
programov za pridobitev po-
klica ponujajo triletni gostin-
ski program - poklici kuhar, 
natakar in trgovec prodaja-
lec. To je mogoče gledati kot 
nadaljevalni program po nek-
danji triletni poklicni šoli, ki 
se zaključi s poklicno maturo 
in se pridobi strokovni naziv 
tehnik. Ponujajo programe iz-
obraževanja za ekonomskega 
in elektrotehnika, elektronika 
in energetika. Tistim, ki niso 
zaključili osnovnega šolanja, 
pa omogočajo opravljanje 
osnovne šole za odrasle, kar 
odpre pot k pridobitvi pokli-
ca.
Jezikovni programi so prav 
tako javnoveljavni programi, 
in če udeleženci opravijo izpit 
na državnem izpitnem centru, 
prejmejo ustrezno listino. Po-
nujajo pouk angleščine, itali-
janščine in nemščine. Letos 
izjemoma ne bodo pripravljali 
slušateljev za opravljanje iz-
pitov slovenskega jezika za 
tujce, prihodnje leto pa bo 
tudi ta možnost ponovno na 
voljo.
Poseben sklop programov so 
motivacijski programi. Most 
do izobrazbe se imenuje pro-
gram, namenjen tistim kandi-
datom, ki so dalj časa izven 
izobraževalnega procesa in 
se želijo ponovno vključiti v 
formalne programe, da zaklju-
čijo program, ki so ga morda 
kdaj že začeli. Program je za-
mišljen kot pomoč, da se pre-
mosti primanjkljaj, ki nastane 
v desetletju odsotnosti iz izo-
braževalnih procesov.
Program Berimo in pišimo 
skupaj je specifičen, ker v 
njem sodelujeta dve ciljni 
skupini – odrasli in otroci. 
Gre za pomoč staršem, da se 
usposobijo za pomoč svojim 
otrokom pri vsakodnevnem 
šolskem delu in domačih 
nalogah za prve tri razrede 
osnovne šole.
LU svoje programe izvaja v 
prostorih osnovne šole Or-
mož, osnovne šole Stanka 
Vraza, pouk nekaterih pred-
metov – fizike in biologije - pa 

poteka na Gimnaziji Ormož. 
Pri izobraževanju za elektro-
tehnika elektronika je potreb-
no opraviti nekatere vaje in 
praktični pouk v specializi-
ranih delavnicah na Srednji 
elektro-računalniški šoli v Ma-
riboru.
Pri študijskih krožkih imajo 
dva splošna in specializirani 
bralni krožek. Pravilo je, da 
se oblikuje skupina, ki se želi 
družiti v tej obliki, in sama do-
loči vsebino. Študijski krožki 
so sofinancirani s strani mini-
strstva za šolstvo in šport. V 

Foto: vki

Ernest Vodopivec, direktor Ljudske univerze Ormož

glavnem se v krožkih družijo 
ženske. Zelo rade pridobivajo 
znanja za izdelavo različnih 
okrasnih predmetov iz različ-
nih materialov. Mentorji ima-
jo licenco, ki so si jo pridobili 
na andragoškem zavodu Slo-
venije.
Ernest Vodopivec je povedal, 
da je obseg izobraževanja LU 
Ormož premajhen, da bi lah-
ko od tega normalno živeli. 
Tako so najpomembnejši vir 
dohodkov sredstva iz razpi-
sov razvojnih skladov EU. 
Tukaj je v zadnjih letih vedno 
večja konkurenca, priprava 
projektov pa zahteva veliko 
znanja in preciznosti. Od pe-
tih prijavljenih projektov do-

bijo odobrenega enega. LU 
je sofinancirana tudi s strani 
občine po letnem programu. 
Število slušateljev nenehno 
niha, kar je za organizator-
je problem, saj je od števila 
slušateljev odvisen dohodek. 
Predvsem v formalnih progra-
mih je nihanje števila sluša-
teljev resen problem. Na LU 
imajo letno čez 1000 ude-
ležencev. Vendar ta številka 
zajema vse udeležence, tudi 
tiste, ki so se udeležili samo 
nekajurnih seminarjev. Tistih, 
ki se izobražujejo v dvoletnih 

formalnih izobraževanjih, je 
okrog 80 do 100. Izračunali 
so, da bi moralo biti v te pro-
grame nenehno vključenih 
115 udeležencev, da bi ljud-
ska univerza normalno poslo-
vala.
V LU deluje tudi Center za 
samostojno učenje, name-
njen posameznikom. Ker je 
financiran s strani ministrstva 
za šolstvo, je uporaba brez-
plačna. Omogočen je dostop 
do programov za samostojno 
učenje, center pa je odprt v 
torek, sredo in četrtek tudi 
popoldne do 17. ure. To je 
hkrati e-točka, kjer je možen 
dostop do svetovnega spleta.

Viki Klemenčič Ivanuša
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Zakaj je bivanje v dijaškem domu pametna poteza

V dijaškem domu Ptuj prostih 80 mest
Sočasno kot v šolah bodo 
tudi v dijaških domovih iz-
vajali informativne dneve. 
V petek, 9. februarja ob 9. 
in 15. uri in soboto ob 9. 
uri bodo na Gimnaziji, Šol-
skem centru in Elektro šoli 
na Ptuju strokovni delavci 
dijaškega doma ob vhodih v 
šole delili informacije o vpi-
su. Obenem bodo učence, 
dijake in njihove starše va-
bili tudi na informativni dan 
v dom, kjer bodo udeležen-
cem predstavili dejavnost 
doma in pripravili ogled pro-
storov.
Z mag. Danico Starkl, ravna-
teljico Dijaškega doma Ptuj, 
smo se pogovarjali o tem, ka-
kšne so njihove zmogljivosti, 
kdo lahko stanuje v domu ter 
kaj vse ponujajo svojim sta-
novalcem.
Ali to informiranje poteka 
tudi med letom in na kak na-
čin pravzaprav informirate 
dijake in študente o prostih 
ležiščih?
»Med šolskim letom smo v 
stalnem stiku s Centrom za 
socialno delo Ptuj, preko ka-
terega nameščamo dijake in 
učence v dijaški dom. Stalno 
sodelujemo s svetovalnimi 
službami na ptujskih srednjih 
šolah, ravnateljicami in ravna-
telji OŠ, SŠ in višjih strokov-
nih šol ter jih informiramo o 
možnosti nastanitve v domu. 
V okviru tega informiranja 
smo v letošnjem letu gostili 
številne učence, dijake, štu-
dente in učitelje v okviru izva-
janja mednarodnih projektov 
s šolami.
Ob informiranju javnosti po-
sebej poudarjamo, da v dija-
škem domu izvajamo vzgojni 
program za dijaške domove 
(sprejel ga je Strokovni svet 
za splošno izobraževanje leta 
1999), ki zajema tri vloge: 
skrbniško (nastanitev, prehra-
na), vzgojno (področja delov-
ne, intelektualne, kulturne, 
športne, moralne, turistične, 
ekološke …vzgoje) in izobra-
ževalno (skrb za pozitiven 
učni uspeh v šoli, ki jo dijak 
obiskuje).«
Kolikšna je zasedenost 
doma?
»Trenutno biva v dijaškem 
domu 90 učencev, dijakov in 
študentov, to pa pomeni 41-
odstotno zasedenost dom-
skih zmogljivosti. Po podatkih 
Razpisa za vpis v šolskem 
letu 2007-2008 imamo v di-
jaškem domu Ptuj 80 prostih 
mest za novince, od tega 40 

deklet in 40 fantov. 50 ležišč 
je na razpolago študentom, 
udeležencem seminarjev in 
gostom – prav tako učencem, 
dijakom in študentom, ki ob-
časno bivajo tukaj. Vpis v di-
jaški dom bo potekal do 29. 
junija 2007.«

Dijaški dom tudi za 
študente
Ali število stanovalcev z leti 
upada ali narašča?
»Vsekakor upada interes za 
24-urno bivanje v dijaškem 
domu od ponedeljka do pet-
ka. Mreža šol je gosta (gim-
nazije v Ljutomeru, Ormožu 
in Murski Soboti), prometne 
zveze so vse boljše, starejši 
dijaki se vozijo z osebnimi av-
tomobili … Najpomembnejši 
vzrok nezasedenosti domskih 
zmogljivosti pa je v upada-
nju natalitete, kar je problem 
cele Evrope. V letih 2008-09 
in 2009-10 pričakujemo naj-
manjši vpis v srednje šole, kar 
kaže analiza Ministrstva za 
šolstvo in šport, in s tem po-
sledično tudi najmanjši vpis v 
dijaški dom. V razpisu za vpis 
za šolsko leto 2007-2008 je 
razpisanih skupno 626 mest 
za novince v ptujskih srednjih 
šolah, iz katerih se dijaki na-
meščajo v dom. Če bi se jih 
samo 12,8 % (80 dijakov) 
vpisalo tudi v dijaški dom, bi 
bila domska razpisana prosta 
mesta za novince zasedena. 
Žal vemo, da ne bo tako, želi-
mo pa si, da bi se jih čim več 
odločalo za bivanje – tudi če 
bo to število bistveno nižje. V 
letošnjem šolskem letu se je 
v dom vpisalo samo 21 novin-
cev – to je slabih 3,5 % vseh, 
ki so se vključili v izobraževa-
nje v ptujskih srednjih šolah.
Zaradi vse manjšega vpisa 
dolgoročno načrtujemo raz-
vijanje dnevne dejavnosti 
bivanja v dijaškem domu (od 
6. do 20. ure). Ta dejavnost 
kljub številnim akcijam in in-
formiranju še ni zaživela. Na 
tem področju delamo dalje in 
prepričana sem, da nam bo 
uspelo. Prijavili smo projekte 
EU in preko le-teh bomo pri-
dobivali sredstva za izvajanje 
navedenih dejavnosti varstva, 
učenja in dela, učenja social-
nih veščin, šole za starše … 
tako za učence osnovnih kot 
dijake srednjih šol in študen-
te. Do sedaj smo te usluge 
ponujali proti plačilu, a sem 
prepričana, da bo drugače, 
če bomo dejavnost ponujali 

brezplačno.«
Koliko imate trenutno štu-
dentov, kajti tudi ti se lahko 
potegujejo za bivanje v va-
šem domu. Kakšna je cena 
za njihovo bivanje v vašem 
domu?
»Trenutno bivata v dijaškem 
domu dva študenta, eden pa 
prihaja vsak vikend (izredni 
študent). Želimo si, da bi se 
jih več odločalo za bivanje, 
saj imamo za študente for-
malno urejeno vse kot štu-
dentski domovi. Cena bivanja 
za študenta znaša mesečno 

Foto: Dženana Bećirović

Mag. Danica Starkl, ravnateljica Dijaškega doma Ptuj

VESELI BOMO VAŠEGA OBISKA!

DRAGA UČENKA. DRAGI UČENEC
SE ODLOČAŠ ZA ŠOLANJE V LJUBLJANI?

DRAGA UČENKA. DRAGI UČENEC

VABIMO TE, DA SI V ČASU INFORMATIVNIH DNI
9. IN 10. 2. 2007 S SVOJIMI STARŠI OGLEDAŠ TUDI

NAŠ DOM IN SPOZNAŠ NAŠO PONUDBO.

Dijaški dom Vič
Gerbičeva 51/A
1000 Ljubljana
Tel.: 01 / 47 901 11
http://www.dd-vic.si

všteta samo oskrba (nasta-
nitev, hrana), ampak tudi 
pomoč pri učenju, skrb za var-
nost vsakega posameznika in 
številne interesne dejavnosti 
v prostem času, navajanje 
mladostnika k zdravemu na-
činu življenja in pravilnemu 
prehranjevanju.«
Kakšne so sobe v dijaškem 
domu na Ptuju?
»Sobe so razporejene v me-
detažah in etažah, skupaj 
imamo štiri nadstropja. V vsa-
ki medetaži so štiri sobe s po 
tremi posteljami, v medetaži 
je sanitarni blok: dva tuša, 
štirje umivalniki; posebej 
dva WC-ja s predprostorom 
z umivalnikom. V nekaterih 
medetažah imamo v sobah 
samo po dve postelji – te so 
namenjene maturantom oz. 
dijakom zaključnih letnikov. 
V vsaki etaži je šest sob prav 
tako s po tremi posteljami, v 
etaži pa je tudi sanitarni blok: 
dva tuša, štirje umivalniki; po-
sebej dva WC-ja s predprosto-
rom z umivalnikom. Na enega 
dijaka je v dijaškem domu 
povprečno 6,5 m2 sobe in 2 
m2 sanitarij.
Ob vsaki etaži in medetaži sta 
dve veliki učilnici in kabinet. 
Tukaj je tudi soba za vzgoji-
telje, ki so v domu prisotni 
od 7. do 23. ure. V domu 70 
dijakov srednjih in 20 učen-
cev osnovnih šol in šole s po-
sebnim programom; tako so 
učenci v I. etaži in medetaži, 
dijaki v II. in III. etaži in mede-
taži; študenti pa ločeno v IV. 
medetaži.
Nudimo jim še dodatne pro-
store: trim kabinet, knjižnico, 
računalniško učilnico, čajno 
kuhinjo. V najemu imamo tri 
telovadnice, vsako enkrat te-
densko, za odbojko, mali no-
gomet in košarko. Izvajamo 
številne interesne dejavnosti 
in se trudimo zadržati naše 
dijake v večernem času v 
domu aktivne in zadovoljne. 
Lepo urejene imamo zelenice 
v okolici doma in zunanje ko-
šarkarsko igrišče.«
Kakšen je dom v primerjavi 
z drugimi v državi?
»V Sloveniji imamo trenutno 
39 dijaških domov in ptujski 
se od drugih bistveno ne raz-
likuje glede prostorskih pogo-
jev.
Na področju dijaških domov 
v Sloveniji je z letošnjim šol-
skim letom prišlo do velike 
spremembe glede organiza-
cije dela – sprejet je bil pra-
vilnik o bivanju v dijaških 

domovih, ki nam daje zelo 
dobre možnosti za razvijanje 
vzgojno-izobraževalnega dela 
in hkrati dodatnih dejavnosti 
v domovih. Pravilnika se strik-
tno držimo in prav alternativ-
ni vzgojni ukrepi so tisto, kar 
delamo že nekaj časa – v dru-
gih domovih je tega manj.
Kako so stanovalci zadovolj-
ni z bivanjem v domu?
»Na zadnjem sestanku sveta 
staršev in na svetu zavoda 
sem s strani staršev sliša-
la pohvale in zadovoljstvo. 
Sem v stalnem stiku z dijaki 
in učenci, saj vodim domsko 
skupnost; sproti rešujemo 
morebitna nezadovoljstva 
glede hrane, prostorov, ogre-
vanja, čistoče, popravil, hi-
šnega reda … Mislim, da so 
naši dijaki zadovoljni, saj upo-
števamo njihova mnenja in 
jih vključujemo v življenje in 
delo v domu.
Dijake in učence imamo raz-
deljene v šest vzgojnih sku-
pin, ki jih vodi po en vzgojitelj. 
Vzgojitelji so učitelji z visoko 
ali višjo izobrazbo pedagoške 
smeri. Zaposleni imamo dve 
medicinski sestri, ki skrbita 
za številna preventivna pre-
davanja s področja zasvoje-
nosti in spolnosti, za zdravje 
naših stanovalcev in nočno 
varstvo dijakov, učencev in 
študentov. Osnova dela vsa-
kega vzgojitelja pa je stalno 
sodelovanje s starši in šolo 
- razredniki in svetovalnimi 
delavci - ter s svetovalci cen-
tra za socialno delo. Stalen 
pretok informacij med njimi 
vodi v občutek varnosti pri 
vsakem dijaku ali učencu, kar 
daje tudi večje in boljše mo-
žnosti za dobro vzgojno vpli-
vanje nanje. To vpliva tudi na 
zaupanje staršev dijakov do 
dijaškega doma.«
Kaj je trenutno vaša razvoj-
na prioriteta?
»Prioritete, ki jih imamo v 
našem domu, so zvišati vpis 
dijakov in učencev za 24-
urno bivanje v domu od po-
nedeljka do petka, pridobiti 
sredstva za izvajanje dnev-
nih dejavnosti učne pomo-
či, varstva in kakovostnega 
preživljanja prostega časa, 
pridobiti čimveč študentov za 
bivanje in prehranjevanje v di-
jaškem domu, prijavljati se na 
projekte EU in širiti program 
dela na področje socialnega 
varstva in razvijanja socialnih 
veščin.«

Dženana Bećirović

81,50 evra oziroma 19.530 
tolarjev. Nočitev s petka na 
soboto znaša 8,15 evra. Od 
cene mesečne nastanitve se 
odbije znesek 13,04 evra, ki 
ga dobimo subvencionira-
nega s strani Ministrstva za 
visoko šolstvo, znanost in teh-
nologijo v primeru, ko je štu-
dent napoten v dijaški dom iz 
študentske pisarne za spre-
jem (na osnovi prijavnice za 
bivanje v študentskem domu 
oziroma posebnega razpisa 
za študente). Študent ima 
možnost prehrane v domu in 
vse je urejeno za plačevanje s 
študentskimi boni.«
Kakšna pa je cena bivanja 
za dijake?
»Ceno bivanja in oskrbe v 
dijaških domovih določa ko-
misija pri Ministrstvu RS za 
šolstvo in šport. Trenutna 
mesečna cena oskrbe je 184 
evrov oziroma 44.093 to-
larjev, obsega pa prehrano, 
nastanitev in vzgojno-izobra-
ževalno delo z dijakom, kot je 
učenje, inštrukcije ...« Pose-
bej je potrebno poudariti, da 
ima dijak pravico dobivati 40-

odstotni dodatek k štipendiji, 
če biva v dijaškem domu, to 
je dodatek za izobraževanje 
izven stalnega prebivališča. 
Predložiti mora le potrdilo o 
vpisu v dijaški dom.«

Številne prednosti 
bivanja v dijaškem domu
Kaj je po vašem mnenju 
prednost bivanja v dijaških 
domovih?
»Dijaki, ki se vsak dan vozijo 
v šolo, so pogosto izposta-
vljeni številnim nevarnostim: 

promet, negativni vplivi so-
vrstnikov (kajenje, alkohol, 
droga), posedanje po javnih 
lokalih in še čemu. Glede na 
urnik v šoli (od 8. do približno 
15. ure) odhajajo na avtobus 
ali vlak že zelo zgodaj zjutraj 
(pogosto že pred 5. uro). So 
brez zajtrka in pogosto ves 
dan brez hrane ali pa se preko 
dneva hranijo z neustrezno 
hitro pripravljeno hrano in 
sendviči. Njihova vrnitev do-
mov je v poznih popoldanskih 
urah (po 17. uri) in potem se 
morajo še učiti. Utrujenost je 
pogost vzrok opuščanja uče-
nja doma – temu primerno je 
učni uspeh slabši, inštrukcij si 
v večini ne morejo plačevati; 
da bi se ukvarjali še s kakšno 
interesno dejavnostjo, pa 
sploh ne morejo misliti.
Bistvo vsega naštetega je 
nezdrav način življenja in 
nevarnosti, ki prežijo na mla-
dostnike. V primerjavi s ceno 
oskrbnine v dijaškem domu 
(184 evrov) je mesečna vo-
zovnica velik strošek za star-
še. Razlika je v tem, da v ceno 
bivanja v dijaškem domu ni 
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Revivis

Študijski programi, ki jih okolje potrebuje
V šolskem letu 2007-2008 
ponuja Revivis različne štu-
dijske programe. Zastopana 
sta prva in druga bolonjska 
stopnja ter višješolski stro-
kovni program, je uvodoma 
povedal direktor Revivisa 
doc. dr. Oto Težak. Gre za 
programe, ki zahtevajo štu-
dij ob delu. Ponujajo pa jih 
kot gostujoče programe, iz-
vajajo jih gostujoče univer-
ze, visoke in višje šole.
V študijskem letu 2007-2008 
študentom Revivis Ptuj sku-
paj ponuja 140 vpisnih mest 
v okviru izrednega študija. Za 
študij managementa turistič-
nih destinacij – visokošolski 
strokovni program I. stopnje 
(Turistica – Visoka šola za 
turizem Portorož), je na voljo 
40 vpisnih mest. Fakulteta za 
organizacijske vede Univerze 
Maribor v okviru programa or-
ganizacija in mamangement 
kadrovskih in izobraževalnih 
sistemov – visokošolski pro-
gram I. stopnje, ponuja 70 
vpisnih mest. Trideset vpisnih 
mest pa je na voljo študentom 
višješolskega strokovnega 
programa poslovni sekretar, 
ki ga izvaja Center za poslov-
no usposabljanje. Programi 
se bodo izvajali, če bo dovolj 
interesa med študenti, pou-
darja direktor Oto Težak. Prvi 
prijavni rok traja od 1. febru-
arja do 8. marca 2007.
Revivis ponuja študijske pro-
grame, ki jih na Ptujskem in 
širše potrebujejo. Turizem kot 
prednostno razvojno panogo 
opredeljujejo številni razvoj-
ni programi tega okolja, MO 

Ptuj, na Hajdini bodo gradili 
zabaviščni park Megalaxio, 
v Janežovcih nove terme. 
Sama šola študentu sicer ne 
zagotavlja zaposlitve, glede 
na turistično infrastrukturo, 
ki se gradi in se bo v priho-
dnjih letih še izgrajevala, pa 
se bo vsem, ki bodo uspo-
sobljeni, ponudila možnost 
dela. Ker gre za študijske pro-
grame, ki jih okolje potrebuje, 
v Revivisu pričakujejo, da bo 
odločitev vlade glede vpisov 
takšna, da bo omogočila, da 
se turizem tudi na Ptujskem 
lahko razvija. Eden od potreb-
nih pogojev za to pa so tudi 
usposobljeni kadri. Za izvaja-
nje teh programov na Ptuju 
so izpolnjeni vsi pogoji za iz-
vajanje kvalitetnega študija, 
ki ga zagotavljajo izvajalci 

(Univerza v Mariboru, Univer-
za na Primorskem in Center 
za poklicno usposabljanje), 
programi so akreditirani.
Revivis opravlja tudi servis 
za študente, ker želijo, da 
se študentje v čim krajšem 
možnem času usposobijo za 
delo, ki ga želijo opravljati. 
Omogočajo jim kar najbolj 
kvalitetne stike s fakulteta-
mi, na katerih študirajo, za-
gotavljajo jim pa tudi čisto 
praktični nadstandard. Lani 
so jim na primer ponudili 
brezplačni ponovitveni tečaj 
računalništva, bolonjski pro-
grami so namreč časovno 
zelo omejeni, zato jim zelo 
prav pride tudi tovrstno zna-
nja. Tudi študentski standard 
je vezan na število študen-

Foto: Črtomir Goznik

Doc. dr. Oto Težak, direktor Višješolskega in visokošolskega sre-
dišča Revivis Ptuj: “V šolskem letu 2007-2008 ponujamo skupaj 
140 vpisnih mest.”

DRAVA, DRAVA, DRAVA MARIBOR

Potujemo v dijaški dom,
in ti greš z nam.

Uspehov se boš veselil,
in ti greš k nam.

Od tam naprej boš v šolo šel,
in ti greš z nam.

Uspehov se boš veselil,
ker ti greš k nam.

V Dravi čisto vse dobiš,
in ti greš z nam.

Uspehov se boš veselil,
če prideš k nam.

S prijatlji se boš dobro imel,
ker ti boš z nam.

Prišel, odšel in zmagal boš,
če prideš k nam.

MARIBOR
Smetanova ul. 67
Tel.: 02 / 234 81 50
Fax: 02 / 234 81 70

www.d-drava.mb.edus.si

Za mnoge osnovnošolce bo to 
šolsko leto prineslo spremem-
be. Vsi, ki končujejo osnovno 
šolo, so na pomembni prelo-
mnici svojega življenja. Pred 
njimi se odpira novo obdobje 
srednješolca. Za nekatere 
med njimi je to povezano tudi 
z novim domovanjem v času 
šolanja. Pri odločitvi, kje si 
poiskati stanovanje, želimo v 
Dijaškem domu Tezno v Ma-
riboru pomagati vsem zainte-
resiranim osnovnošolcem in 
njihovim staršem, ki se bodo 
vpisali na Srednjo strojno in 
poslovno šolo v Mariboru.
Dijaški dom Tezno, na Zolaje-
vi ulici 13, je dom z najdaljšo 
tradicijo v Mariboru. Lociran 
je v neposredni bližini SSPŠ 
Maribor in Škofijske gimnazije 
Antona Martina Slomška, kar 
je njegova velika prednost. 
Dom sprejema tudi dijake in 
dijakinje Živilske šole, Zdra-
vstvene šole, II. gimnazije in 
Srednje šole za oblikovanje. 
V dijaške domove prihaja naj-
več otrok s podeželja. Ti otroci 
niso navajeni mestnega oko-
lja, ki jih lahko hitro zavede. 
Velika mesta, kot je Maribor, 
imajo svoje pasti. Pomemb-
no je, da otroci, ko prestopijo 
domska vrata, niso takoj na 
ulici, prepuščeni vsem njenim 
vplivom. Podeželski otroci so 
navajeni narave, miru, tišine 
in svežega zraka. Tako oko-
lje nudi tezenski dijaški dom. 
Dom obdajajo igrišča, gozd in 
travniki. Je v mestu, pa vendar 

dovolj odmaknjen od hrupa in 
mestnega vrveža. 
Zaposleni v domu si želimo, 
da bi bili dijakinje in dijaki 
uspešni pri doseganju svojih 
poklicnih ciljev. Želimo si do-
brega sodelovanja z vsakim 
posameznikom in vzpostaviti 
trdno vez s starši dijakov. Skr-
bimo, da bi se dijaki v domu 
počutili varno in prijetno ter 
da bi v domu preživeli lepe dni 
svoje mladosti. V ta namen 
nudi dom svojim dijakinjam 
in dijakom bivanje v dvopo-
steljnih sobah, z možnostjo 
interneta v sobi, dostop do 
računalnikov in interneta v ra-
čunalniški učilnici, knjižnico in 
veliko interesnih dejavnosti. 
Prva skrb v domu je namenje-
na učenju in učnemu uspehu. 
Dijaki živijo v domu zato, da bi 
uspešno končali šolanje. Za-
radi tega redno sodelujemo 
s šolami in spremljamo učni 
uspeh dijakov. V prostem času 
dijakinje in dijaki pripravljajo 
različne kulturne prireditve, 
športna srečanja, sodelujejo v 
raznovrstnih delavnicah, kjer 
preizkušajo svoje spretnosti 
in se učijo ljudskih izročil. 
Pripravljajo literarne večere, 
kvize, plese, hodijo na izlete 
in pohode ter klepetajo z za-
nimivimi gosti. Dom ima la-
stna športna igrišča za mali 
nogomet, rokomet, košarko, 
odbojko in poseben prostor 
za namizni tenis in fitnes. Zelo 
pomembna za odraščajočega 
mladostnika je tudi prehrana. 

Otroci iz vasi potrebujejo naravo 
in mirno okolje, ki ga nudi 
Dijaški dom Tezno v Mariboru

Dijaški dom ima lastno ku-
hinjo, ki nudi raznovrstno in 
predvsem zdravo prehrano. 
Težimo k pristni domači hrani, 
predvsem jedem, ki vsebu-
jejo snovi, ki jih odraščajoč 
mladostnik nujno potrebuje. 
Tako ponuja naša kuhinja tudi 
vegetarijansko in dietno pre-
hrano. Dijaki imajo v domu tri 
dnevne obroke.
Prijavnico dobite v knjigar-
ni ali na spletni strani doma: 
www2.arnes.si/~dtezno4, 
kjer dobite vse ostale po-
trebne informacije. Stran je 
vredna ogleda! Informativni 
dan v domu bo v petek 9. 2. 
in v soboto 10. 2. 2007 od 9. 
ure naprej, ko se boste lahko 
neposredno seznanili z de-
lovanjem doma. Informacije 
dobite tudi na telefonski šte-
vilki 02/ 460 54 02. Prijavni-
ce pošljite na naslov: Dijaški 
dom Tezno, Zolajeva ulica 13, 
Maribor. 
Starši, nudite svojim otro-
kom mir in naravno okolje, 
prijazno osebje dijaškega 
doma pa bo poskrbelo za 
vse ostalo. Pričakujemo vas 
v dijaškem domu Tezno!   

Vpis v višješolske programe

Na voljo 11.786 vpisnih mest
Po razpisih za srednješolske ter visokošolske in univerzitetne programe je 1. februarja izšel 
še razpis za vpis v višje strokovno izobraževanje v študijskem letu 2007/08. Na 27 javnih in 
koncesionirani šoli bo 3055 mest namenjenih rednim in 3535 izrednim študentom, še 5196 
mest pa bo ponudilo 32 zasebnih višjih strokovnih šol. Kandidatom bo tako skupaj na voljo 
11.786 mest, kar je 1210 več kot leto poprej (175 za redne in 1035 za izredne študente).
Kandidati se za razpisana mesta potegujejo v treh prijavnih rokih. Prvi rok traja do 8. marca.
V javnih višjih strokovnih šolah je približno 25 odstotkov programov s področij družbenih 
in poslovnih ved ter prava, preostanek pa je vezan na tehniko, proizvodno tehnologijo in 
gradbeništvo (38 odstotkov), storitve (19 odstotkov), naravoslovje, matematiko in računal-
ništvo (šest odstotkov) ter kmetijstvo (11 odstotkov).  Omenjeni deleži se nanašajo na redne 
študente in so zeli podobni lanskemu letu, le družboslovni programi bodo sprejeli dobra dva 
odstotka manj kandidatov. Približno enako razmerje med družboslovnimi in naravoslovno-
tehničnimi poklici velja tudi za izredne študente. 
V zasebnih šolah pa je razmerje nasprotno; s 70 odstotki namreč prevladujejo vpisna mesta 
s področja družboslovja, poslovnih ved in prava, je povedal generalni direktor direktorata za 
srednje in višje šolstvo ter izobraževanje odraslih na šolskem ministrstvu Janez Mežan. Na 
vseh 59 šolah je skupaj razpisanih 23 različnih programov.
Novost v razpisu za prihodnje leto so trije prenovljeni programi s področja kmetijstva (upra-
vljanje podeželja in krajine, živilstvo in prehrana ter hortikultura), medtem ko bodo ostale 
programe prenovili predvidoma do oktobra letos.
Višješolski programi so izrazito praktično usmerjeni, saj je kar 40 odstotkov ur namenje-
nih praktičnemu usposabljanju. Sicer pa jih ministrstvo skupaj z visokošolskim in delovnim 
resorjem prav te dni predstavlja dijakom po Sloveniji in opozarja zlasti na tiste poklice, po 
katerih je največ povpraševanja na trgu dela. V višješolskem izobraževanju so taki trenutno 
inženirji strojništva, elektrotehnike, metalurgije, gradbeništva in računalništva.

(STA)

tov, če bo vpis omejen, tega 
več v bodoče ne bodo mogli 
izvajati. Že dosedaj so ga 
lahko izvajali zaradi razume-
vanja okolja, da je investira-
nje v človeške vire tisto, kar 
je najpomembnejše. V okviru 
nadstandarda izvajajo tudi 
informativne dneve, s kate-
rimi so že pričeli. Izvajajo jih 
gostujoče univerze, pa tudi 
drugi izobraževalni zavodi, 
ki so za to pokazali interes. Z 

njimi so pričeli 1., končali pa 
jih bodo 22. februarja.
S posredovanjem Revivisa 
trenutno študira 107 študen-
tov, v novem šolskem letu naj 
bi to število povečali še za 70 
in več. Že v lanskem študij-
skem letu bi lahko pričeli iz-
vajati redni študijski program 
organizacija in management 
kadrovskih in izobraževalnih 
sistemov. S strani Revivisa, 
lokalne skupnosti in Fakulte-

te za organizacijske vede je 
bilo narejeno vse, programi 
so akreditirani. Ustavilo se 
je pri financiranju, minister 
ga ni odobril, ker ministrstvo 
ne podpira gostujočih rednih 
študijskih programov, ome-
juje pa tudi izredne. Redne 
študijske programe je priča-
kovati šele takrat, ko bo imel 
tudi Ptuj svojo lastno visoko 
šolo.

MG
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Študij v tujini

Zakaj pa ne takoj po maturi?
Marsikateri dijak si želi vsaj 
za nekaj časa študirati v tujini 
in si tako pridobiti strokovno 
znanje, potrebno za poklic, ki 
ga zanima, ter si tudi razširiti 
splošno razgledanost. Za iz-
menjavo študentov obstajajo 
različni programi, vendar ti 
ponavadi zahtevajo končan 
vsaj 1. ali 2. letnik v Sloveniji, 
le malo dijakov pa ve, da je 
odhod v tujino možen že prej, 
z vpisom na želeno tujo uni-
verzo takoj po maturi.
Lani sem se vpisal na štu-
dij poslovne administracije 
v Gradcu, tako da postopek 
dobro poznam, stvar pa je 
precej podobna tudi v drugih 
državah Evropske unije.

Pri nas ni na voljo dosti infor-
macij o tej temi. Kdor želi na-
daljevati šolanje drugje, mora 
ponavadi sam poiskati želene 
podatke, najlažje z brskanjem 
po internetnih straneh uni-
verz ali tujih ministrstev za 
šolstvo. Najpogostejše vpra-
šanje, ki dijake zanima, je, ali 
predavanja potekajo v nem-
škem oziroma maternem je-
ziku državljanov države, kjer 
je izbrana univerza, ali v an-
gleščini. Velika večina preda-
vanj je v mojem primeru res v 
nemščini, izpiti pa so stvar do-
govora med posameznikom 
in profesorji. Ker je kar nekaj 
tujih študentov, ni redkost, da 
profesorji sestavijo teste tudi 

v angleškem jeziku.
Celoten postopek vpisa je 
v resnici zelo preprost. Naj-
pomembnejši dokument za 
začetek rednega študija je 
potrdilo o znanju nemškega 
jezika, najverjetneje zahteva-
ni nivo pa je C2. Nekatere sre-
dnje šole pri nas že ponujajo 
opravljanje tega izpita (DSD 
– Deutsches Sprachdiplom 
ali ÖSD – Östereichisches 
Sprachdiplom Deutsch), izva-
jajo pa jih tudi različni inštituti 
po Sloveniji (Avstrijski inštitut 
v Ljubljani, Goethejev inštitut 
v Mariboru, ...). Toda tudi brez 
tega je možen vpis, le da se 
stvar malo spremeni, sej se 
kandidat lahko vpiše na tečaj 

tujega jezika v okviru šole, 
po njem pa opravlja izpit. 
Tako neznanje tujega jezika 
ne sme predstavljati ovire za 
študij v tujini, lahko je le eden 
izmed razlogov za večji trud 
pri učenju tujega jezika v sre-
dnji šoli ali v kakšni ustanovi, 
ki poučuje tuje jezike.

Kako se vpisati
Vpisni postopek se začne do-
sti pozneje kot pri nas (izjema 
so le nekateri študiji, kot sta 
medicina in stomatologija): 
nekje v drugi polovici julija 
je potrebno preko interneta 
izpolniti prijavnico, kasneje 
(druga polovica avgusta) pa 

mora kandidat po pošti posla-
ti ali pa osebno odnesti zah-
tevane dokumente. Ti so: pri 
uradnem prevajalcu preve-
deno maturitetno spričevalo, 
maturitetno spričevalo v ori-
ginalu ter izpolnjena posebna 
prijavnica za tuje študente (ta 
se dobi na internetni strani 
univerze). Uspeh pri maturi 
ni pomemben, matura mora 
biti le opravljena. Toda velja 
pa, da če je na želeni smeri 
preveliko število vpisanih, se 
opravljajo sprejemni izpiti iz 
predmetov, vezanih na smer 
študija (na primer pri farma-
ciji so to kemija, biologija, ...). 
Omejitve niso tako pogoste, 
in če gre vse po sreči, je lahko 
vpisni postopek končan v 10 
minutah.

Še nekaj pomembnih 
podatkov
V Avstriji univerzitetno šola-
nje ni zastonj, tako da mora 
vsak redno vpisani študent 
plačevati šolnino, ki znaša pri-
bližno 360 evrov na semester. 
Ta denar univerza izkorišča 
za izboljšanje učnih pogojev, 
da omogoči študentom lažjo 
dostopnost do znanja (čitalni-
ce, knjižnice, dostopnost do 
interneta) in skuša privabiti 
čim boljše predavatelje, tako 
da je kakovost študija precej 

visoka. Iz osebnih izkušenj 
lahko povem, da so profesorji 
zelo zavzeti za svoje delo in 
vedno na voljo za pomoč štu-
dentom.
Študijsko obdobje je podobno 
slovenskemu, začetki in konci 
semestrov so enaki, razlike so 
le v izpitnih obdobjih in rokih.
Prednost Avstrije je ta, da je 
dlje časa odprta svetu, v njej 
se meša ogromno različnih 
kultur, kar nudi enkratno pri-
ložnost za spoznavanje ljudi 
drugih narodnosti in porekla. 
Razlika pa je tudi, da vsak 
slovenski študent izgubi ne-
katere bonitete, ki mu sicer 
pripadajo, če bi študiral v 
Sloveniji (študentski boni, 
subvencije za stanovanja, ...), 
seveda pa obstajajo nekatere 
ugodnosti tudi za študente v 
Avstriji (menze za študente, 
cenejše karte za javni prevoz 
in razne prireditve ter dogod-
ke). Vsak študent pa ima tudi 
možnost, da izkoristi kak pro-
gram za izmenjavo študentov 
in tako spozna košček sveta 
več.
Do sedaj sem sam nad celo-
tnim potekom in organizacijo 
študija zelo zadovoljen in bi 
ga vsem, ki se zanimajo za 
študij zunaj meja Slovenije, 
toplo priporočil.

Ervin Kanlič

Foto: E. Kanlič

Glavna zgradba univerze v Gradcu

Foto: E. Kanlič

Moderna ekonomska in pravna fakulteta v Gradcu
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Obrt in kadri

S promocijo do več poklicnega izobraževanja
V številnih obrtnih dejav-
nostih danes že bijejo plat 
zvona, saj jim močno pri-
manjkuje kvalificiranega 
kadra. Ni zidarjev, ni sliko-
pleskarjev, ni mizarjev, ni 
tesarjev, ni različnih monter-
jev ... Mladi se na nek način 
»bojijo« delavske obleke; 
tudi zato, ker nimajo dovolj 
informacij o poklicih, ki so 
lahko tudi njihova obetavna 
bodočnost.
Že pred leti je Obrtna zborni-
ca Slovenije pričela v okviru 
tradicionalnega obrtnega 
sejma v Celju predstavljati 
poklice in poklicno izobraže-
vanje, v zadnjih letih pa je te 
aktivnosti samo še dopolnje-
vala. V letu 2005 so v projekt 
promocije obrtnih poklicev 
pritegnili tudi zavod za zapo-
slovanje in osnovnošolske 
svetovalne delavce, ki so tako 
dobili temeljite informacije 
o možnostih izobraževanja 
učencev za obrtne poklice, o 
izobraževanju po celotni po-
klicni vertikali, o možnostih 
takojšnje zaposlitve, atrak-
tivnosti novih programov in 
novih učenih procesov, ki po-
tekajo ob prenovi poklicnega 
izobraževanja. Ob koncu lan-
skega leta pa je Obrtna zbor-
nica Slovenije za promocijo 
poklicev in poklicnega izobra-
ževanja pripravila še zgoščen-
ko s kratkimi filmi o nekaterih 
obetavnih poklicih.
»Izkušnje so pokazale, da je 

treba mladim, njihovim star-
šem in strokovni javnosti na 
kratko prikazati proces dela 
v nekem poklicu, pokazati 
njegove prednosti in jim na 
ta način približati poklice, 
izobraževanje in znanje,« po-
udarja Tanja Bedina Frece 
z Obrtne zbornice Slovenije. 
Zgoščenka prikazuje 31 po-
klicev znotraj posameznih 
področij gradbeništva, go-
stinstva, živilstva, strojništva, 
lesarstva, steklarstva, avto-
servisne, tekstilne in elektro 
dejavnosti. S prikazom teh 
poklicev želi Obrtna zbornica 
mlade in njihove starše opo-
zoriti na možnost takojšnje 
zaposlitve v teh poklicih in na 
možnosti, ki jih ponuja podje-
tništvo. Sporočiti jim želi tudi, 
da na samostojni poti v obrti 
in podjetništvu ne bodo sami, 
ker jim bo že od vsega začet-
ka podporo nudil celoten obr-
tnozbornični sistem.
Čeprav se število vajencev, ki 
so končali izobraževanje v du-
alni organizaciji, povečuje, pa 
se negativni trend izobraževa-
nja v srednjih poklicnih šolah 
nadaljuje. Izobraževanje v du-
alni organizaciji je v šolskem 
letu 2005-6 končala že sed-
ma generacija vajencev, ki 
so se izobraževali za poklice 
mizarja, tapetnika, avtomeha-
nika, avtokleparja, avtoličarja, 
klepar-krovec, instalater stroj-
nih instalacij, orodjar, obli-
kovalec kovin, konstrukcijski 
mehanika, zlatarja, zidarja, 
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kamnoseka, pečarja kerami-
ka, slikopleskarja, kuharja, 
natakarja, mesarja, slaščičar-
ja-konditorja, peka, frizerja 
in cvetličarja. Izobraževanje 
je uspešno končalo 392 va-
jencev. Da se zanimanje za 
poklicno izobraževanje zmanj-
šuje, pokaže tudi primerjava 
razpisanih in zasedenih učnih 
mest. V šolskem letu 2005-6 
so člani Obrtne zbornice Slo-
venije razpisali 1267 učnih 
mest, individualne učne po-
godbe pa je z njimi sklenilo le 
305 vajencev.

Individualna pogodba 
prinaša številne 
prednosti 
Državni zbor je 13. julija lani 
sprejel zakon o poklicnem in 
strokovnem izobraževanju, ki 
pozitivne izkušnje dualnega 
sistema izobraževanja prena-
ša na celotno poklicno izo-
braževanje. Izenačil je status 
vajenca in dijaka, prav tako 
je odpravil dve formalni obliki 
izobraževanja, ki sta še doda-
tno omejevali že tako majhen 
odziv mladih za poklicno izo-
braževanje za nekatere sicer 
deficitarne poklice. Zakon 
uvaja tudi možnost sklepa-
nja individualne in kolektivne 
učne pogodbe. Dijaki bodo 
lahko preko staršev ali za-
konitih zastopnikov sklepali 
individualne učne pogodbe z 
znanim oziroma izbranim de- Obrtniki o kadrovski 

problematiki v obrti
Franc Šegula, Tames, Ptuj: »Stanje se je po uvedbi du-
alnega izobraževanja sicer izboljšalo, vendar kvalitetnega 
in profiliranega kadra še vedno močno primanjkuje. Del-
no problem rešujemo z neke vrste štipendiranja, deloma 
smo monterje za centralno kurjavo, vodovodne instala-
cije in prezračevalne naprave ter električarje prisiljeni is-
kati na trgu, včasih pa si jih tudi »sposodimo« pri drugih 
podjetjih. Za vsako podjetje pa je izrednega pomena t. i. 
lasten kader, takšen, ki si ga podjetje vzgoji samo, ki že 
med šolanjem spozna svoje bodoče delovno okolje, nje-
gove dejavnosti.«
Branko Goričan, Splošna gradbena dela in slikopleskar-
stvo, Placar: »Prepričan sem, da lahko mediji pri promo-
ciji obrtniških poklicev oziroma poklicnega izobraževanja 
naredite izredno veliko, s tem pa tudi prispevate k večje-
mu vpisu v poklicne šole. Več na tem področju pričaku-
jem tudi od ministra za šolstvo, ki bi moral omejiti vpis v 
gimnazije, hkrati pa dati večji pomen in veljavo poklicne-
mu izobraževanju.«
Anton Pintar, Suha roba, domača in umetna obrt: ”Šol 
za mojo dejavnost ni, zato tudi kadra v bistvu ni. Če ga 
želimo pridobiti, si ga moramo priučiti iz profila mizarja 
ali obdelovalca lesa. Potrebne pa so tudi ročne spretnosti. 
Dejavnost pa ima bodočnost, še posebej če bomo v turiz-
mu dosegli cilje, ki si jih zastavljamo.”

Foto: Črtomir Goznik

Tjaša Borko se je za slikopleskarstvo odločila, ker jo veseli barvanje. Želi si, da bi se v tem poklicu 
izpopolnila do potankosti, saj postaja barvanje sten, oken in vrat vse bolj tudi umetniško delo.

lodajalcem, pri njem bodo na 
praktičnem usposabljanju do 
51 tednov in imeli zagotovljen 
vpis v izbrani program, šola 
pa bo morala za ostale vpi-
sane dijake s kolektivno učno 
pogodbo zagotoviti praktično 
izobraževanje pri delodajalcih 
v obsegu do 24 tednov.
Individualna pogodba pri-
naša številne prednosti, od 
večjega obsega praktičnega 
usposabljanja do večje mo-
žnosti zaposlitve. Pomembno 
pa je tudi, da bo vsaka pa-
noga posebej z določanjem 
višine nagrade spodbujala in 
privabljala k vpisu v progra-
me, s tem pa tudi načrtovala 
svojo kadrovsko reprodukci-
jo. Skladno s panožno kolek-
tivno pogodbo bo nagrada 
dijaku pripadala le v času 
usposabljanja pri delodajal-
cu. Bistvena novost zakona 
o poklicnem in strokovnem 
izobraževanju pa je, da brez 
usposabljanja v realnem de-
lovnem okolju na noben na-
čin ne bo mogoče pridobiti 
poklicne izobrazbe.
Novi zakon zahteva, da se 
poklicno izobraževanje izvaja 
v šoli in pri delodajalcu. To 
ne bo več praktični pouk pri 
mojstru, ampak delo pri moj-
stru. Individualna pogodba je 
velika priložnost za obrtnike, 
saj bodo sami izbirali dija-
ke in jim podajali znanja in 
vedenja o svojem podjetju, 
dejavnosti, stroki. V obdobju 

nove finančne perspektive pa 
naj bi delodajalci za vsakega 
dijaka imeli možnost prido-
biti spodbude v višini tisoč 
evrov iz sredstev evropskega 
socialnega sklada. V šolskem 
letu 2007-8 bo potekalo pet 
različnih sistemov izvajanja 
srednjega poklicnega izobra-
ževanja.

V obrti so velike razvojne in 
zaposlitve možnosti, mladim 
jih je le potrebno predstaviti 
v pravi obliki, da se bodo laž-
je odločali o svoji prihodno-
sti, saj si jo lahko zagotovijo 
tudi s poklicnim izobraževa-
njem.

MG

Foto: Črtomir Goznik

Anton Pintar v delavnici, kjer nastajajo izdelki domače in umetne obrti.
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Bogdan Žorž o težavah sodobne vzgoje

Razvajenost – rak sodobne družbe
Bogdan Žorž, znan in uspe-
šen psiholog in psihotera-
pevt, tudi avtor uspešnice 
Razvajenost – rak sodobne 
vzgoje, v kateri se ukvarja s 
problematiko vzgoje otrok 
in mladostnikov, opozarja 
starše predvsem na dej-
stvo, da je pravilna vzgoja 
tista, ki pripravlja otroka na 
samostojno življenje. „Vsak 
otrok bo odrastel, ne glede 
na vzgojo, v odraslega člo-
veka, koliko pa bo tako tudi 
funkcioniral in znal živeti 
samostojno življenje, pa je 
odvisno od vzgoje!“
Žorž je razvajanje kot obliko 
vzgoje, ki je danes prisotna v 
številnih družinah, označil kot 
vzgajanje, ki se je oblikovalo 
kot protiutež strogo avtorita-
tivni vzgoji. Ne ena in ne dru-
ga skrajnost pa po njegovih 
besedah in dokazih ne vodi-
ta v oblikovanje samostojne, 
odgovorne in zadovoljne 
osebnosti človeka. „Prava, 
zdrava vzgoja otroka temelji 
nekje vmes in vključuje ele-
mente tako avtoritativne kot 
permisivne (razvajajoče, op. 
a.) vzgoje. Bistveno je, da je 
treba otroka vzeti kot samo-
stojno osebnost, ki pa je še 
neizoblikovana, zato potrebu-
je pomoč na vseh področjih ži-
vljenja; fizičnem, čustvenem, 
intelektualnem, socialnem in 
duhovnem!“ Po mnenju stro-
kovnjaka zgolj avtoritativna 
vzgoja s prepovedmi in za-
povedmi naredi iz otroka ne-
samostojno osebnost „brez 
hrbtenice“ ali pa se odrazi v 
oblikovanju človeka, ki bo v 
svojem vedenju prav tako tog 
in oblasten. Po drugi strani se 
nasprotje avtoritativne vzgo-
je, torej razvajanje otroka, ki 
vključuje prekomerno skrb, 
pozornost in reševanje nje-
govih težav, v odraščanju in 
odraslem obdobju izkaže v 
neodgovorni in nesamostoj-
ni osebi, ki se ni sposobna 
soočati z življenjem in teža-
vami, kar jo vodi v odvisnost 
ali ponavljajoče se konfliktne 
situacije.

Svoboda ne pomeni 
delati kar hočeš, ampak 
izbirati med možnostmi!
Kot alternativo obema na-
pačnima načinoma vzgajanja 
Žorž na osnovi raziskav ponu-
ja vzgojo, ki jo sam imenuje 
vzgoja za svobodo. Ta pa te-
melji na spoznavanju, obču-
tenju in sprejemanju meja, 
odgovornosti ter odrekanja. 
„Svoboda ne pomeni to, da 
lahko delam kar hočem, to je 
čista iluzija! Pač pa svoboda 
pomeni možnost izbire, ki pa 
za seboj potem vleče odgo-
vornost za izbrano možnost 
ter hkrati tudi odrekanje osta-
lim možnostim. To je zelo 
enostavno začeti že pri zelo 
majhnih otrocih. Nepravilno 

je, recimo, otroku popolno-
ma prepovedati sladkarije, 
vendar pa ga moramo znati 
naučiti izbire in meje. Reci-
mo, če otroka peljemo na 
torto, lahko sam izbere med 
množico okusov, vendar lah-
ko dobi samo en kos, tisti, ki 
ga je pač sam izbral. S tem 
se nauči odrekanja, postavi si 
mejo, hkrati pa prevzema tudi 
prvo odgovornost za izbrano. 
Vzgoja za odrekanje ni vzgoja 
za prikrajševanje, saj dajemo 
otroku, pač glede na njegovo 
starost in sposobnost odloča-
nja, možnost, da sam izbira, 
izbere, se odreče ostalim va-
riantam ter sprejme odgovor-
nost za svojo izbiro.“
Žorž k temu dodaja tudi, da 
se hkrati izvajajo še ostale 
komponente vzgajanja, ki 
vključujejo ljubezen, dajanje 
in delitev, spoštovanje, odpu-
ščanje itd.: „Otroku moramo 
pokazati in ga naučiti, da ceni 
in spoštuje vse, kar dobi, ne 
pa, da se mu zdi vse samou-
mevno, ker potem razmišlja, 
da mu vse to avtomatsko pri-
pada. Njegov miselni vzorec 
se potem oblikuje tako, da 
ima neomejene pravice, kar-
koli ne dobi, pa je krivica. To 
se z leti samo potencira, zato 
imamo kasneje opraviti z mla-
dostnikom, ki je prepričan, da 
mora biti vse po njegovo, če 
karkoli ni tako, pa to jemlje 
kot krivico, ki se mu je zgodila. 
Naučiti ga je potrebno, da je v 
življenju določene zadeve tre-
ba tudi deliti, da ne more biti 
vse samo njegovo, nadalje pa 
tudi tega, da mora spoštovati 
tudi druge ljudi, njihova stali-
šča in jih sprejemati, se znati 
prilagajati okolici. Prav je, da 
pove svoje mišljenje, da ima 
svoje stališče, vendar mora 
znati upoštevati, sprejemati in 
se prilagajati drugemu. Prav 
tako se mora učiti odpuščati, 
če nekdo drug naredi napako 
in prepoznati okoliščine, ki so 
povzročile napako. Primer, ki 
kaže, kako mladostnik tega 
ne zna narediti, je tipičen v 
šolah, ko skupina dijakov ali 
učencev klepeta, potem, ko 
učitelju „popustijo“ živci in za-
vpije na enega izmed njih, ki 
morda v tistem trenutku res 
ni klepetal, je pa zato ves čas 
prej, se taisti mladostnik po-
čuti krivično obdolženega, ne 
pomisli pa, zakaj je do tega 
prišlo.“

Odrekanje, odgovornost 
in napor so nujni 
dejavniki
Bogdan Žorž večkrat poudar-
ja, da je otroka potrebno učiti 
odrekanja, kajti nezmožnost 
odrekanja vodi v nezmožnost 
izbire ter v neodgovornost, 
slednja pa v odvisnost, takšno 
ali drugačno. Da se otrok lah-
ko izogne zasvojenosti, ki je 
pravzaprav posledica razvaje-

nosti, se mora ves čas razvoja 
ukvarjati z reševanjem težav, 
ki mu stopajo na pot, za kar je 
potrebno seveda tudi vlagati 
določen napor: „Napaka, ki jo 
danes starši pogosto delajo, 
je v tem, da sebi nalagajo kot 
starševsko dolžnost reševa-
nje težav svojih otrok. Menijo 
namreč, da se otrok ne sme 
obremenjevati, v stilu reka, 
da jim treba zagotoviti brez-

skrbno otroštvo. Vendar to 
ni pravilno tolmačenje brez-
skrbnega otroštva; ta krilatica 
velja sicer v pogledu, da si 
otroci ne morejo sami služiti 
kruha ali reševati stanovanj-
skih zagat, ne pa tudi za te-
žave in napore, ki izhajajo iz 
njihovega življenja. Te morajo 
reševati sami in, če v šoli do-
bijo seminarsko nalogo, pri 
tem pa tarnajo, da se morajo 

še veliko učiti, je največja na-
paka, če mu to nalogo naredi-
jo starši. Sami morajo vložiti 
napor, se zato odreči kakšni 
drugi aktivnosti za nekaj časa 
in s tem, ko bodo naredili do-
datno nalogo, bodo rešili pro-
blem, dosegli cilj in zato čutili 
zadovoljstvo nad seboj in svo-
jim delom. V nasprotnem 
primeru bodo svojo energijo 
oziroma napor vlagali zadr-
ževanje potrebe, cilja pa ne 
bodo dosegli, rezultat pa je, 
da ne bodo ne veseli, ne zado-
voljni, postajali bodo apatični 
in depresivni. Naporu se otro-
ci ne morejo in tudi ne smejo 
izogibati, prav nasprotno, pri 
tem jih starši lahko spodbuja-
jo, če pa jih bodo tega napora 
„reševali“ s prevzemanjem na 
lastna ramena, bodo otroke 
omejili v doseganju cilja, ti pa 
bodo nato iskali nadomestilo 
drugje, tudi v drogi.“
Žorž sicer poudarja tudi nuj-
nost vzgoje pravilnega komu-
niciranja, kjer se otrok mora 
znati izražati in poslušati dru-
ge ter se naučiti dejstva, da 
na vprašanja morajo podati 
odgovor, ki se ne more glasiti 
„kaj te briga“ ali „to je moja 

stvar“.
Nezdravo vzgojeni otroci ozi-
roma mladostniki se lahko 
„zdravijo“ preko primerne 
terapije in z veliko pomočjo 
staršev, vendar, kot pravi Žorž, 
izvedba terapije ne sme in ne 
more preprečevati sprotnih 
ukrepov oziroma sankcij: 
„Tudi če obravnavam mlado-
stnika, ki je razvajen, ki kaže 
vse ali večino opisanih znakov 
razvajenosti, to ne pomeni, da 
se zato lahko v šoli ali svojem 
okolju obnaša neprimerno in 
nekaznovano. Nasprotno; če 
za nepravilno odzivanje ne bo 
sproti kaznovan, terapija ne 
bo imela nobenega učinka, 
saj bo v praksi dokazoval, da 
lahko funkcionira s svojim ob-
našanjem.“
Tudi prevračanje krivde za 
nevzgojenost mladih ni stvar 
države ali zakonodaje, kot po-
udarja Bogdan Žorž: „Za mla-
doletne osebe res ni kazenske 
zakonodaje, to je naloga star-
šev! Prav tako je pri današnji 
zakonodaji nemogoče priča-
kovati, da bo šola vzgajala 
otroke, če starši ne bodo pri 
tem aktivno sodelovali.“

SM

Foto: SM

Strokovnjak za vzgojo otrok in mladine Bogdan Žorž opozarja na 
številne nepravilnosti, ki jih starši počnejo zavestno ali podzave-
stno, in na škodljive posledice takšne vzgoje pri otroku.

Drugo leto Mladinskega centra Ormož

Zanimivi za staro in mlado
Mladinski center Ormož je 
pričel delovati marca 2004. 
Njegovo delovanje financira 
občina Ormož, sredstva za 
izvedbo svojega programa 
pa si zagotovijo sami, preko 
različnih razpisov in nateča-
jev. V drugem letu delovanja 
je MCO pridobil pri prepo-
znavnosti, se umestil v pro-
stor in si pridobil svoj krog 
publike.
Za programski del delovanja 
skrbi Marijanca Korotaj, ki je 
z doseženim zadovoljna. V 
preteklem letu se je na dejav-
nostih centra zbralo skupno 
2256 obiskovalcev. Center ne 
organizira dejavnosti le za mla-
dino, ampak tudi za otroke, s 
svojim zanimivim programom 
pa pogosto zajame tudi odra-
slo publiko, ki se udeležuje nji-
hovih dogodkov. To jih seveda 
zelo veseli, saj kaže, da so za-
nimivi različnim ciljnim skupi-
nam in da tovrstne ponudbe v 
Ormožu primanjkuje.
Najbolje obiskane so zabave, 
koncerti in potopisna preda-
vanja. Zabave in potovanj so 
mladi očitno najbolj željni. 
Lani so tako potovali po dobr-
šnem delu sveta s preverjeni-
mi popotniki in predavatelji. 
Potopisnim predavanjem so 
večkrat priključili še after-
partyje s primerno glasbeno 
obarvano vsebino. Organizira-
li so tudi več literarnih večerov 
z mladimi, še ne uveljavljenimi 
literarnimi ustvarjalci. Z več 
filmskimi večeri so poskušali 
malo ublažiti kruto dejstvo, da 
v Ormožu ni kina. Ob pomoči 
in razumevanju distributerjev 
so odvrteli različne filme in 
sklop videospotov. Posebno 
sodelovanje pa se je razvilo z 
Društvom za Filmsko prakso 
Plan9, ki so organizatorji Gro-
smannovega Festivala filma 
in vina. Ormožanom so ponu-
dili ogled filmov Grosmann po 
Grosmannu. Koncerti in zaba-
ve so organizirani predvsem 

ob posebnih priložnostih, kot 
so valentinovo, pust, noč ča-
rovnic in podobno.

Mladi potrebujejo svoj 
prostor
Pomembna dejavnost mladin-
skega centra je tudi neformal-
no izobraževanje. Organizirajo 
namreč kvalitetne delavnice, 
tečaje, predavanja v sodelo-
vanju s strokovnjaki in men-
torji, ki so za to usposobljeni 
in imajo izostren občutek za 
izvajanje tovrstnih dejavnosti. 
»Te dejavnosti nudijo podpo-
ro ustvarjanju, nadgradnjo že 
obstoječih znanj ali spretnosti, 
razvijajo nove osebne veščine 
in sposobnosti posamezni-
ka, izboljšujejo informiranost 
mladih in krepijo njihovo sa-
mozavest. Obenem so dobra 
preventiva pred škodljivim in 
nekvalitetnim prebijanjem pro-
stega časa mladih, pa tudi iz-
hodišče za razmislek, ne samo 
mladim, o življenju, družbi, 
svetu in položaju mene – po-
sameznika v njem,«je prepri-
čana Marijanca Korotaj. Tako 
v vsakih počitnicah pripravijo 
različne ustvarjalne delavnice, 
potekali pa so tečaji kaligra-
fije, rolanja, izdelave nakita, 
glasbena delavnica za otroke. 
Med predavanji se posvečajo 
preventivi pred različnimi bo-
leznimi mladih, raziskovanjem 
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Za dogajanje v Mladinskem centru Ormož skrbi Marijanca 
Korotaj.

pomena družine v današnjem 
času, rednim jesenskim izo-
braževanjem na temo Družina 
za naš čas, predstavitvi pokli-
cev in šol – tržnica informa-
cij, predstavitvi vloge in dela 
sindikata. Na področju infor-
miranja in svetovanja mladim 
so lani pripravili koledar poči-
tniškega dogajanja - brošuro 
lokalnih ponudnikov prostoča-
snih dejavnosti
Za dejavnost svetovanja mla-
dim pa žal nimajo izpolnjenih 
dveh ključnih pogojev – lastne 
internetne strani in ne razpola-
gajo s primerno opremljenimi 
prostori. Kar se tiče prosto-
ra, pogrešajo tudi prostor za 
klubsko dejavnost in dneven 
potrebe centra. Župan Alojz 

Sok je obljubil, da bodo mladi 
v Ormožu svoj prostor dobili, 
upajo, da kmalu. Zato večina 
dejavnosti poteka v prostorih 
hotela Ormož, ki jim nudi go-
stoljubje.
Pri svojih aktivnostih MCO 
promovira prostovoljno delo 
kot vrednoto in vključuje mla-
de prostovoljce v vse svoje 
aktivnosti. Največji odziv so 
doživeli na Gimnaziji Ormož, s 
katero dobro sodelujejo, mla-
di pa so animatorji na različnih 
delavnicah in pomočniki pri 
prevozu stanovalcev Centra 
starejših občanov. Na MCO 
si želijo še kakšnega sodelav-
ca, ki bi bil morda bolj zagret 
za šport, saj vidijo v ponudbi 
športnih vsebin dodatno mo-
žnost širitve svoje dejavnosti.
Marijanca Korotaj je poveda-
la, da bi v prihodnosti želeli 
narediti več za prepoznavnost 
MCO na nacionalni ravni, radi 
pa bi tudi, da bi bil njihov pro-
gram oblikovan res po meri 
mladih, zato si bodo prizade-
vali k aktivnemu sodelovanju 
pritegniti še več mladih, ki 
bodo izvor pobud, navdihov in 
idej. Tako bodo že 7. februarja, 
za valentinovo, v sodelovanju 
z 2.b Gimnazije Ormož pote-
kale Zmenkarije …

Viki Klemenčič IvanušaFo
to

: v
ki
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Ekološki projekt na Gimnaziji Ptuj

Okolje gradi mostove
Na Gimnaziji Ptuj že tretje 
leto poteka mednarodni pro-
jekt Umwelt baut Brücken 
(pod sponzorstvom Nemške 
zvezne ustanove za okolje 
DBU) in ga bomo nadaljevali 
še dve leti. Letos se nas ga je 
lotilo 32 dijakov  pod mentor-
stvom prof. Slavice Bratuša in 
dr. Geralda Hühnerja.
Projekt obravnava področje 
ekologije. Dijaki se seznanja-
mo z ekološko problematiko 
in o svojih spoznanjih poro-
čamo v časopisnih člankih. V 
projektu sodeluje veliko šol iz 
EU, le dijaki nekaterih pa se 
lahko udeležijo 5-dnevnih pri-
prav nanj.
Ptujski gimnazijci smo odšli 
na priprave 11. decembra 
2006 v Nemčijo, v Ostritz. Po 
13-urni vožnji smo se nastani-
li v samostanu St. Marienthal, 
ki leži na meji med Nemčijo in 
Poljsko. Naslednji dan smo se 
skozi dinamično igro spoznali 
z našimi partnerji iz Gimnazije 
Heubach iz Nemčije, s kateri-
mi že tretje leto sodelujemo v 
projektu. Podrobneje smo si 
ogledali samostan, ki je pre-
urejen v izobraževalni center, 
kjer se srečujejo mladi iz cele 
Evrope. Predstavili so nam 
projekt, s katerim želijo sezna-
niti mlade, kako v prihodnosti 
ravnati z energijo in okoljem. 
Rezultati njihovega projekta 
so že vidni v kraju Ostritz, ki 
ga v celoti ogrevajo z bioma-
so. Velik poudarek dajejo tudi 

pridelavi biohrane. Naslednja 
dva dneva sta hitro minila ob 
predavanjih o Evropski uniji 
in o tem, kako napisati publi-
cistično besedilo, pa tudi ob 
ogledu znamenitosti bližnjega 
mesta Görlitz. Ves čas ogle-
dov in predavanj smo slišano 
pridno beležili in ob pomoči 
mentorjev ustvarjali časopi-
sne članke. Kljub napornemu 
delu smo se imeli lepo – in kar 
je najpomembnejše – pridobi-
li smo nove izkušnje in veliko 
znanja. Slednje nam bo v ve-
liko pomoč v tednu od 5. do 
11. februarja, ko bomo gostili 
Nemce iz Heubacha in skupaj 
z njimi spoznavali in preuče-
vali, kako ravnajo z odpadki 
v Pivovarni Laško in na čistil-
ni napravi na Ptuju. Naše te-
densko delo v februarju bomo 
objavili v časopisih Delo in 
Süddeutsche Zeitung.
Seveda nam bo pridobljeno 
znanje služilo tudi v tednu 
od 5. do 11. marca, ko bomo 
ptujski gimnazijci odšli v Heu-
bach in tam preučevali solar-
no energijo in njeno uporabo. 
Članki, ki jih bomo napisali v 
Nemčiji (seveda v nemščini), 
bodo prav tako objavljeni v 
omenjenih časopisih.
Dijaki želimo s sodelovanjem 
v projektu Okolje gradi mo-
stove vsaj malo  pripomoči k 
temu, da bo naš jutri lepši in 
ekološko bolj ozaveščen.

Slavica Bratuša, 
Gimnazija Ptuj

Ekonomci na sejmu učnih podjetij

Sejem bil je živ
Dijaki Ekonomske šole Ptuj 
so se 24. januarja  udeležili 
2. mednarodnega sejma uč-
nih podjetij v Celju
Našo šolo sta predstavljali 
dve učni podjetji, UP Moč 
hrane, d. o. o., in UP Pupa, 
d. o. o., pod mentorstvom 
prof. Sonje Šaše in prof. Ma-
rije Šabeder.
V okviru učnega programa 
– smer ekonomski tehnik in 
administrator – pripravlja-
mo dijake za izvajanje kon-
kretnih nalog, ki jih čakajo 
na njihovih bodočih delov-
nih mestih. V okviru teh ur 

spoznavajo in se sami pre-
izkušajo na vseh področjih 
podjetništva, od ustanovitve 
podjetja dalje. Delo v učnem 
podjetju je zanimivo, ker je 
pouk sproščen, dijaki dela-
jo timsko na posameznih 
projektih, kjer uporabljajo 
znanje, pridobljeno pri vseh 
predmetih, kar jim zelo kori-
sti pri pripravi na zaključni iz-
pit oz. poklicno maturo in pri 
iskanju prve zaposlitve.
Dijakom je v učnem podjetju 
omogočeno sodelovanje z 
drugimi učnimi podjetji v Slo-
veniji in po svetu. Trenutno v 

38 šolah po Sloveniji deluje 
skupno 260 učnih podjetij.
Delo učnih podjetij v Slove-
niji koordinira Centrala učnih 
podjetij Slovenije s sedežem 
na Srednji ekonomski šoli 
Celje, ki je organizirala tudi 
2. mednarodni sejem učnih 
podjetij. Dvorana Golovec je 
gostila 51 učnih podjetij iz 
34 srednjih šol ekonomske 
usmeritve. Med njimi sta bili 
tudi podjetji iz Celovca in Za-
greba. Sejem so si ogledali 
okrog 2000 srednješolcev in 
njihovih spremljevalcev, pred-
stavniki ministrstva za šolstvo 
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Spotoma so si udeleženci izobraževanja ogledali Dresden.

in šport, Centra za poklicno 
izobraževanje, številni ravna-
telji osnovnih in srednjih šol 
ter gostje iz gospodarstva. Na 
tokratnem sejmu učnih pod-
jetij so najboljše prvič tudi 
nagradili, in sicer za tržno 
najzanimivejši izdelek oziro-
ma storitev, najbolj urejen 
razstavni prostor ter najbolj-
šo celostno podobo predsta-
vitve učnega podjetja.
Na pobudo mentoric so se 
naše dijakinje že dalj časa 
zavzeto pripravljale na sejem 
v Celju. Same so izdelale ves 

reklamni material za opremo 
stojnice, prodajne kataloge, 
reklamne letake, obrazce 
naročilnic, dobavnic in raču-
nov.
Na sejmu so imela učna pod-
jetja možnost trgovanja s fi-
zičnimi osebami – obiskovalci 
sejma in s pravnimi osebami 
– učnimi podjetji, ki so raz-
stavljale na sejmu. Trgovanje 
med učnimi podjetji je bilo 
zelo živahno in je potekalo 
tja do 16. ure, ko sta se začeli 
razglasitev rezultatov in po-
delitev priznanj.

Dijakinje so vložile veliko 
truda v predstavitev svojega 
podjetja, v medsebojnih po-
slovnih odnosih pa so se izka-
zale kot odlične podjetnice in 
ob tem pridobile veliko novih 
prijateljev na poslovnem in 
privatnem področju. To bodo 
lahko koristno uporabile pri 
delu v učnem podjetju in tudi 
v vsakdanjem življenju.

Mentorici UP:
Marija Šabeder, 
univ. dipl. ekon.

Sonja Šaše, 
univ. dipl. ekon.

Foto: SŠ

Dijakinje UP Pupa, d. o. o.: Sabina Predikaka, Nina Varžič, Urška Krajnc in Doris Vukovič z mentorico 
Marijo Šabeder.

Foto: SŠ

Dijakinje UP Moč hrane, d. o. o.: Dominika Sok, Jožica Trstenjak, Bernardka Prelog, Barb ara Pola-
jžar in Samanta Pintarič z mentorico Sonjo Šaše.
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Šola ni le resno delo

E + E-parti
Kot vsako leto je tudi letos 
prišel čas zaključkov in zabav 
ob koncu leta. Tako je v pe-
tek, 23. decembra, potekala 
zaključna, praznična zabava 
tudi v telovadnici Šolskega 
centra Ptuj. Sodelovali sta Po-
klicna in tehniška elektro šola 
ter Ekonomska šola.
V programu je sodelovalo več 
dijakov. Povezovala sta ga 
Nejc Plohl iz Poklicne in teh-
niške elektro šole ter Mojca 
Zavec iz Ekonomske šole. So-
delovali so še: Simon Cedula, 
Matej Žilavec, Sebastijan So-
bočan, Primož Vaupotič, Klav-
dio Perc, Rok Vodušek, Tadej 
Tement in Samo Kace. Vsak 
dijak je dobil priložnost, da se 
izkaže: da kaj zapoje, zaigra, 
zapleše ali pa predstavi ka-
kšen skeč. Zabava se je ime-
novala E + E-parti, kjer vsaka 
črka E predstavlja ime ene 
šole. Podnaslov zabave pa je 
bil E + E-bar. Seštevek črk E je 
vzet iz glavnega naslova, be-
seda bar pa iz naslova oddaje 
Hri-bar.
Letošnja tematika se je na-
vezovala na oddajo Hri-bar, 

ki se predvaja na televizij-
skem kanalu TV Slovenija 1. 
Učenci so nastopali v vlogi 
voditelja Hribarja, mafijskega 
botra, njegovih varnostnikov 
in drugih likov, ki nastopa-
jo v oddaji. V E + E-baru sta 
kot izprašanca nastopila tudi 
ravnatelj Poklicne in tehni-
ške elektro šole Rajko Fajt in 
ravnateljica Ekonomske šole 
Branka Regvat Kampl, ravno 
tako kot v Hri-baru nastopijo 
druge znane osebnosti. Ko 
so preverjali njuno splošno 
razgledanost z vprašanji, sta 
se oba dobro odrezala. Neka-
tera vprašanja so bila vzeta iz 
snovi osnovne šole, tako da 
sta morala spomin zavrteti 
daleč nazaj. Eno izmed njih 
se je glasilo nekako takole: 
»Kdaj je Pepelka morala biti 
doma?«, sledil je odgovor: 
»Ob polnoči.«. Seveda sta 
oba pravilno odgovorila. Zelo 
dobro je bilo poskrbljeno za 
zvočne in vizualne efekte. Po-
zabili niso niti na pogovorne 
animacije s predsednikom 
Republike Slovenije Janezem 
Drnovškom.

Foto: arhiv ŠC Ptuj

Utrinek s skupne prireditve dijakov ekonomske in elektro šole

Eno - spletni okoljski projekt

Da bodo tudi žabe lažje dihale
Na Gimnaziji Ptuj že tretje 
šolsko leto poteka projekt 
Eno – spletni okoljski projekt. 
Tema letošnjega projekta so 
klimatske spremembe, ki so 
nenazadnje prav v tem času 
pokazale zobe. Klimatske 
spremembe so globalni pro-
blem, vendar pa lahko vsak 
od nas prispeva k izboljšavam. 
Že majhne sprembe v našem 
vsakdanjem vedenju lahko 
pripomorejo k preprečevanju 
toplogrednih učinkov, ne da 
bi to kakorkoli vplivalo na kva-
liteto našega življenja.
Program Eno je organiziral 
globalno kampanjo proti kli-
matskim spremembam, v 
kateri od novembra 2006 do 
januarja 2007 sodelujejo šole 
in skupine mladih iz 70 držav. 
Učni rezultati in aktivnosti so 
bili predstavljeni v tednu od 
15. do 21. januarja 2007. Di-
jaki so pisali članke o vplivih 
klimatskih sprememb pri njih 
doma, na spletu so izpolnje-
vali vprašalnik o klimatskih 

spremembah in vsakdanjem 
vedenju. Maskota kampanje 
je žabec Frenk.
Gimnazijci so že v začetku 
šolskega leta posadili drevo, 
nadaljevali pa so dijaki 2.a 
razreda. Pripravili so t. i. žabji 
pohod, ki je potekal v sredo, 
17. januarja 2007, ko so toč-
no ob 12. uri simbolično pre-
nesli žabo iz ene strani ceste 
na drugo stran. Za kaj so iz-
brali takšno dejanje?
Žabe so živali, ki so prav tako 
občutljive na številne klimat-
ske spremembe, zato je mno-
go vrst že na pragu izumrtja. 
Na njihov življenjski ciklus ne-
nazadnje vpliva tudi človek. 
Zanimivo, da žaba potrebuje 
človeško bližino, človek pa 
bolj ali manj spreminja njihov 
življenjski prostor, tako da ga 
pozida, uniči z melioracijami, 
uporablja škropiva v kmetij-
stvu, zasipava naravne mlake, 
ribnike … Ali ste vedeli, da se 
pravi vrtnarji najbolj razvese-
lijo, če se žaba naseli na nji-

hovem vrtu, saj to pomeni, 
da ne bodo imeli težav s ško-
dljivci? Človek je z izgradnjo 
obsežnega cestnega omrežja 
spremenil – presekal naravne 
poti, po katerih so prišle do 
drstišč. Zato je mnogo žab 
v času drstenja povoženih. 
Okoljevarstveniki že kar nekaj 
let opozarjajo na ta problem 
tako, da prenašajo žabe na 
drugo stran cest, čim bližje 
drstiščem.
Aktivnosti na to temo so po-
tekale že pred tem dejanjem. 
Tako so dijaki izrezovali žabe 
ter nanje napisali zaobljube o 
tem, da se bodo trudili izbolj-
šati okolje oz. ohraniti vsaj ta-
kšnega kot je. V zaključnem 
dejanju so se predstavili še 
s skečem (dialog med dve-
ma meteorologoma) in s tem 
skušali prepričati še ostale 
dijake Gimnazije Ptuj, da so 
napisali nekaj zaobljub oko-
lju. Vse skupaj so razstavili v 
šolski knjižnici.

Branka Šijanec, prof.

Celotno oddajo so spremlja-
le pevske in plesne točke 
dijakov, v katerih so lahko 
dokazali svojo korajžo in 
ustvarjalnost. Nekateri so 
prepevali v solu, drugi pa so 
sestavili glasbene skupine z 
dijaki, ki so igrali kakršenkoli 
instrument. Dijaki so prepe-
vali pesmi o božiču, snegu, 
novem letu ... Sposodili so si 

jih pri raznih slovenskih ali tu-
jih izvajalcih. Največji vtis na 
gledalce predstave je naredil 
dijak tretjega letnika Ekonom-
ske šole Tadej, ki je invalid. 
Zaigral je na harmoniko. Na-
stop je bil zanj velika stvar, 
saj je dokazal svoj pogum in 
obvladovanje igranja na har-
moniko kljub nekaterim ome-
jitvam, ki ga spremljajo že od 

rojstva. Povedal nam je, da se 
z igranjem ukvarja že več let. 
Fant je vložil v učenje igranja 
veliko truda. Dejal je, da lah-
ko človek z voljo marsikaj do-
seže. To nam je lahko tudi v 
poduk, da se svojih ciljev ne 
smemo bati, saj jih z voljo lah-
ko dosežemo, pa če se nam 
zdijo še tako nedosegljivi in 
težki.
Tovrstne prireditve imajo po-
zitiven vpliv. Prav gotovo se je 
zapela kakšna pesem, zaple-
sal kakšen ples, odigral skeč, 
ki je koga pritegnil in vzbudil 
vsaj posamično zadovoljstvo, 
če ne zadovoljstva večine. 
Program je bil narejen za vse 
okuse z vsemi zvrstmi glasbe 
in verjetno ni bilo nikogar, 
ki mu ne bi bila všeč nobe-
na stvar. Na prireditvi je bila 
vsakemu dijaku ponujena pri-
ložnost, da se izkaže, da poka-
že, kaj zna, če le ima veselje. 
Že sama prireditev združuje 
dijake. In ker je med mladimi 
druženje z vrstniki na vrhu le-
stvice, je bila tudi poanta E + 
E-zabave v prazničnem druže-
nju in skupnem preživetju za-

dnjih trenutkov v letu 2006.
Letošnji E + E je bil za dijake, 
ki bodo s pozitivnim uspe-
hom zaključili zadnji letnik, 
nekaj posebnega. Tovrstne 
zabave se kot dijaki v nasle-
dnjih letih namreč ne bodo 
več udeležili. Čaka jih študij, 
nekatere služba, nove dogo-
divščine, novi izzivi in odgo-
vornosti, ki se bodo pričeli že 
v zadnjih mesecih leta 2007. 
Ti dijaki so verjetno okusili 
največ zadovoljstva, saj so 
praznične dni na srednji šoli 
preživeli zadnjič v družbi svo-
jih profesorjev, sošolcev in 
ravnatelja. Zato smo skupaj 
zaključili zabavo s pesmijo, ki 
v prazničnih časih pričara pri-
jeten občutek in še prijetnej-
še počutje med ljubljenimi. 
Za konec smo zapeli pesem 
Bela snežinka. Pridružili so se 
nam vsi nastopajoči, gledalci 
iz občinstva ter profesorji. Do-
mov smo odšli v prazničnem 
vzdušju, z božičnimi pesmimi 
v ušesih in polni pričakovanj 
božičnih in novoletnih prazni-
kov.

Tadej Volgemut

Foto: arhiv Gimnazije Ptuj Foto: arhiv Gimnazije Ptuj

Foto: arhiv Gimnazije Ptuj
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Osemdeset let profesorja Antona Lorgerja

»Človeku nikoli ne sme zmanjkati ciljev ...«
Profesor Anton Lorger iz Ptu-
ja, ki je ptujske srednješolce 
poučeval kemijo, biologijo 
in blagoznanstvo (skorajda 
ni srednje šole na Ptuju, kjer 
ne bi predaval), je 3. januar-
ja letos praznoval 80. rojstni 
dan. Nazdravil je v družin-
skem in prijateljskem krogu. 
»Tako dobro, kot mi gre zdaj, 
mi še v življenju ni šlo. Hvala 
bogu, da sem zdrav. V Me-
stnem Vrhu imam majhen 
vinograd, kjer rastejo ru-
meni muškat, renski rizling 
in beli burgundec; sam ga 
obrezujem, prav tako drev-
je, po katerem še plezam, 
če je potrebno. Ker imam še 
nekaj kmetijskega znanja, je 
moje vino zelo dobro. Sicer 
pa moje življenje teče mirno 
in zadovoljno,« je uvodoma 
za Štajerski tednik povedal 
slavljenec.
Rodil se je v Šmarju pri Je-
lšah, kjer je tudi obiskoval 
osnovno šolo. Šolanje je na-
daljeval na Srednji kmetijski 
šoli v Mariboru, višjo pedago-
ško in Biotehniško fakulteto 
pa v Ljubljani. Začel je tudi 
magistrski študij iz biokemije 
v Zagrebu, a ga ni končal, ko 
je uvidel, da finančno ne bi 
veliko pridobil, izgubil pa bi 
veliko energije. Upokojil se 
je pred 15 leti, potem ko je 
dopolnil 40 let profesure, v 
delavski knjigi ima vpisanih 
tudi nekaj mesecev ravnate-
ljevanja na Srednji kmetijski 
šoli v Svečini, kjer je zapisan 
kot njen prvi ravnatelj. V pen-
zijo je odšel brez dneva bolni-
ške, tudi danes je še zelo pri 
močeh, gladkih potez, ki mu 
jih lahko zavida marsikateri 
petdesetletnik, vitke linije, 
ki jo ohranja tudi z vožjo s 
kolesom. Sicer pa pravi, da 
je recept za zdravo in dolgo 
življenje delo, urejeno življe-
nje in veliko ljubezni. Vedno 
je potrebno nekaj početi in 
biti v gibanju, človeku nikoli 
ne sme zmanjkati ciljev. Ob 
vinogradu obdeluje tudi vrt, 
kjer raste bio zelenjava, pa 
tudi sadje raste in dozoreva 
v tem okviru, pomaga si le z 
bakrenimi pripravki, strupov 
se izogiba, v glavnem upo-
rablja modro galico, baker 
kot mikroelement koristi or-
ganizmu. Če bi bili vsi takšni 
kot on, zdravniki ne bi imeli 
kaj delati. Za gensko spreme-
njene organizme pravi, da ni 
potrebno delati take panike. 
Veliko več pa bi morali nare-
diti na področju bio pridelave. 
Najboljše škropivo pa je po 
njegovem »motikal« (motika), 
včasih se je vse okopavalo, 
danes pa vse škropi, atrazini 
so katastrofa.
Če bi se še enkrat rodil, bi se 
še enkrat odločil za poklic 
profesorja. Zelo rad je delal z 
mladimi, znal je z dijaki, tudi 
zato, ker jih je razumel, pravi. 
Tudi pri spraševanju ni bil tr-
dorokec, pri dijakih je vedno 
najprej iskal znanje. Z nek-
danjimi sodelavci se redno 
srečuje, redno druščino pa 
sestavlja skupina prijateljev z 
manjšimi vinogradi, ki si ima-
jo vedno zelo veliko povedati; 
včasih se jim mota po glavi 
tudi politika, a je v manjšini. 
Revolucionarnost prepuščajo 
drugim, če bodo le penzije 
takšne, kot so danes, bodo 
zadovoljni. Če se bo razvoj 
zasukal v drugo smer, da se 
bodo pričeli odpirati tudi pro-

talentom, nadarjenim otro-
kom, ki jim v današnji sivini 

povprečnosti ne namenjamo 
dovolj pozornosti. Sodobna 

Foto: Črtomir Goznik

Profesor Anton Lorger je 3. januarja letos upihnil 80 svečk.

šola bi morala pri vseh učen-
cih predvsem iskati znanje, 
učenci so željni znanja. Vse 
preveč pa se današnji učitelji 
morajo ukvarjati s problemi 
discipline, zato jim ostane 
premalo časa za poučevanje, 
za katerega so v prvi vrsti tudi 
poklicani.

Mobiliziranci še čakajo 
svoj trenutek resnice
Še vedno je tudi družbeno zelo 
angažiran, vodi Društvo mobi-
liziranih Slovencev v nemško 
vojsko za območje Štajerske; 
sicer je bilo z območja celo-
tne države mobiliziranih 80 
tisoč Slovencev. Tu bijejo eno 
svojih najtežjih življenjskih 
bitk. »Tisti, ki sploh ne vedo, 
za kaj gre, nas skušajo »zdru-
žiti« z belogardisti. Naš boj se 
je osredotočil na pridobitev 
rente, za katero smo prepri-
čani, da smo si jo zaslužili. 
Naši slovenski fantje, ki so bili 
mobilizirani v nemško vojsko, 
so zaslužni, da ni prišlo še do 
drugega vala, v katerem je bil 
namen izseliti še 200 tisoč 
Slovencev. Ravno ta mobili-
zacija je k temu prispevala. 
Tudi v bitki pri Kursku, v kate-
ro je šla nemška vojska s tri 
tisoč tanki, naj bi pomembno 
prispevala. Dva mobilizirana 
Slovenca, ki sta pobegnila 
k Rusom, sta jih seznanila z 
nemškimi načrti. Pol ure pred 
načrtovanim nemškim napa-
dom so odločilno udarili Rusi. 
To in še marsikaj bo prišlo v 
javnost, ko bodo odprli mo-
skovske arhive. Ko je društvo 
leta 1991 začelo delati, je na 
Ptujskem živelo še okrog 3 ti-
soč mobilizirancev v nemško 
vojsko, sedaj jih je le še nekaj 
sto. Rento zahtevamo od slo-
venske vlade. Nenaklonjenost 
Desusa nam otežuje pot do 
nje. Kot predsednik sem pri 
osemdesetih letih najmlajši 
med člani. V tem trenutku, ker 
nas močno načenjajo leta, se 
počasi pripravljamo na to, da 
bodo naš boj nadaljevali člani 
Društva zgodovinske resnice, 
ki združuje mlade zgodovi-
narje. Nekaj jih je že diplomi-
ralo iz prisilne mobilizacije 

in verjamem, da se bodo po 
odprtju arhivov dokopali do 
zgodovinske resnice, do tega, 
kako je 200 tisoč Slovencev 
zadržalo drugi del mobiliza-
cije,« je o svojem delu Dru-
štva mobiliziranih Slovencev 
in prizadevanjih za rento ter 
zgodovinsko resnico povedal 
predsednik Anton Lorger. V 
rusko ujetništvo je padel pri 
sedemnajstih letih, z enim 
od konvojev so ga odpeljali v 
Stalingrad, imel pa je srečo, 
ker je bil bolj droban so ga z 
avstrijskimi bolniki odpeljali 
domov.

Čez teden šolarji, konec 
tedna udarniki
Čeprav je bivši sistem danes 
pogosto na udaru, mu je hva-
ležen, da mu je omogočil iz-
obrazbo; če ga ne bi bilo, je 
prepričan, da do fakultetne 
izobrazbe ne bi prišel.
Na študijsko pot je stopil s 
poklicem poljedelca. Živo 
se spominja vseh trenutkov 
v Srednji kmetijski šoli Mari-
bor, saj je bil med prvimi nje-
nimi diplomanti, čez teden 
so se učili, konci tedna pa so 
bili udarniški, saj je bila šola 
zgrajena le do tretje gradbe-
ne faze. Spomini so grenki, 
pogosto so delali lačni, boli 
jih, da je šolo dobila cerkev 
nazaj, vključno z odškodni-
no. Vprašujejo, kaj pa njihovi 
žulji, glede na vloženo delo 
bi tudi njim morala iti odško-
dnina. Ob 58-letnici mature, 
ki jo bodo praznovali maja 
Celju, bodo zagotovo rekli 
kakšno tudi o tem. Danes z 
nostalgijo spremljajo vsa ta 
dogajanja.
Včasih je tudi pel, v čast si 
šteje, da je pel tudi v Ko-
mornem moškem pevskem 
zboru Ptuj. Z leti pa ga glas 
ni več ubogal, zato je nehal; 
lahko bi sicer pel v katerem 
od upokojenskih zborov, a se 
ni odločil. Zelo dragoceni so 
vsi trenutki, ki jih vsako dru-
go sredo v mesecu preživi v 
družbi svojih vinogradnikov, 
včlanjen je tudi v društvo 
upokojencev.

MG

izvodni obrati, zdaj smo priče 
le trgovinskemu bumu, se 
jim za pokojnine ne bo treba 
bati, so prepričani. Slovenski 
šolski sistem gre po pravi 
poti, minister za šolstvo in 
šport dr. Milan Zver je tudi 
njegov dijak, kar sedem nje-
govih nekdanjih dijakov pa 
je ravnateljev. Kot dober po-
znavalec šolskega sistema in 
opazovalec dogajanj pa tudi 
sam zaznava, da je učiteljeva 
avtoriteta ogrožena. Po nje-
govem imajo mladi preveč 
svobode, vsako omejitev je-
mljejo kot omejitev svobode. 
Tudi domača vzgoja je bila 
včasih drugačna, danes pa so 
že starši razvajeni, pravi. Še 
posebej zaskrbljujoče je sta-
nje v osnovnih šolah, podatke 
ima iz prve roke, ker je šolnik 
tudi njegov sin, ki poučuje 
na eni od ljubljanskih osnov-
nih šol. Ponosen je nanj, tudi 
zato, ker je odličen metodik, 
doslej mu je uspelo odkriti že 
kar nekaj skritih talentov. V 
magistrski nalogi pa se loteva 
vprašanja klime v kolektivih, 
ki bo postregla z vrsto zanimi-
vih ugotovitev.
Tudi sam kot dolgoletni šol-
nik podpira prizadevanja, da 
bi v šolah dali več poudarka 

Foto: Črtomir Goznik

»Če bi se še enkrat rodil, bi se še enkrat odločil za poklic profesorja.«
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Šolski šport

Uspešna nogometna sezona ptujskih strojnikov
V zadnjem mesecu prete-
klega leta je bilo v športni 
dvorani ŠC Ptuj zelo živahno. 
Svoje nogometno znanje so 
na regijskem – področnem 
nogometnem prvenstvu me-
rile dijaške ekipe srednjih šol 
spodnjega Podravja. Šolski 
center Ptuj je zastopala eki-
pa dijakov Poklicne in teh-

niške strojne šole, ki je pred 
tem na šolskem tekmovanju 
ptujskega centra prepričljivo 
premagala nogometne ekipe 
preostalih srednjih šol. Sicer 
pa je od zmage strojnikov 
minilo že nekaj let, nazadnje 
so se zmage na nogometnem 
šolskem prvenstvu veselili v 
šolskem letu 1996-1997, ko 

so se uvrstili v finale državne-
ga prvenstva. Postali so vice-
prvaki, to pa je tudi največji 
uspeh nogometašev strojne 
šole sploh. Dobro igro so po-
kazali tudi predlani, ko so v 
finalu šolskega tekmovanja 
nesrečno izgubili po strelja-
nju enajstmetrovk.

Foto: ZL

Ekipa nogometašev Poklicne in tehniške strojne šole s trenerjema.

DP v judu za učence in učenke

OŠ Gorišnica tretja med 
učenkami
Koper – Športno društvo 15. 
maj iz Marezig je v soboto 
pod pokroviteljstvom Me-
stne občine Koper priredilo 
državno prvenstvo v judu za 
učence in učenke osnovnih 
šol. Na DP so se uvrstili tudi 
štirje učenci in štiri učenke 
iz Spodnjega Podravja, ki so 
zastopali OŠ Mladika, OŠ Vi-
dem, OŠ Juršinci in OŠ Gori-
šnica. Med šolami je največ 
uspeha imela OŠ Gorišnica, 
ki je osvojila 3 mesto med 
učenkami. Med posamezni-
ki so izstopali Jure Božičko 
(OŠ Videm) 3 mesto do 50 
kg, Barbara Rižnar (OŠ Jur-
šinci) 2. mesto do 44 kg, Ta-
nja Kociper 2. mesto do 57 
in Anja Petek 3. mesto nad 
63 kg obe OŠ Gorišnica.
Rezultati:

Učenci: - 38 kg: 1 Tilen. Pulko 
– OŠ Slov. Bistrica; - 42 kg: 
1. Tim Kovačič – OŠ Bakovci; 
- 46 kg: 1. Filip Mihalič – OŠ 
Koseze, 3. Grega Črešnar 
– OŠ Oplotnica; - 50 kg: 1 An-
draž Jereb – OŠ Žiri, 3. Mar-
cel Rak – OŠ Slov. Bistrica, 
3. Jure Božičko – OŠ Videm 
pri Ptuju, 5. Žiga Rakuša – OŠ 
Slov. Bistrica; - 55 kg: 1. David 
Volčič – OŠ Oplotnica, 3. Ma-
tej Škerlak – OŠ Slov. Bistrica; 
- 60 kg: 1. Martin Pečnikar 
– OŠ Zadobrova polje LJ, 5. 
Tilen Vidovič – OŠ Mladika 
Ptuj; - 66 kg: 1. Matic Ovijač 
– OŠ Vodice; - 73 kg: 1. Ni-
klas Mravlje – OŠ Črešnjevec, 
2. David Kukovica – OŠ Oplo-
tnica, 5. Aljaž Lunežnik – OŠ 
Oplotnica; + 73 kg: 1. Jaka 
Vrhovec – OŠ Spodnja Šiška, 

2. Vito Dragič - OŠ Slov. Bi-
strica, 3. Urban Založnik - OŠ 
Oplotnica.
Učenke: - 36 kg: 1. Ines Ško-
da – OŠ Grm Novo mesto; 
- 40 kg: 1. Urša Verbič – OŠ 
Preserje, 3. Andreja Kuhl 
– OŠ Slov. Bistrica; - 44 kg: 1. 
Asja Babič – OŠ Prade Elvira 
Vatovec, 2. Barbara Rižnar 
– OŠ Juršinci; - 48 kg: 1. 
Patricija Jerman – OŠ Center 
Novo mesto; - 52 kg: 1. Jasna 
Škofič – OŠ Duplek, 7. Katja 
Horvat – OŠ Juršinci; - 57 
kg: 1. Zala Kotnik – OŠ Duša-
na Bordona, 2. Tanja Kociper 
– OŠ Gorišnica; - 63 kg: 1. 
Tadeja Hozjan – OŠ Turnišče; 
+ 63 kg: 1. Gloria Skledar 
– OŠ Turnišče, 3. Anja Petek 
– OŠ Gorišnica.

Sebi Kolednik

Foto: Simeon Gönc

Dobitniki medalj in pokalov na občinskem prvenstvu srednjih šol.

Ekipo strojnikov je vodil profe-
sor športne vzgoje na Poklicni 
in tehniški strojni šoli Primož 
Gorše:« Z ekipo smo opra-
vili štiri kvalitetne treninge, 
odigrali pa smo tudi dve pri-
pravljalni tekmi v športni dvo-
rani ŠC Ptuj. Letos sva imela z 
Milenkom Potočnikom, ki na 
strojni šoli prav tako pouču-
je športno vzgojo, pri izboru 
dijakov v šolsko ekipo veliko 
sreče. Po nekaj »sušnih« le-
tih smo spet uspeli sestaviti 
zmagovalno ekipo dijakov, 
ki svoj prosti čas preživljajo 
na nogometnih treningih v 
različnih nogometnih klubih 
na Ptuju in okolici. Kljub zna-
nju posameznikov pa je za 
uspešnost ekipe potrebno 

še timsko delo, usklajenost 
in medsebojno razumevanje 
dijakov. Nasploh pa je zain-
teresiranost naših dijakov za 
športno vzgojo veliko, nekaj 
težav nam povzroča šibko 
predznanje v športnih vešči-
nah in vedno slabše motorič-
ne sposobnosti mladostnikov. 
Zato smo veseli vseh, ki znajo 
in želijo pokazati svoje znanje 
pri urah športne vzgoje.«
Ekipa Poklicne in tehniške 
strojne šole je na področnem 
tekmovanju v ŠC Ptuj prikaza-
la všečno igro, kljub temu pa 
so morali priznati premoč no-
gometne ekipe Srednje šole 
Slovenska Bistrica, ki se je 
kot zmagovalka področnega 
tekmovanja zasluženo uvrsti-

la na državno tekmovanje v 
malem nogometu za srednje-
šolce.
Še šolski prvaki ŠC Ptuj v ma-
lem nogometu za šolsko leto 
2006-2007: Damjan Korez 
(član NK Apače), Denis Po-
točnik (NK Lovrenc na Dra-
vskem polju), Sergej Štiberc 
in Renato Turkuš (oba NK 
Drava), Denis Malinger (NK 
Tržec), Matija Letonja (bivši 
član NK Drave), Alen Dizda-
revič in Marko Pislak (oba NK 
Aluminij), Aleš Gril (NK Dra-
va), Blaž Vaupotič (bivši član 
NK Aluminij) in Joži Emeršič 
(NK Aluminij).

Zlatka Lampret

Občinsko prvenstvo srednjih šol v streljanju

Ptujski gimnazijci 
ponovno nepremagljivi
V torek je na mestnem streli-
šču na Ptuju potekalo občin-
sko prvenstvo srednjih šol v 
streljanju s serijsko zračno 
puško, ki ga je organiziral 
Zavod za šport Ptuj, izvajalec 
tekmovanja pa je bil strelski 
klub Ptuj.
Med dijaki se je najbolje od-
rezal Gregor Kmetec, dijak 
srednje Elektro in poklicne 
šole, ki je dosegel 341 kro-
gov ter premagal ptujska gi-
mnazijca Uroša Pešakoviča 
s 324 krogi na 2. mestu in 
Uroša Mohorka s 319 krogi 

na 3. mestu. Nastopili so še 
trije dijaki ptujske gimnazije, 
Tomaž Rojko, Rok Veršič in 
Vid Izlakar, ki so dosegli 309, 
260 in 176 krogov ter osvojili 
4., 5. in 6. mesto. V ekipnem 
delu so ptujski gimnazijci do-
segli 952 krogov, za ekipo pa 
so streljali Uroš Pešakovič, 
Uroš Mohorko in Tomaž Roj-
ko. Med dijakinjami so slavile 
tri gimnazijke, najboljša med 
njimi pa je bila Mojca Lazar, 
ki je dosegla 324 krogov in 
premagala Matejo Levanič 
s 323 krogi na 2. mestu in 

Katarino Matič s 316 na 3. 
mestu. Dijakinje ekonomske 
šole Ptuj Suzana Petek, Mar-
tina Stanjko, Sabina Pučko 
in Petra Majcen so dosegle 
311, 283, 218 in 182 krogov 
ter zasedle 4., 5., 6. in 7. me-
sto. V ekipnem delu so slavi-
le dijakinje Gimnazije Ptuj z 
963 krogi pred srednjo eko-
nomsko šolo Ptuj, ki je dose-
gla 812 krogov in zasedla 2. 
mesto.

Simeon Gönc

Foto: SK

Predstavniki šol Spodnjega Podravja

Karate-do klub Ptuj

Rebeka zmagala 
na mednarodnem 
turnirju v Limbušu
V Limbušu pri Mariboru se 
je v soboto, 3. 2. 2007, na 6. 
turnirju Kobe Osaka zbralo 
260 karateistov iz 31 karate 
klubov iz Slovenije in Hrva-
ške. Turnirja se je udeležilo 
tudi osem tekmovalcev iz 
KK Ptuj in Markovci. Naju-
spešnejša je bila Rebeka Ko-

vačec (KK Ptuj), ki je v katah, 
v kategoriji starejših deklic, 
prepričljivo premagala vso 
konkurenco in se veselila 
zlate medalje, v borbah, v 
kategoriji starejše deklice 
-50 kg, pa osvojila šesto me-
sto.

JK
Foto: JK

Rebeka Kovačec



V 2. zimski ligi 2006-2007 so odigrali dvoboje 

sedmega kroga. V bistvu so bili doseženi priča-

kovani izidi, najbolj razburljivo pa je bilo v dvo-

boju ekip iz sredine prvenstvene razpredelnice 

med TK Štraf in TK Skorba gad, kjer so slednji 

slavili šele v zadnjem dvoboju, ko sta bila Dobnik 

in Šlamberger boljša od dvojice Petek/Gostan.

Rezultati: TK Štraf – TK Skorba gad 1:2 

(Gostan – Koštomaj 9:0, Petek – Berlak 1:9, 

Petek/Gostan – Dobnik/Šlamberger 7:9), Tigri 

– Okrepčevalnica Patruša 0:3 (Korpič – Pušnik 

0:9, Paternost – Škofič 5:9, Korpič/Paternost 

– Pušnik/Kotnik 6:9), TK Goršnica – Š.C Skorba 

3:0 (Krajnc – Pravdič 9:2, Žnidarič – Lončarič 

9:2, Korpič/Paternost – Pravdič/Lesjak 9:1).

Vrstni red: Okrepčevalnica Patruša 11, TK 

Gorišnica 8, TK Skorba gad 6, TK Štraf 3, Š. C. 

Skorba in Tigri 2 točki.                                        (DK)

Tenis � Zimska liga 2005/06

TK Štraf in TK Skorba zelo izenačeno

torek � 6. februarja 2007    9Šport

Odbojka � 1. in 2. DOL - ženske

Bolne Ptujčanke do nove zmage
2. DOL ženske

Rezultati 14. kroga: Magro-MZG 
Grosuplje – Prevalje 3:0 (22, 15, 22), 
Ecom Tabor – Aliansa Šempeter 0:3 
(-24, -17, -19), ŽOK Kočevje – Nova 
KBM Branik II 3:0 (15, 18, 16), ŽOK 
Mislinja – Kajuh Šoštanj 3:1 (14, -19, 
13, 23), Formis Bell – Comet Zreče 
1:3 (21, -15, -24, -17), ŽOK Partizan 
Škofja Loka – MTD ŽOK Ptuj 0:3 (-15, 
-18, -17).

1. MTD ŽOK PTUJ 14 13 1 39
2. PREVALJE 14 12 2 34
3. MAGRO GROSUPLJE 14 11 3 32
4. MISLINJA 14 10 4 28
5. COMET ZREČE 14 9 5 25
6. PARTIZAN ŠKOFJA LOKA 14 8 6 24
7. FORMIS BELL 14 6 8 20
8. ALIANSA ŠEMPETER 14 5 9 19
9. ŽOK KOČEVJE 14 3 11 10
10. KAJUH ŠOŠTANJ 14 3 11 10
11. NOVA KBM BRANIK II. 14 3 11 8
15. ECOM TABOR 14 1 13 3

ŽOK Partizan Škofja 
Loka – MTD ŽOK Ptuj 
0:3 (-15, -18, -17)

MTD ŽOK Ptuj: Ljubec, Mihalač, 
Cvirn, Draškovič, Vicman, Kos, And-
jelkovič in Kutsay. Trener: Danilo Ma-
učnik.

Ptujske odbojkarice so v 14. 
krogu prvenstva v drugi dr-
žavni ligi zanesljivo premagale 
moštvo iz Škofje Loke na gostu-
jočem parketu. Sicer močno 
oslabljene gostje so bile precej 
boljši nasprotnik in so dosegle 
že trinajsto letošnjo zmago.

Ptujčanke so sobotno sreča-
nje odigrale brez Sare Vidovič, 
Maje Bilanovič in Saške Zu-
panič. Zaradi bolezni ni bilo 
na klopi niti okrepitve za spo-
mladanski del Mariborčanke 
Petre Lečnik, zato je nastop v 
ptujskem dresu vse bolj pod 
vprašajem. Ptujčanke na čelu 
s trenerjem Maučnikom se še 
vedno niso znebile viroze, ki 
bo počasi »obiskala« celotno 
moštvo. Tudi zato je bila visoka 
zmaga ob koncu tedna pozitiv-
no presenečenje. Domačinke 
niso nudile pričakovanega od-
pora in so Ptujčankam dopusti-
le, da tekmo odigrajo v svojem 
ritmu. Uspešno igro so kronale 
z zanesljivo osvojenimi nizi, 
najbližje so bile Škofjeločanke 
v drugem nizu, ko so zbrale 18 
točk.

Na drugih drugoligaških 
srečanjih ni bilo presenečenj, 
zmagovale so namreč favorizi-
rane ekipe. Nepričakovan je bil 
le izid najzanimivejše tekme 
kroga med ekipama iz Grosup-
ljega in Prevaljami. Tretje uvr-
ščene Grosupeljčanke so po 
slabših predstavah na zadnjih 
tekmah, ko so izgubljale drago-
cene točke z manj kvalitetnimi 
nasprotniki, tokrat brez težav 
ugnale nasprotnice. Korošice 
osem krogov pred koncem pr-
venstva zaostajajo pet točk za 
vodilnimi Ptujčankami, bolj na-
pet pa bo kot kaže obračun za 
drugo mesto, ki še vodi v prvo 
ligo, saj so Grosupeljčanke za-

ostanek zmanjšale na skromni 
dve točki.

Ptujske odbojkarice to so-
boto čaka zahtevna tekma, saj 
v goste prihaja četrto uvrščena 
ekipa iz Mislinje. 

UG

1. DOL ženske
Rezultati 17. kroga: Benedikt – 

Luka Koper 3:1, Sloving Vital – Galeb 
Grup Hitaci 3:1, Jesenice Bled – Broli-
ne Kamnik 2:3. Srečanje HIT Nova Go-
rica – Šentvid bo odigrano kasneje.

1. SLOVING VITAL 17 15 2 44
2. HIT NOVA GORICA 14 14 0 41
3. BENEDIKT 17 13 4 36
4. LUKA KOPER 17 10 7 29
5. ŠENTVID 16 4 12 14
6. GALEB GRUP HITACHI 17 4 13 13
7. BROLINE KAMNIK 16 4 12 12
8. JESENICE BLED 16 1 15 6

Danilo Maučnik, trener Ptuj-
čank: »Zelo sem zadovoljen, 
saj so igralke pokazale izreden 
karakter v teh težkih trenutkih. 
Že drugo tekmo v takšnem sta-
nju smo odigrali odlično. Kljub 
temu, da smo oslabljeni, smo 
bili precej boljši nasprotnik. Mi 
gledamo že naprej, upamo da 
nas bo ta nadležna viroza, ki 
nam povzroča precej preglavic 
čim prej zapustila. Dva tedna 
že treniramo po prilagojenem 
programu, zato se bojim, da to 
stanje utegne v naslednjih tek-
mah negativno vplivati na naše 
rezultate.«

Foto: Črtomir Goznik

Odbojkarice Ptuja so se iz Škofje Loke vrnile s polnim izkupičkom (na sliki je Nuša Draškovič).

Namizni tenis � 1. SNTL - moški

Kočevci iz Ptuja s točko
1. SNTL moški

Rezultati 10. kroga: Ptuj – Mela-
min 5:5, Kema Puconci – Ilirija 6:0, 
Tempo Velenje – Maribor Finea 1:6, 
Krka – Sobota 6:1, Edigs Mengeš 
– LM KO Lendava 6:0 w. o.

1. KEMA PUCONCI 10 10 0 0 20
2. KRKA 10 8 1 1 17
3. MARIBOR FINEA 10 8 1 1 17
4. SOBOTA 10 6 0 4 12
5. TEMPO VELENJE 10 5 0 5 10
6. MELAMIN 10 4 1 5 9
7. ILIRIJA 10 3 0 7 6
8. PTUJ 10 2 1 7 5
9. EDIGS MENGEŠ 10 2 0 4 4
10. KM-KO LENDAVA 10 0 0 10 0

Ptuj – Melamin 5:5
Na Ptuju so si pred prvim 

srečanjem nadaljevanja prven-
stva močno želeli, da bi dosegli 
tretjo zmago v prvenstvu pro-
ti ekipi Melamina iz Kočevja, 
vendar so morali na koncu tre-
petati za eno točko.

Sicer pa je bil dvoboj zani-
miv in razburljiv. Prva dva dvo-
boja sta Bojan Pavič in Danilo 
Piljak dobila, Urban Ovčar je 
enega izgubil. Z drugo zmago 
je Danilo Piljak popeljal Ptuj-
čane v vodstvo 3:1, nato pa 
je vse obrnilo. Bojan Pavič je 
dokaj nesrečno izgubil proti 
reprezentantu Žigi Jazbecu 
v petih nizih, ravno ta igralec 
Melamina pa je v nadaljevanju 
premagal še Danila Piljaka in 
je v bistvu najbolj zaslužen za 

osvojitev točke na Ptuju, saj je 

dosegel tri posamične zmage. 

Na srečo je točko domačinom 

v zadnjem dvoboju priigral iz-

kušeni Bojan Pavič, ki je pre-

magal Voduška.

Posamezni rezultati: Pavič 

– Vidmar 3:1, Piljak – Vodušek 

3:1, Ovčar – Jazbec 0:3, Piljak 

–Vidmar 3:2, Pavič – Jazbec 

2:3, Ovčar – Vodušek 0:3, Pa-

vič/Piljak – Jazbec/Vodušek 

3:1, Piljak – Jazbec 1:3, Ovčar 

– Vidmar 1:3, Pavič –Vodušek 

3:1.

3. SNTL – moški
Rezultati 6. kroga: Ptuj II – Merkur 

3:6, Kajuh Slovan – Melamin II 2:6, 
Maribor Finea II – Osminka Jesenice 
6.0, Škofja Loka – Muta 2:6, Gorica 
– LM KO Lendava II 6:0, Maribor Fi-
nea II – Merkur 6:1, Ptuj II – Osminka 
Jesenice 5:5, Škofja Loka – LM KO 
Lendava II 6:1, Gorica – Muta 0:6.

1. MUTA 11 11 0 0 22
2. MARIBOR FINEA II 11 10 0 1 20
3. GORICA 11 7 1 3 15
4. MERKUR 11 6 1 4 13
5. ŠKOFJA LOKA 11 4 2 5 10
6. MELAMIN II 10 3 2 5 8
7. OSMINKA JESENICE 11 2 3 6 7
8. PTUJ II 11 2 3 6 7
9. KAJUH SLOVAN 10 1 4 5 6
10. KM-KO LENDAVA II 11 0 0 11 0

Danilo Klajnšek
Foto: Črtomir Goznik

Bojan Pavič, NTK Ptuj

Kegljanje � 2. SKL - vzhod (moški, ženske)

Prvega in zadnjega ločijo 4 točke 
2. SKL vzhod (m)

Kegljači ptujske Drave so 

očitno v dobri formi, saj so v so-

boto poskrbeli za majhno pre-

senečenje, ko so na gostovanju 

visoko ukanili drugouvrščeno 

ekipo Rudnika. Kegljali so res 

odlično in praktično »pometli« 

s svojimi nasprotniki. Njihov 

skupni seštevek 3411 podrtih 

kegljev je tudi rekord njihove 

ekipe. Milan Podgoršek je s 

601 podrtim kegljem dosegel 

svoj osebni rekord. Edini poraz 

je doživel Ivan Čuš, ki je kljub 

odličnemu rezultatu 581 podr-

tih kegljev moral stisniti roko 

svojemu nasprotniku. Poraz 

vodečih ekip je naredil letoš-

nje tekmovanje še bolj zani-

mivo. Kegljači Drave za prvim 

mestom zaostajajo samo dve 

točki, razlike od prvega do za-

dnjega pa so samo štiri točke!

Rezultati 12. kroga: Rudnik – Dra-
va 1:7, Rudar – Pivovarna Laško 6:2, 
Lent – Miklavž 6:2, Konjice – Šoštanj 
5:3, Konstruktor – Litija 3:5.

1. PIVOVARNA LAŠKO 12 7 0 5 14
2. RUDNIK 12 6 1 5 13
3. KONJICE 12 6 1 5 13
4. MIKLAVŽ 12 6 1 5 13
5. ŠOŠTANJ 12 5 2 5 12
6. DRAVA 12 5 2 5 12
7. LITIJA 12 6 0 6 12
8. LENT 12 5 1 6 11
9. KONSTRUKTOR 12 5 0 7 10
10. RUDAR 12 5 0 7 10

Rudnik – Drava 1:7 (3254 
– 3411)

Drava: J. Podgoršek 553, Sušanj 
540, Dremelj 547, M. Podgoršek 601, 
Čuš 581 in Zorman 589

2. SKL vzhod (ž)
Sreča pa je tokrat obrnila 

hrbet dekletom, ki so v doma-
čem dvoboju izgubile za samo 

šestnajst kegljev. Boljše od njih 
so bile Lendavčanke. Obe eki-
pi sta dosegli po tri posamične 
zmage, le ta majhna razlika v 
skupnem seštevku pa je po-
menila, da točki odpotujejo s 
kegljavkami Nafte.

Rezultati 8. kroga: Drava – Nafta 
3:5, Šoštanj – Fužinar 7:1, Radenska 
– Komcel 6:2. V tem krogu je bila pro-
sta ekipa Miroteks III.

1. RADENSKA 8 6 2 0 12
2. ŠOŠTANJ 8 6 0 2 12
3. FUŽINAR 8 4 1 3 9
4. DRAVA 8 3 0 5 6
5. NAFTA 8 2 1 5 5
6. MIROTEKS III. 7 2 0 5 4
7. KOMCEL 7 2 0 5 4

Drava – Nafta 3:5 (2892 
– 2906)

Drava: Fridl 509, Kramberger 537, 
Drevenšek 459, Plajnšek-Krušič 447, 
Kolar 439 in Bombek 501.

Danilo Klajnšek

Foto: DK

Š. C. Skorba

Aleksander Kolednik, član 
Kluba borilnih veščin Ptuj, je 
zelo obetavno začel novo se-
zono. Na močnem mednarod-
nem turnirju, ki je 27. in 28. 
januarja potekal v Italijanskem 
Mareno di Piave, je osvojil od-
lično 3. mesto.

Na tekmovanju je sodelovalo 
650 tekmovalcev iz 15 držav. 
Potrebno je poudariti, da Alek-
sander od letos naprej tekmuje 
v višji težnostni kategoriji, in 
sicer med člani do 69 kg.

Naš tekmovalec je v prvem 
krogu premagal Norvežana 
Toreja Haralda Nastjada in se 
mu »oddolžil« za poraz na Sve-
tovnem prvenstvu leta 2005. 
V drugem krogu je bil boljši še 
od Italijana Daniela Orlandia 
in v četrtfinalu od Poljaka Ba-

ezynsa Bartosza. V polfinalu je 
Aleksander izgubil proti Chri-
stianu Boujibarju, aktualnemu 
svetovnemu vice-prvaku in 
kasnejšemu zmagovalcu tur-
nirja, za vsega eno točko.

Aleksander je nastopil tudi 
v kategoriji do 74 kg, kjer pa je 
žal po podaljšku znova za toč-
ko izgubil z Grkom Costasom.

Bolj kot sama uvrstitev, so 
razveseljive dobre borbe, ki jih 
je prikazal Aleksander, tako da 
se lahko tudi v prihodnje nade-
jamo vrhunskih rezultatov.

Sedaj čaka ptujske tekmoval-
ce predvsem priprave na regij-
ska in državna prvenstva, bolj-
še pa nastopi na mednarodnih 
tekmovanjih v Welsu v Avstriji 
in Dublinu na Irskem.

Franc Slodnjak

Kickboksing � KBV Ptuj

Aleksander Kolednik tretji v Italiji

Foto: Franc Slodnjak

Aleksander Kolednik



Poetovie so povedli v prvem 
polčasu (Pukšič) in imeli na 
začetku drugega polčasa še 
nekaj lepih priložnosti za po-
višanje rezultata, ki pa jih niso 
izkoristili. Najboljša ekipa red-
nega dela se je v nadaljevanju 
vendarle zbrala in dosegla tri 
zaporedne zadetke (Gabro-
vec, Goričan, Markež; druge-
ga z igralcem več, saj je rdeči 
karton dobil Klinger). Igralci 
Poetovie so v zadnjih minutah 
igrali tudi s petimi možmi v 
polju, a več kot enega zadetka 
niso uspeli doseči. Igralci eki-
pe Mark 69 Aba roletarstvo so 
(skupaj s trenerjem Markom 
Pregerjem) s tem prekinili vla-
davino Poetovie, ki je zmagala 
v vseh dosedanjih tekmova-
njih, drugo mesto je pripadlo 
ekipi Bramac Juršinci.

V 2. ligi se vrstni red v konč-
nici ni spremenil, saj so bili do-
seženi sami neodločeni rezul-
tati. NK Apače je tako zadržal 
prednost pred ŠD Vitomarci in 
Clubom 13, ki si jo je priboril v 
rednem delu tekmovanja. Prvi 
dve ekipi sta se s tem uvrstili v 
1. ligo MNZ Ptuj.

Vodja tekmovanja, sekretar 
pri MNZ Ptuj Janko Turk, je 
takole ocenil letošnje tekmo-

vanje: »Končnica tekmovanja 
v ligi malega nogometa MNZ 
Ptuj je postregla z zanimivi in 
kvalitetnimi tekmami, saj se do 
zadnje minute ni vedel končni 
vrstni red ekip v posameznem 
razredu. Tudi liga je potekala v 
okviru zastavljenih terminskih 
planov. Izkazala se je, da je bila 
odločitev o formiranju dveh 
kvalitetno različnih lig zelo po-
zitivna, saj so tekme v 1. razredu 
bile na nivoju vsaj 2. slovenske 
nogometne lige, nekatere od 
njih so jo tudi presegale. Tesni 

rezultati, veliko zadetkov (pov-
prečno več kot 6 na srečanje), 
mala točkovna razlika v končni 
uvrstitvi in veliko število zna-
nih igralcev iz malega in veli-
kega nogometa je samo dokaz, 
da liga malega nogometa MNZ 
Ptuj iz leta v leto dobiva nove 
razsežnosti. Nenazadnje pa s 
tem pridobivajo največ gle-
dalci, ki si z veseljem ogledajo 
tekme. Dokaz temu je tudi pol-
na športna dvorana Center na 
zaključku lige. Tudi disciplina 
v ligi je zadovoljiva, izgredov in 

ROKOMET
1. A SLOVENSKA ROKOMETNA LIGA – ženske

14. krog – sreda ob 20.00: Krim Mercator – ŽRK Mercator Tenzor 
Ptuj.

1. A SLOVENSKA ROKOMETNA LIGA – moški
14. krog – sreda ob 18.00: Slovan - Jeruzalem Ormož.

NOGOMET
PRIJATELJSKA NOGOMETNA TEKMA

V sredo s pričetkom ob 17.15 bodo nogometaši Aluminij v prijatelj-
skem nogometnem srečanju gostili ekipo Šentilja, sicer člana Štajer-
ske lige.

Danilo Klajnšek

Športni napovednik

torek � 6. februarja 200710 Šport

Nogomet � NK Holermuos Ormož

Ormožani pričeli s pripravami
Trener Holermuosa iz 

Ormoža Benjamin Krajnc je 
v soboto s svojimi varovanci 
opravil prvi trening v sklopu 
priprav na drugi del sezone v 
Štajerski ligi. »Gradbeniki« so 
po jesenskem delu prvenstva 
osvojili 18 točk in zasedajo de-
veto mesto. V nadaljevanju se-
zone se Ormožani želijo povz-
peti na mesta v zlati sredini. 
V taboru Holermuosa je bilo 
opaziti nekaj novih obrazov. 

V klub je iz Hrvaške prispel 
Marko Meznarič, povratnik v 
ekipo je Blaž Zidarič, k članski 
ekipi pa se je priključilo nekaj 
obetavnih mladincev. Klub sta 
na posojo za pol leta zapustila 
Boris Prapotnik (Središče) in 
Luka Mlinarič (Drava mladin-
ci). V klubu so se dogovorili 
tudi že za nekaj pripravljalnih 
tekem: 11. 2. Čarda, 18. 2. Tiši-
na, 25. 2. Veržej, 28. 2. Rudar 
Velenje in 4. 3. Mura 05. Naj-

več težav ormoškim nogome-

tašem trenutno povzroča po-

manjkanje vadbenih površin, 

saj so po izgradnji atletskega 

stadiona ostali brez pomož-

nega igrišča. Problem je resen 

in potrebno bo čimprej najti 

primerno rešitev, saj vsi (150 

nogometašev) ne bodo mo-

gli trenirati samo na glavnem 

igrišču.

UK

Foto: UK

Ormožani na prvem treningu

V nedeljo se je s končnicama 
v 1. in 2. ligi malega nogome-
ta končalo tekmovanje, ki ga 
je vodila in organizirala MNZ 
Ptuj. Na zaključku so sodelova-
le po tri ekipe iz vsake lige, ki 
so se pomerile po sistemu vsa-
ka z vsako. Zmagovalca lig po 
rednem delu tekmovanja sta v 
končnico prinesla 3 točke, dru-
gouvrščeni ekipi po 1 točko in 
tretjeuvrščeni nič točk.

V končnici 1. lige so naj-
prej stvar dodobra zaostrili 
igralci Bramac Juršinci, ki 
so premagali ekipo Mark 69 
Aba Roletarstvo, pozneje pa 
igrali še neodločeno z ekipo 
Poetovie. O prvem mestu je 
tako padla odločitev šele v 
zadnjem srečanju med ekipa-
ma Mark 69 in Poetovio, ki je 
ponudil gledalcem v dvorani 
Center pravo dramo. Igralci 

Mali nogomet � MNZ Ptuj - končnica

Mark 69 na tronu nasledil Poetovio 

FOTO: Črtomir Goznik

Ekipa Mark 69 Aba roletarstvo se je zasluženo veselila prvega mesta v 1. ligi MNZ Ptuj.

Rezultati 12. kroga: Cerkvenjak 
G. Anton - Slovenske Gorice 2:4 (1:2), 
Tomaž – Miklavž TBS Team 8:4 (4:2), 
Nazarje - Benedikt 13:5 (3:2), Marti-
nišče Codex - Bioterme M. Nedelja 
1:6 (0:1); prost KMN Marinci Veščica 

 1. TOMAŽ 12 10 2 0 67:30   32
2. NAZARJE 12 10 0 2 91:46   30
3. BIOTERME  11 8 0 3 63:55   24
4. SLOV. GORICE 12 6 1 5 64:65   19
5. MARINCI V. 11 5 1 5 47:49   16
6. BENEDIKT 11 4 1 6 70:72   13
7. MARTINIŠČE C. 12 2 3 7 46:60    9
8. CERKVENJAK  11 1 2 8 30:56    5
9. MIKLAVŽ TBS  12 0 2 10 48:93    2

Tomaž – Miklavž 8:4 
Strelci: 1:0 Plohl (1), 1:1 Mori (8), 

2:1 Plohl (11), 3:1 Goričan (13), 3:2 
Mori (16), 4:2 Kamenšek (19), 5:2 
Žiher (23), 6:2 Goričan (24), 7:2 Go-
ričan (29), 7:3 Tomažič-Šeruga (34), 
8:3 Gašparič (35) in 8:4 Tomažič-Še-
ruga (38).

Tomaž: Trop, Bedrač; Kamenšek, 
Petek, Gašparič, Školiber, Miklašič, 
Plohl, Žiher, Majcen, Kolbl in Gori-
čan. Trener: Marjan Magdič.

Dvoboj prvo in zadnjo uvr-
ščenega moštva so po pričako-

vanjih dobili malonogometa-
ši Tomaža, ki tako nadaljujejo 
mrtvi tek z Nazarjami v boju za 
prvo mesto v drugoligaški ka-
ravani na vzhodu. Kakšnih 80 
gledalcev na Hardeku tokrat ni 
videlo zelo kvalitetnega sreča-
nja, saj sta obe ekipi precej gre-
šili. Trener Tomaža Marjan Mag-
dič je proti Miklavžu ponudil 
priložnost mlajšim igralcem, ki 
so si tako nabirali prepotrebne 
izkušnje. Svojo priložnost je še 
najbolje izkoristil Slavko Plohl, 
ki je svojo dobro igro kronal 
z dvema zadetkoma. Slednji 
je mrežo gostov načel že v 15. 
sekundi po lepo odigrani akciji 
cele ekipe.

Za Tomaž sedaj prihajajo 
odločilne tekme glede prvega 
mesta v 2. ligi – vzhod, ki vodi 
v dodatne kvalifikacije z zma-
govalcem 2. lige – zahod. Zma-
govalec kvalifikacij se uvrsti 
v elitno slovensko malonogo-
metno druščino, ki bi naj pri-
hodnjo sezono po napovedih 
štela osem klubov.

UK

Mali nogomet � 2. SFL - vzh.

Tomaž do nove zmage

FOTO: Črtomir Goznik

Marko Preger (Mark 69 Aba roletarstvo, levo) je iz rok predsed-
nika MNZ Ptuj mag. Stanka Glažarja prejel pokal za osvojeno 1. 
mesto.

FOTO: Črtomir Goznik

Ekipi Mark 69 (beli dres) in Poetovio sta odigrala zelo razburljivo 
tekmo, ki so jo prvi dobili šele v končnici.

hujših disciplinskih prekrškov 
praktično ne poznamo, kar me 
kot vodjo tekmovanja še pose-
bej veseli.«

JM, DK

FOTO: Črtomir Goznik

Prvo mesto v 2. ligi MNZ Ptuj so si priigrali igralci NK Apač (rdeči 
dresi), drugi so bili Vitomarčani.

1. liga MNZ Ptuj
Rezultati končnice:  Bramac Juršinci – Mark 69 

Aba roletarstvo 4:2 (Golob, Poredski, Stres, Kralj; B. 
Kupčič 2 x), Poetovio Petlja – Bramac Juršinci 0:0, 
Mark 69 Aba roletarstvo – Poetovio Petlja 4:2 (Gabro-
vec, Goričan 2x, Markež; Pukšič 2x).

Končni vrstni red: 1. Mark 69 Aba roletarstvo 6, 2. 
Bramac Juršinci 4, 3. Poetovio Petlja 2 točki.

Najboljši strelec v 1. ligi je Boštjan Kupčič iz ekipe 
Mark 69 Aba roletarstvo s 25 doseženimi zadetki.

Mark 69 Aba roletarstvo: Mitja Trop, Boštjan 
Kupčič, David Goričan, Robert Markež, Sašo Kupčič, 
Grega Miklašič, Srečko Črnčič, Goran Šnajder, Uroš 
Gabrovec, Vladimir Bratec in Aleš Jurčec. Vodja ekipe: 
Marko Preger.

2. liga MNZ Ptuj
Rezultati končnice: Club 13 – NK Apače 3:3 (R. 

Hojnik 2 x, I. Fridl; M. Bauman, B. Bauman, S. Kralj), 
ŠD Vitomarci – Club 13 1:1 (B. Kocuvan; R. Hojnik), 
NK Apače – ŠD Vitomarci 0:0.

Končni vrstni red: 1. NK Apače 5, 2. ŠD Vitomarci 
3, 3. Club 13 2 točki.

Najboljši strelec v 2. ligi je Milan Kristovč iz ekipe 
ŠD Cirkulane s 17 doseženimi zadetki.

NK Apače: Peter Predikaka, Aleš Predikaka, David 
Širovnik, Robert Širovnik, Nino Brunčič, Sandi Kralj, 
David Mlakar, Bogdan Bauman, Marko Bauman, Mar-
ko Murko, Smiljan Vajsbaher in Ljubo Kukovec. Vodja 
ekipe: Dejan Lendero.



so renault clio, peugeot 207 in fiat gran-

de punto. Nova fabia nadgrajuje doseda-

nji model, tako po velikosti, kot po udo-

bju in seveda sodobnejših tehnologijah.

Fabia druge generacije nekoliko spo-

minja na večjega roomsterja, je bolj 

oglata, predvsem nekoliko daljša, občut-

no višja, hkrati pa želi biti bolj všečna in 

športna. Dokaz za omenjeno je denimo 

diskretni spojler na vrhu zadnjih vrat ali 

doplačilna belo obarvana streha, ki spo-

minja na angleškega minija. Nekaj večji 

je tudi prtljažnik, ki zdaj ponuja 40 litrov 

več oziroma skupaj 300 litrov. Če vam 

to ni dovolj, ga je mogoče s podiranjem 

zadnje deljive klopi povečati na 1163 

litrov. Notranjost je izdelana v dovolj 

prepoznavnem Škodinem slogu, udo-

bnost in prostornost sedenja zadaj sta 

še zmeraj odvisni od zajetnosti voznika 

ter sopotnika. Kupci bodo lahko izbirali 

med sedmimi agregati, od tega so štirje 

bencinski in trije dizelski. 1,2-litrski tri-

valjnik bo na voljo z 60 KM oziroma 70 

KM, 1,4-litrski štirivaljnik zmore 86 KM; 

nov je 1,6-litrski motor s 105 KM, ki ga 

bo mogoče dobiti tudi v kombinaciji s 

šeststopenjskim sekvenčnim menjal-

nikom tiptronic. Ljubitelji dizlov bodo 

izbirali med 1,4-litrskima trivaljnikoma 

s 70 KM in 80 KM, vrh ponudbe pa bo 

predstavljal 1,9-litrski dizel s 105 KM. 

Razveseljuje podatek, da bosta močnej-

ša dizla na voljo tudi s filtrom trdnih 

delcev. Vse fabie druge generacije bodo 

opremljene z elektrohidravličnim servo 

volanom, zavornim sistemom ABS ter 

štirimi zračnimi varnostnimi blazinami.

Kombilimuzinska fabia s petimi vrati 

naj bi na slovenske ceste zapeljala maja, 

o limuzini in karavanu pa pri Škodi za-

enkrat še molčijo.
Danilo Majcen
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Moje cvetje

Svečnica je bila topla,
a jutro je bilo mrzlo

Svečnica, 2. februar, je datum, ki je našim prednikom 
napovedoval vreme v naslednjih mesecih. Od nekdaj je 
veljalo, pa naj pogledamo gorenjske, dolenjske ali naše šta-
jerske pregovore, da topla svečnica napoveduje še mrzlo 
pomlad. Kaj naj rečemo na letošnjo? Težko je reči, ponoči 
je bilo mrzlo, torej zjutraj ni kapnilo od sveče, vendar je 
bil dan zelo topel. Skratka, večna uganka napovedovanja 
vremena daleč vnaprej ostane.

Vsi pa smo opazili, da se je dan že občutno podaljšal. 
Nizke nočne temperature na srečo še ne povzročajo pre-
bujanja rastlin, česar pa se zaradi sončnih in toplih, pa tudi 
vsak dan daljših dni lahko bojimo. Zdaj je najbolj nevaren 
čas, da zimzelene rastline dobijo poškodbe zaradi fiziolo-
ške suše. Posebej občutljivi so rododendroni, pa tudi lo-
vorikovci so v nevarnosti. Enkrat na teden jih je priporoč-
ljivo zaliti z mlačno vodo. Na en grm porabimo približno 
10 l vode. Ko opazimo vegetacijo, pa tej vodi dodamo tudi 
pripravke na osnovi alg, da si bodo rastline čim prej opo-
mogle. Še vedno svetujem, da ostanejo škarje na policah, 
le nabrusit in namazat jih je potrebno, da bodo dobro in 
hitro delovale takrat, ko jih bomo potrebovali. Narava je 
zdaj kot tempirana bomba, samo čaka, da izbruhne. Smo 
pa vseeno vsaj še mesec dni od koledarske pomladi.

Mimo je tudi svečnica, zato zdaj mnogi ne veste, kaj bi 
z božičnimi drevesci, ki ste jih kupili v loncih. »Blokarji« 
si lahko privoščijo sprehod v naravo in drevesa preprosto 
posadijo nekje v gozdu. Tisti srečnejši z vrtovi pa lahko 
drevesca posadite na vrt. To lahko naredite tako z lonci, 
ki jih boste jeseni spet izkopali ali pa kar direktno v tla. V 
tem primeru naj bo jama enkrat globlja in širša, kakor je 
koreninska gruda, vsaj en teden naj bo jama odprta. Sve-
tujem tudi, da v nabavite tudi kislo šoto, posebej, če so 
tla na vrtu težja in niso kisla. To šoto pomešamo z zgor-
njo plastjo izkopane zemlje. S tako pripravljeno mešanico 
nato zagrnemo jamo. Pri tem s stalnim potresanjem rastli-
ne poskrbimo, da ob koreninah ne ostanejo zračni pros-
tori. Svetujem tudi, da na novo posajene rastline zalijete z 
mlačno vodo. Za dovolj vlažno prst je potrebno poskrbeti 
tudi v primeru pomladanske suše, saj korenine še ne bodo 
sposobne iskati vlage v globljih plasteh zemlje.

Drevesca obvezno čim prej prestavimo na prosto, saj 
so to rastline narave in se v zaprtih prostorih zelo slabo 
počutijo.

SOBNE RASTLINE 
Vedno bolj se bodo poznale posledice suhega zraka v 

stanovanjih. Zato moramo še bolj pogosto rositi po listih. 
Še bolje je uporabiti trik, ki sem ga sicer že opisala, a ne 
škodi, da še enkrat ponovim. Korenine nobene rastline 
ne smejo stati v vodi dalj kot nekaj minut. Zato v okrasne 
lončke, ki ne prepuščajo vode, postavimo narobe obrnjen 
podstavek za lončke in rastlino postavimo nanj. Tako je 
lahko dno okrasne posode vedno prekrito z vodo, ki ne 
sme segati do vrha narobe obrnjenega podstavka. Ta voda 
bo vsaj manjšim rastlinam zagotovila več zračne vlage. Če 
nimamo neprepustnih okrasnih lončkov, potem izbere-
mo večji podstavek in vanj po istem postopku obrnemo 
manjšega. V globljih okrasnih posodah lahko uporabimo 
tudi vedno vlažen pesek.

BALKONSKO CVETJE 
V skalnjaku že prav lepo cvetijo krokusi. Zato jih siliti ne 

moremo več. Lahko pa si v notranje prostore presadimo 
narcise, tulipane in hiacinte. V letošnjem letu jih res ni po-
trebno kupovati. Presadimo jih v lončke, ki so le malo več-
ji od šopa čebulic. Presajeno postavimo v hladne prostore 
s temperaturo okoli 15o C. Šele ko opazimo barvo svetov, 
presajene čebulice postavimo v ogrevane prostore, kjer 
nam bodo polepšale pomlad. Takoj, ko bodo odcvetele, jih 
presadimo spet na prosto, da se bo čebulica spet okrepila 
in si nabrala dovolj hranil za naslednje leto. 

Miša Pušenjak

Zdravstveni nasveti

Razvojna ambulanta (2)

Foto: Črtomir Goznik

Tončka Neubauer Potočnik, 
dr. med., spec. pediatrinja

V RA otroke običajno 
napotijo osebni zdravni-
ki. To so predvsem otroci z 
dejavniki tveganja za raz-
voj, ki so bili prijavljeni v 
register rizičnih otrok že 
v porodnišnici. Med te ri-
zične dejavnike spadajo: 
ogroženost v nosečnosti, ne-
donošenost ali prenošenost, 
zavrta intrauterina rast, 
dolgotrajen in težak porod, 
asfiksija (Apgar 5/7), krči, 
močna zlatenica, vsa težja 
obolenja v obdobju novo-
rojenčka, mnogoplodni 
porod. Osebni zdravniki v 
RA napotijo tudi otroke, pri 
katerih opazijo, da razvoj 
odstopa od pričakovanega 
ali so prisotni nenormalni 
nevrološki znaki, okvare 
sluha, govorne motnje, 
slabovidnost, stanja po 
poškodbah glave, vnetju 
centralnega živčnega siste-

ma ali po težki hipoksiji. 
Tudi starši večkrat opazi-
jo nepravilnosti v razvoju 
otroka in pravilno je, da se 
obrnejo na osebnega pedi-
atra in nato na razvojno 
ambulanto.

V RA skušamo z nevrolo-
škim pregledom ter z opa-
zovanjem otrokovega gi-
banja in odzivanja odkriti 
eventuelna odstopanja ali 
nenormalnosti v razvoju 
oziroma v nevrološkem 
statusu. V koliko jih opazi-
mo takoj ukrepom. Starši 
že pri prvem pregledu do-
bijo navodila za ravnanje 
z otrokom, pri izrazitejših 
motnjah mišičnega tonusa 
ali gibanja pa takoj prične-
mo z nevrofizioterapijo ali 
v primeru drugih težav z 
obravnavo pri ustreznem 
terapevtu.

Pregled pri otrocih z ri-

kontrolo samo v primeru 
težav. Tako je vsaj pri 80-
85 % rizičnih otrok. Pri še 
vedno rizičnih ter pri otro-
cih s težavami v razvoju ali 
gibanju pa nadaljujemo s 
spremljanjem in obravna-
vo naprej v predšolskem ali 
tudi šolskem obdobju.

Diagnostično terapevtski 
tim razvojne ambulante je 
povezan tudi z vrtci in šola-
mi, posebno s prilagojenim 
programom in s tistimi, ki 
imajo integrirane otroke 
s posebnimi potrebami, 
predvsem za svetovanje in 
v skrbi za rehabilitacijske 
programe. Gotovo lahko 
tim RA daje tudi najbolj 
strokovne ocene pri razvr-
ščanju otrok.

Strmimo za zgodnje od-
krivanje motenj in zgodnje 
ukrepanje, da bi s tem omo-
gočili otrokom čim boljše 
možnosti za življenje.

Tončka Neubauer 
Potočnik,

dr. med., spec. pediatrinja

zičnimi dejavniki so v RA 
pri šestih tednih, treh, še-
stih, devetih in dvanajstih 
mesecih oziroma tako dol-
go, da shodijo. Ko pri dva-
najstih ali včasih pri pet-
najstih mesecih ugotovimo, 
da otrokov razvoj poteka 
brez težav, preglede v raz-
vojni ambulanti zaključi-
mo oziroma priporočamo 

Foto: Miša Pušenjak

Kia carens
med večjimi družinskimi 
avtomobili

lahko na zadnjih dveh sedežih sedijo 

potniki do višine 180 cm. Ker je klop v 

drugi vrsti deljiva v razmerju 60:40, še 

zmeraj ohranja prilagodljivost, zraven 

tega se ob zlaganju hrbtnega naslona 

sedalo pomakne v nižjo lego. Prav tako 

se povsem v dno avtomobila zložita šesti 

in sedmi sedež. Velikost prtljažnega dela 

je seveda odvisna od postavitve sedežev, 

saj za šestim in sedmim potnikom osta-

ne bolj malo prostora za njihovo prtlja-

go, v kolikor pa z dnom poravnamo še 

drugo vrsto, pridobimo kar 2106 litrov 

prostora.

Carens je na voljo z 2.0-litrskim ben-

cinskim motorjem, ki razvija 144 KM in 

je opremljen s petstopenjskim ročnim 

menjalnikom, dizelskemu motorju z 

140 KM pa so namenili šeststopenjski 

menjalnik. Bencinski motor je na voljo 

s paketom opreme LX, ki zajema zavorni 

dodatek ABS, dve varnostni zračni blazi-

ni, klimatsko napravo, električni pomik 

stekel, 16 palčna platišča iz lahke litine 

in meglenke. Prestižnejši paket EX zra-

ven samodejne klimatske naprave vklju-

čuje še nekaj „lepotnih“ dodatkov zuna-

njosti in notranjosti ter v usnje oblečen 

volanski obroč. Štirje doplačilni paketi v 

različnih kombinacijah avtomobil obo-

gatijo še z dodatnima sedežema, stran-

skimi zračnimi blazinami in varnostnimi 

zavesami.

Slovenske družine imajo pri izbiranju 

med avtomobili novo alternativo – kio 

carens. Iz treh razvojnih centrov je pri-

šel povsem nov avtomobil, ki je oblikov-

no bolj dodelan, ponaša se s z všečno 

notranjostjo in z boljšima bencinskim 

in dizelskim motorjem. Svoj tržni delež 

želijo pri Kii optimistično potrojiti, kar 

bo ob izredno močni konkurenci pre-

cej težka naloga. Prodaja kie carens je že 

stekla.

Škoda fabia
drugič

Pri češki avtomobilski hiši imajo boga-

to in dolgo zgodovino izdelovanja vozil, 

vendar Škoda že dolgo časa ni več češka, 

temveč nemška, kajti nad vsakim izdel-

kom bdi matični Volkswagen. Leta 1999 

so prvič predstavili fabio, ki je v nižjem 

srednjem razredu, kjer konkurence ne 

manjka našla 1,5 milijona kupcev. Njena 

naslednica je narejena povsem na novo. 

Po merah se je približala tekmecem kot 

Korejci so bili v razredu kompaktnih 

enoprostorcev dolgo časa neopazni, s 

prihodom tretje generacije kie carens 

pa ne skrivajo več svojih ambicioznih 

prodajnih načrtov. Novi model prina-

ša dve pomembni lastnosti, ki sta še 

posebej zaželeni pri družinskem avto-

mobilu: udobje in prostornost enopro-

storcev se prepleta s pustolovskim du-

hom športnih terencev oziroma vozil za 

prosti čas. Carens se lahko enakovredno 

kosa s predstavniki segmenta kompak-

tnih avtomobilov, saj je občutno večji in 

prostornejši od dosedanjega modela, na 

voljo pa je tudi v izvedenki s sedmimi 

sedeži. V primerjavi s predhodnikom je 

zrasel v vse smeri.

Medosna razdalja je daljša za 13 cm, 

s čemer je notranjost prostornejša in 

nad povprečjem segmenta kompaktnih 

enoprostorcev, saj se lahko primerja z 

večjimi predstavniki, kot sta na primer 

citroën C4 picasso ali renault espace. 

Notranjost je sveža in vsekakor bolj pre-

finjena od predhodnikove, zdi se, kot, 

da so jo nekoliko približali večjima Ki-

inima modeloma carnival in tudi soren-

tu. Ti trije s svojo odličnostjo kažejo, da 

Kia vendarle ne predstavlja cenejšega 

konca Hyundaive ponudbe, ker sodi v 

„družino“ Hyundai.

Paket dodatnih dveh sedežev v prt-

ljažnem prostoru zajema še vzdolžno 

pomično klop v drugi vrsti, kar zraven 

enostavnejšega dostopa omogoča tudi 

povečanje prostora za kolena, tako da 



Darinka Ratajc v nadaljeva-
nju pojasnjuje: „Smo občina s 
5.600 prebivalci na 80 km2, 
upravljamo z 240 km cest. 
Vse seje, odbori in komisije 
potekajo po delovnem času 
javnih uslužbencev v večer-
nih urah, kjer moramo biti 
prisotni, ne glede na število 
delovnih ur. Po trenutno ve-
ljavni zakonodaji nam vsem 
pripada osnovna plača, doda-
tek na delovno dobo, nadu-
rno delo do 20 ur na mesec 
(razen direktorici), do 35 % 
povečan obseg dela in stimu-
lacija za delovno uspešnost. 
Z desetimi zaposlenimi bi 
občinska uprava občine Vi-
dem porabila za plače javnih 
uslužbencev in ostale materi-
alne stroške najmanj 66 mili-
jonov tolarjev, sedaj pa jih po-
rabi približno 41 milijonov!“

Uprava prihrani 
občini 20 milijonov

Od tega, kot pojasnjuje Ra-
tajčeva, je za povečan obseg 
dela, stimulacijo in nadure 
namenjenih skupno 5,5 mili-
jona tolarjev: „To pomeni, da 
zaposleni privarčujemo kar 
veliko javnih sredstev, gre za 
okrog 20 milijonov ali več to-
larjev. Veliko javnih sredstev 
privarčuje tudi župan, po pri-
bližnem izračunu 5 milijonov 
tolarjev, ker se je odločil, da 
bo kljub vedno večji količini 
dela opravljal svojo funkcijo 
nepoklicno. Torej delamo 
učinkovito, kar dokazujeta 
tudi kazalnika storilnosti in 
ekonomičnosti. Mogoče več 
pove podatek za primerjavo, 
da smo v letu 2002 porabili 
za plače javnih uslužbencev 
približno 37 milijonov tolar-
jev, lani pa 41 milijonov, kljub 
vedno večjemu obsegu dela.“

Ratajčeva v nadaljevanju 
pojasnjuje tudi status in pri-
stojnosti občinske uprave, 
direktorja in svetnikov: „V 
Zakonu o lokalni samoupravi 
je jasno definirano, kaj je pri-
stojnost župana, svetnikov in 
uprave. Uprava z direktorico 
je za svoje delo odgovorna 
županu, ki jo tudi usmerja in 
nadzoruje. Uprava je strokov-
ni organ in ne more biti pred-
met političnih obračunavanj. 
Direktorica je po Zakonu o 
dostopu do informacij javne-
ga značaja dolžna dati pojas-
nilo občanom tudi o tem, kdo 
je v katerem odboru ali nad-
zornem svetu, saj so to javni 
podatki. Svetniki pa na seji 
pod točko pobude in vpra-
šanja ne morejo obtoževati 
direktorice in uprave, ker za 
to niso pristojni. Lahko pa jo 
vprašajo za stvari iz svoje pri-
stojnosti. Zakonodaja jasno 

definira, da so politični orga-
ni občine župan, svet in nad-
zorni odbor. Župan za svoje 
delo odgovarja svetnikom in 
NO, uprava pa za svoje delo 
odgovarja županu. Kot kaže, 
so v naš občinski svet izvo-
ljeni ljudje, ki sploh ne razu-
mejo, kaj je to točka pobude 
in vprašanja in kako se izvaja; 
bodo pač morali prebrati sta-
tut in poslovnik občine Vi-
dem. Izvrševanje proračuna 
in delo občinske uprave pa 
so po zakonu pač naloge žu-
pana in ne občinskega sveta. 
Nekateri svetniki iz Vidma pa 
si na tem področju jemljejo 
pristojnosti, ki jih po zakonu 
nimajo. Zavedati se morajo 
tudi, da kot člani občinskega 
sveta nimajo imunitete in so 
za svoja dejanja odškodnin-
sko ter kazensko odgovorni.“

Za vse nadurno delo 
900 tisočakov v 
celem letu

Tudi glede svoje plače, ki 
je predmet marsikaterega po-
govora, Ratajčeva ne skriva 
podatkov, sicer so pa slednji 
itak objavljeni na straneh 
AJPES-a, kjer jasno piše, da 
je najvišja izplačana plača 
v videmski občinski upravi 
znašala novembra lani (to 
so zadnji uradni podatki; za 
december jih še ni, op. a.) do-
brih 913.000 tolarjev.

„Osnovna plača direktori-
ce in javnih uslužbencev je 
definirana v zakonu; za direk-
torico velja Odlok o plačah 
direktorjev in je uvrščena v 
48. plačilni razred. Župan pa 
ima po zakonu možnost, da 
določi tudi stimulativni del 
plače.“ Ratajčeva pravi, da 
je v celotnem lanskem letu 
skupaj prejela 2,5 milijona 
tolarjev bruto (700 tisočakov 
neto) za opravljen povečan 
obseg dela oziroma za 500 
nadur dela, za delovno uspeš-
nost, ki je zajemala pravočas-
no izvedbo programa del in 
pridobivanje dodatnih sred-
stev, pa še dodatnih 200 tiso-
čakov neto. „Torej je bila moja 
ura v povečanem obsegu dela 
plačana s 1.000 tolarji, kar je 
enako kot ura študenta. Od-
govornost in pomembnost 
dela pa se gotovo ne moreta 
enačiti s študentsko!

Občina Videm je v letu 
2006 upravljala z 1,1 milijar-
de tolarjev vrednim proraču-
nom in z velikanskim spletom 
investicij, ki so zajemale mo-
dernizacijo 26 odsekov cest, 
javne razsvetljave, pločnike, 
kanalizacijo, projekt vode za-
hodnih Haloz, adaptacijo OŠ 
Videm in ureditev kuhinje, 

izgradnjo vrtca Videm, iz-
gradnjo pokopališča Videm, 
urejanje centra v Leskovcu, 
sanacijo treh plazov, gramo-
ziranje 90 km lokalnih cest 
ter javnih poti in še bi lahko 
naštevali.“

Prihranek občinskega de-
narja po mnenju Ratajčeve 
predstavlja tudi lastni režijski 
obrat: „Režijski obrat opravi 
veliko dela z vzdrževanjem 
javnih površin in pokopališč; 
lastna cena ure in stroja je v 
povprečju 2.000. tolarjev. S 
tem privarčujemo občini Vi-
dem okoli 50 milijonov sred-
stev v primerjavi s tem, če bi 
jih opravljajo kakšno drugo 
javno podjetje. Seveda pa ta 
privarčevani denar zopet za-
hteva od uprave in župana 
večje angažiranje in uskla-
jevanje del, kot če bi župan 
samo podpisal naročilnico in 

dela naročil pri podjetju X.“

Pridobili 400 
milijonov 
dodatnega denarja

Ob izvedenih ali izvajajo-
čih se investicijah v občini so 
se po besedah direktorice Ra-
tajčeve ukvarjali še z ureditvi-
jo meje z občino Markovci, 
daljnovodom, avtocesto Dra-
ženci-Gruškovje, projektom 
TRUD, projektom kanalizaci-
je sedmih občin ter projek-
tom Dravinja, s schengensko 
mejo in mejnim prehodom:

„ Lani smo tako z uspešnim 
vključevanjem v različne pro-
jekte pridobili dodatnih 400 
milijonov tolarjev iz prora-
čuna RS, Pharre in Interreg, 
izvedene so bile tudi volit-
ve, kar je za vse zaposlene 
pomenilo velike dodatne 
obremenitve in nemalokrat 
15-urni delavnik, tudi za žu-
pana. Zraven vseh teh nalog 
je bilo in je potrebno opraviti 

tudi vse tekoče obveznosti, 
ki izhajajo iz upravnih po-
stopkov na prvi stopnji, vlog 
občanov, dejavnosti vrtcev, 
zdravstvenega varstva ob-
čanov, socialne politike, ki 
je v občini izredno pereča, 
dejavnosti vseh razpisov go-
spodarstva, kmetijstva. Vodi-
ti je potrebno urad župana, 
v katerega spadajo vse seje 
sveta in delovnih teles. Za 
eno samo tovrstno sejo je po-
trebno pripraviti vsakokrat 
do 10.000 kopij dokumentov. 
Sicer pa vsi vedo, da se zako-
ni na področju javnih financ 
kar naprej spreminjajo in jim 
je treba slediti, za kar je spet 
potrebno dodatno delo, saj je 
v rednem času vse to nemo-

goče opraviti.“

Za delo svetnikov 
letos 12,8 milijona 
tolarjev!

Prepisovanje „modelov 
poslovanja občine“ od dru-
ge občine je po prepričanju 
Darinke Ratajc dandanes ne-
mogoče:

„Vsaka občina je posebna 
razvojna entiteta, kar po-
meni, da se organizacijski 
model ene občinske uprave 
ne more v celoti prenesti v 
drugo občinsko upravo. Raz-
logov je več. Uprava mora 
usmerjati dejavnosti, da 
bodo v zadovoljstvo vseh ob-
čanov. Uporabniki storitev 
občinske uprave so občani, 
slednji morajo biti zadovoljni 
s storitvijo. Poslušamo in be-
remo, da se marsikje čudijo, 
koliko smo naredili, po drugi 
strani pa nas imajo doma za 
manj vredne občane občine 
Videm, ker smo pač zapo-
sleni na občini. Počutimo se, 
kot da mi nismo občani te ob-
čine in oni tudi naši svetniki. 
Menim, da so bili člani sveta 

Južna ljubezen?
Globalizacija Istre oziroma Marko ne 
skače (preko)

Marko se je rodil petnajstega decem-
bra 1962 v prestolnici. Ata je bil Mi-
lan, mama se je ponašala z dvojnim 
imenom Ana Vida. Ima tudi mlajšega 
brata, ki nosi ime Mitja. Marko je dok-
tor pravnih znanosti, ima tudi dosti 
izkušenj in nabiranja modrosti iz tu-

jine. Baje je strokovnjak za pomorsko pravo. Od leta 
2004 je tudi poslanec v državnem zboru, kjer pridno 
sodeluje pri debatah, sprejemanjih zakonov, globoko-
umnih debatah in podobnih eksistencialnih debatah, 
ki so značilne z naš parlament. V javnosti je Marko 
znan kot zmeren, predvsem pa kot moder in razgle-
dan človek, ki ve, kaj govori (kvaliteta, ki dandanes 
na žalost ni kaj prida cenjena). Verjetno gre komu na 
živce – kar ni nič posebnega. Vsak človek verjetno gre 
komu na živce. Ne moremo se vsi in ves čas imeti radi. 
A Marko je glede tega, če vzamemo v ozir dogajanje 
v zadnjih časih, še posebej v ospredju. Kot vam je ver-
jetno znano, je Marko izjavil nekaj v smislu, da naj 
na počitnikovanje ne hodimo k našim južnim bratom. 
Ker nas bojda zafrkavajo na vsakem koraku, nas šika-
nirajo in podcenjujejo. Tam doli nas baje nihče ne jem-
lje resno. Zato dosedanjemu nacionalnemu turizmu 
recimo stop in začnimo masovno uveljavljati trende, 
ki se med maso pojavljajo zadnje čase: Grčija, Egipt, 
Bolgarija in tako dalje. Pravzaprav karkoli, sam da ne 
gremo k našim južnim bratom. Bognedaj.

A vendar – kot vsaka, ima tudi ta zgodba najmanj 
dve plati. Ena je uradna, s katero nas (podanike) na 
obeh straneh hočejo zamotiti. Da ne bi videli tistih res-
ničnih problemov, od katerih nas s temi svojimi butal-
skimi mislimi hočejo odvrniti in nam pozornost spe-
ljati stran od zares pomembnih stvari in zgodb. Druga 
plat pa je tista, malo bolj človeška, ki dostikrat ni niti 
najmanj podobna tisti uradni.

Tako sem recimo pretekli vikend imel priložnost ob-
iskati Umag in Novigrad, se sprehoditi po njunih čudo-
vitih zgodovinskih jedrih in posedeti na terasah gostil-
nic ter se greti na toplem soncu. Niti pri enem človeku, 
ki sem ga na ta dan srečal, nisem bil deležen grdega 
pogleda, besede ali karkoli drugega, kar bi kazalo na 
to, da bi imeli kaj proti meni oziroma Slovencem. (Edi-
ni, ki me je skoraj povozil, ko sem prečkal cesto, je bil 
Ljubljančan.) Ali so bili vsi, ki sem jih na ta dan srečal, 
prijazni res samo zato, ker v meni videli samo potenci-
alne evre, ne vem. Zdelo se mi ni tako. In morda so tisti 
južni sosedje, ki so bolj južno ali vzhodno od Istre, kaj 
bolj netolerantni. Ne vem, politiki pa ne verjamem. A 
za Istro lahko rečem, da dozdajšnje, še najbolj pa ne-
davne izkušnje kažejo na to, da tam ni dosti ljudi, ki 
bi imeli kaj proti Slovencem in Sloveniji. Morda zato, 
ker se Istra prebuja, kar se tiče turizma in z njim po-
vezane mentalitete – povsod se na veliko gradi (kar mi 
osebno ne diši preveč), stare hiše se lično obnavljajo in 
tako dalje. Istra se je očitno res začela zavedati svoje-
ga turističnega potenciala in se pripravlja na obdobje, 
ko bodo turisti nehali masovno oblegati Dalmacijo ter 
spoznali čare Istre, ki obiskovalcu ne ponuja zgolj pri-
obalnega pasu, ampak je paša za oči in duha na celo-
tnem območju polotoka.

Osebno mi sicer (kot rečeno) masovni turizem nič 
kaj preveč ne diši, saj do določene mere ugonobi pri-
stnost in naravnost, ki sta največji zaklad tega ob-
močja – a verjetno bodo ljudje zato živeli bolje, kar 
se osnovnega preživetja tiče. Verjetno se tudi ni treba 
bati, da bi na nas, ki smo na tej strani Dragonje, za-
čeli Istrijani gledati bolj grdo – seveda, v kolikor bo na 
obeh straneh naokoli skakalo in čez ne skakalo čim-
manj Markov in njim podobnih.

Gregor Alič

Pa brez zamere
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Videm � Direktorica Ratajčeva odgovarja na kritike

„Uprava ne more biti predmet 
političnih obračunavanj!“
Kritike dela vodstva videmske občinske uprave, ki letijo najbolj konkretno na direktorico 
Darinko Ratajc in jih je menda slišati za „vsakim plotom“ ne le na občinskih sejah, so izčr-
pale potrpljenje sami direktorici: „Po normativih bi občina Videm potrebovala deset zapo-
slenih, nas je pa le pet, in če odštejemo še bolniške in dopuste, to dejansko pomeni, da vse 
delo desetih ljudi opravijo štirje!“

Foto: SM

Direktorica videmske občinske uprave Darinka Ratajc je ogorče-
na nad kritikami njihovega dela: „Nekateri svetniki si bodo morali 
prebrati občinski statut in poslovnik, če že ne poznajo državne 
zakonodaje!“

izvoljeni z namenom, da va-
rujejo svoje občane in ne da 
jih ustrahujejo. Poleg tega pa 
se morajo zavedati še nečesa: 
svet občine Videm je eden 
izmed največjih na območju 
Haloz in sosednjih občin. Šte-
je namreč 17 članov in ima 
za svoje delo predvideno v 
proračunu za leto 2007 12,8 
milijona tolarjev porabe pro-
računskega denarja!“

Ratajčeva še pravi, da je 
specializacija dela občinske 
uprave ob tako velikem in 
raznovrstnem področju (ter 
neprenehoma spreminjajoči 

se zakonodaji), ki ga morajo 
obvladovati, praktično ne-
mogoča, sploh pri šibki ka-
drovski zasedbi, zato pač de-
lajo maksimalno in vse, kar je 
potrebno. Kritike in obreko-
vanja na račun (njene) visoke 
plače in nekakovostnega dela 
označuje kot neosnovane in 
zlonamerne. Razložiti tistim, 
ki kritizirajo, vse detajle in 
naloge, ki jih morajo opraviti, 
ob tem pa usklajevati državno 
zakonodajo z lokalnimi inter-
esi ter potrebami, pa bi vzelo 
preveč časopisnih strani ...

SM
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Sodeč po odzivih tričlan-
skih ekip kuharjev, bo na 
Ptuju še dolgo dišalo po 
obari. Na prvi Obarjadi, 
za katero je dal pobudo 
lanskoletni predsednik 
Lions cluba Ptuj Slavko 
Visenjak, je kuhalo tri-
najst ekip; prijavljenih jih 
je bilo sicer več. S svojimi 
izkušnjami je priskočil na 
pomoč novemu predsed-

niku Branku Šmigocu, da 
bo vse potekalo tako, kot 
mora. Sicer pa se bodo po 
najboljših močeh vključili 
tudi drugi člani, Lions clu-
bu Ptuj pa pri vseh akcijah 
zelo veliko pomaga tudi 
Sergeja Ules.

Nekaj dni pred prireditvi-
jo, ki se bo v soboto, 10. fe-
bruarja, pričela ob 9. uri na 
dvorišču Ptujske kleti, stari 

in novi predsednik z nasme-
hom pričakujeta nove kuhar-
je. Število prijavljenih ekip 
se približuje številki dvajset. 
Doslej so prijave oddali: Ta-
lum Kidričevo, Asfalti Ptuj, 
Perutnina Ptuj, Cestno pod-
jetje Ptuj, Komunalno pod-
jetje Ptuj, Čisto mesto Ptuj, 
Špedicija Goja, Ilkos, Ograje 
Rogina, Elektro Maribor, Za-
varovalnica Maribor, Tenzor 

Ptuj, Radio-Tednik Ptuj, Mest-
na občine Ptuj, Perutninarska 
zadruga Ptuj, DIW Maribor ... 
Vsaka bo v dobrodelni fond 
Lions cluba Ptuj namenila 
500 evrov v obliki startnine. 
Letos zbrana sredstva bodo 
namenili za postavitev dvi-
gala na ptujskem gradu, ki bo 
invalidom olajšalo dostop do 
tega pomembnega slovenske-
ga kulturnega spomenika. Di-
rektor Pokrajinskega muzeja 
Ptuj Aleš Arih je že pred dve-
ma leta napovedal, da se bo 
projekta lotil v sodelovanju z 
vsemi, ki imajo dober namen 
in želijo pomagati.

Na dvorišču Ptujske kleti 
bodo v soboto postavili tudi 
majhno hišico, kamor bodo 
vsi, ki bodo prišli degustirat 
piščančje obare najrazličnej-
ših okusov, lahko darovali za 
še katero od akcij Lions cluba 

Ptuj, saj teh ni malo. Drugo 
Obarjado bodo izvedli v so-
delovanju s Ptujsko kletjo 
(postrežba in vino), Gostin-
stvom Perutnine (logistika 
in postrežba), Zaščito, ki bo 
poskrbela za predpasnike, s 
kruhom in krofi pa jih bodo 
založile Ptujske pekarne in 
slaščičarne. Za meseni del 
obar, piščančje meso, bodo 
poskrbeli v Perutnini Ptuj, 
za dodatke, za vse skrivnosti 
velikih ali malih kuharjev, pa 
bodo morali kuharji poskr-
beti sami. Obari kot tipični 
slovenski gosti juhi, kot eni 
od jedi na žlico, naj bi tudi po 
zaslugi Obarjade povrnili ne-
kdanji sloves.

Dišalo bo tudi iz kotla Lions 
cluba Ptuj, ki pa svoje obare 
ne bo dal v pokušnjo posebni 
komisiji. Člani komisije bodo 
tudi letos izmed sodelujočih 

ekip izbrali najboljše tri, ti-
ste, ki bodo skuhali najboljše 
obare. Za kuho so se odločili 
predvsem zato, da obare ne 
bo zmanjkalo; lani je malo 
manjkalo, da bi vsa pošlja in 
komisija ne bi imela več dela. 
Za nagrade bo tudi letos po-
skrbel ptujski suhorobar 
Anton Pintar. Strogi pokuše-
valci bodo dr. Marko Volk, dr. 
Roman Glaser, mag. Danilo 
Toplek, Stanislav Brodnjak 
in Brigita Selinšek. Za dobro 
voljo kuharjev in obiskoval-
cev bo tudi letos skrbel Luka 
Huzjan.

Lions club Ptuj bo sredi 
novembra letos praznoval 10-
letnico uspešnega delovanja. 
Sredi leta bo Branka Šmigoca 
na predsedniškem stolčku za-
menjal Jure Šarman.

MG
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Rešitev prejšnje križanke: vodoravno. PRASKA, LESTEV, AKTIVA, MO, LOR, PERCL, ANDREJ, PLIN, REZ, OSOR, CIF, TA, SPRE-
ČAKOVIČ, TROJA, GRČE, REZAR, SLANT, ODICA, KONON, SEM, PREVISI, TK, ANIŽ, TK.

Ptuj � Druga Obarjada Lions cluba

Kuharji že pridno zbirajo recepte
Za Obarjado 2007 je tako rekoč vse pripravljeno. Prireditev, ki je v ptujski pustni čas v lanskem letu vnesla novo svežino, Lions club Ptuj organizira že drugič.

Foto: Črtomir Goznik

Lani je šlo za med več kot 700 porcij piščančje obare, ki so jo skuhali kuharji trinajstih ekip, letos 
pa naj bi snedli že tisoč porcij in še kakšno povrhu. Ekipa že pridno zbirajo recepte, po katerih bodo 
kuhale; lani so se še iskali, saj so med seboj pomešali obare, kisle juhe in paprikaš. Ker pa je v prvi 
vrsti šlo za dober namen z druženjem, jim je bilo oproščeno.

Na srečanje so povabili vse 
krajane, starejše od 70 let, po-
skrbeli pa so tudi za tiste, ki 
so v domovih za upokojence 
- na ta dan so jih namreč obis-
kali. Dvanajst krajanov so ob-
iskali tudi doma, za vse pa so 
pripravili darila.

V MČ Breg stanuje okrog 
450 krajanov, starejših od 
70 let, njihova srečanja pa so 
vsakoletna stalnica. Zaradi te-
žav s prostorom so srečanje 
razdelili na dva dni, a si po 
besedah predsednika sveta 
MČ Breg Vladimirja Korit-
nika prizadevajo to srečanje 
organizirati enkrat poleti v 
parku turniškega gradu, kjer 
bi se lahko vsi starejši krajani 
zbrali na enem mestu. Sicer 
pa se v MČ Breg spopadajo z 
velikimi problemi pri ureja-

nju statusa lastništva zemljiš-
ča Gasilskega doma Turnišče. 
Perutnina Ptuj, ki je zemljiš-
če dala v uporabo gasilcem, 
je tega kasneje prodala. Po 
besedah Koritnika imajo pri 
doseganju soglasja z novo 
lastnico velike težave. O tem 
problemu so razpravljali tudi 
v mestnem svetu.

Projektov, na katerih dela-
jo v MČ Breg, je veliko, med 
drugim bodo obnovili streho 
na Domu krajanov Ivana Spo-
lenaka, nedavno pa so tam 
uvedli tudi centralno gretje 
na plin in uredili novo kuhi-
njo. »Načrtov, ki bi jih mora-
li izpeljati, je še kar nekaj, a 
vedno se pojavijo finančne 
težave. Pomembno je, da se 
družimo in da na naša sreča-
nja povabimo tudi take ljudi, 

ki nam lahko pomagajo. Po-
sebej smo ponosni na naše 
gasilce, ki nam vedno pri-
skočijo na pomoč, ter seveda 
tudi na naše pevce in učence 
OŠ Breg, ki so nam pomagali 
pri pripravi programa,« je še 
dejal Koritnik.

Tako petkovega kot tudi so-
botnega srečanja so se udele-
žili nekateri mestni svetniki 
in župan MO Ptuj dr. Štefan 
Čelan. Za kulturni program 
so poskrbeli ljudski pevci 
Društva upokojencev Turniš-
če, mešani pevski zbor Dru-
štva upokojencev Ivan Rudolf 
in učenci Osnovne šole Breg. 
Za dobro hrano in pijačo je 
na petkovem srečanju poskr-
belo gostišče Pri Tonetu, v so-
boto pa gostilna Kozel.

Dženana Bećirović

Foto:Dženana Bećirović

Srečanja se je udeležilo okrog 240 krajanov.

Ptuj � Srečanje starejših od 70 let

Starejši se znajo veseliti
Zadnji januarski konec tedna so v MČ Breg priredili srečanje krajanov, starej-
ših od 70 let, na katerem se je skupaj zbralo okrog 240 ljudi. Zaradi prostorske 
stiske so ga razdelili na dva dni: v petek so ga izvedli v Domu Ivana Spolenaka, 
druga polovica starejših pa se je srečala v Domu krajanov na Turniščah.



Dogodek je eden izmed 
številnih, ki jih za svoje zveste 
stranke redno pripravljajo v de-
želi nakupov Qlandia na Ptuju 
in v Mariboru. Omenjena na-
gradna igra je tokrat potekala 
v organizaciji družbe Hypo In-
vesticije, d. o. o., glavno nagra-
do, avtomobil znamke renault 
megane pa sta podarila Qlandia 
in podjetje Petovia avto Ptuj. 

Nagradna igra je trajala skoraj 
tri mesece, kupone so obisko-
valci lahko metali v avtomobil 
od 8. decembra naprej. Sodelo-
vali so lahko vsi, ki so izpolnili 
kupone, ki so jih našli v vseh 
trgovinah v Qlandii na Ptuju in 
v Štajerskem tedniku. Pravilno 
je bilo treba odgovoriti na dve 
vprašanji: Kdo podarja avtomo-
bil in Koliko trgovin in lokalov 

je v Qlandiji na Ptuju. Pravilna 
odgovora sta se glasila Petovia 
avto Ptuj in Qlandia, v Qlandiji 
pa je 35 najemnikov poslovnih 
prostorov. Zabavna prireditev, 
katere osrednja glasbena gosta 
sta bila Nuša Derenda in Peter 
Januš, se je pričela ob 17. uri in 
je trajala natanko dve uri. Pred 
velikim finalom, žrebom glavne 
nagrade, so se prisotni borili 

tudi za privlačne nagrade, ki 
so jih podarili najemniki ptuj-
ske dežele nakupov. Ob priso-
tnosti vseh obiskovalcev, ki so 
dobesedno napolnili deželo na-
kupov, in članov komisije, ki so 
jo sestavljali Bojan Miško, vodja 
Qlandie Ptuj, Drago Mackošek, 
organizator prireditev v Qladiji 
in Andrej Mrgole, predstavnik 
Petovia avta Ptuj, so ob 18.30 
končno izžrebali srečnega do-
bitnika. Žrebala je naključno 
izbrana punčka, ki so ji zavezali 
oči in jo spustili v avto, kjer je 
naključno izbrala kupon. Na 
srečo Janeza Krajnčiča je izmed 
vseh kuponov potegnila ravno 
tistega z njegovim imenom, ki 
pa ga kot pravi ni napisal sam, 
ampak ga je oddala njegova 
žena. Ob samem žrebanju Jani 
ni bil v Qlandiji, zato so mu ve-
selo novico sporočili po telefo-
nu in v pičlih 10 minutah je že 
prišel po svojo nagrado. Pravil-
na odgovora sta mu tako prines-
la ritmičnega megana, s katerim 
se bo lahko vozil takoj, ko bodo 
urejene vse podrobnosti v zvezi 
s prepisom. Sicer se je Jani do-
slej vozil s passatom, a pravi, da 
bo novi avto še kako prav prišel. 
»Ko so me klicali, nisem verjel, 
da je res. Ravno sem nameraval 
ugasniti telefon, ko je zazvonil. 
Nikoli doslej nisem nič dobil na 
igrah na srečo, a sem zelo vesel, 
da mi je tokrat uspelo,« je dejal 
srečni dobitniki. Bojan Miško, 
vodja Qlandije Ptuj je izrazil 
zadovoljstvo, da so dobitnika 
uspeli takoj priklicati in mu na 
kraju dogodka izročiti nagrado. 
»Vesel sem, da avto ostane v 
bližini Ptuja. Prepričan pa sem, 
da to ne bo edina nagrada, ki 
jo bomo podelili, saj v Qladiji 
načrtujemo več podobnih na-
gradnih iger in dogodkov,« je še 
dodal Miško.

Dženana Bećirović
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Ptuj � Zaključek velike nagradne igre v Qlandii

Avto odpeljal Jani!
V soboto, 3. februarja, so v deželi nakupov Qlandia na Ptuju, zaključili veliko 
nagradno igro in izpeljali nagradno žrebanje, v katerem so podarili avtomobil re-
nault megane. Modrega lepotca je domov odpeljal Janez Krajnčič iz Zabovcev 27, 
ki kar ni mogel dojeti, da je med 60 000 kuponi, kolikor jih je bilo v avtomobilu, 
največ sreče imel prav on.

Foto: Dženana Bećirović

Janez Krajnčič (levo), Andrej Mrgole in Bojan Miško.

Vodja etnografskega dela le-
tošnjega kurentovanja Milan 
Gabrovec je povedal, da bo na 
sobotni otvoritveni povorki, ki je 
obenem deveto srečanje pustnih 
likov in mask Slovenije, nastopilo 
več kot 1000 udeležencev. Doslej 
je prijavo oddalo 18 skupin ku-
rentov z več kot 400 kurenti in 19 
etnografskih skupin s Ptujskega 
in iz vse Slovenije. Tudi stanje na 
terenu, kjer so v zadnjih letih na-
stale številne pustne skupine, ki 
že po tradiciji rešujejo karnevalski 
del ptujskega karnevala, je več kot 
zadovoljivo, saj se napovedujejo 
nove. Več kot tisoč udeležencev 
naj bi zbrala letošnja druga otro-
ška karnevalska povorka, ki bo v 
soboto, 17. februarja, na osrednji 
nedeljski povorki 18. februarja pa 
pričakujejo več kot 2000 aktivnih 
udeležencev. V ponedeljek, 19. 
februarja, bodo letos prvič svojo 
pustno povorko imeli najmlajši, 
maškare iz Vrtca Ptuj. V torek, 20. 

februarja, pa naj bi bila še peta 
letošnja karnevalska povorka. Po-
kop pusta na Mestnem trgu naj 
bi spremljalo več karnevalskih in 
etnografskih skupin, ki naj bi se 
po končanem pokopu združile 
v povorko, ki se bo vila po neka-
terih mestnih ulicah in trgih do 
karnevalskega šotora.

Vse kaže, da se pustno oziroma 
karnevalsko prebuja tudi mesto, 
ki bo letos v povorko pospremi-
lo več svojih skupin. Če bi pot v 
povorko našle vse skupine, ki se 
udeležujejo tudi velike sobotne 
pustne zabave v šotoru, bi nedelj-
ska povorka lahko imela rekord-
no število udeležencev, med tri 
in štiri tisoč. Boj za Guinnessovo 
knjigo rekordov, ki naj bi ga do-
bili kurenti, bi lahko napovedali 
tudi karnevalski liki; vpisali bi se 
lahko v ptujsko pustno knjigo, ki 
bi morala ugledati luč sveta ob 
50. prireditvi čez tri leta.

MG

Ptuj � Pričetek Kurentovanja 2007

V soboto tudi uradno
Pustne norčije so se na Ptujskem uradno pričele s Kurento-
vim skokom in podobnimi prireditvami, uradno pa v soboto, 
10. februarja, ko bo osmi princ ptujskega karnevala Slavko 
plemeniti Kacherl tudi uradno prevzel oblast na Ptuju.

Foto: Črtomir Goznik
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Torek, 6. februar
17.00 Ptuj, prostori Animacije, Aškerčeva 1, informativno predavanje na 

temo Izcelitve in pomoč po duhovni poti z učenjem Bruna Gröninga
17.00 Ormož, Kerenčičev trg, Prešern na placu
17.00 Cvetkovci, gasilski dom, tečaj Jedi iz voka
16.00 Slovenska Bistrica, v Pionirski knjižnici, lutkovna predstava Pohor-

ska legenda
18.00 Ivanjkovci, kulturni dom, javna prireditev »Recept za pravljico«
18.00 Ivanjkovci, kulturna dvorana, Brez pravljic ni pravega otroštva
19.00 Slovenska Bistrica, Viteška dvorana gradu, Akademija ob sloven-

skem kulturnem prazniku s podelitvijo Romihovih priznanj
19.00 Ptuj, koncertna dvorana glasbene šole Karol Pahor, koncert dijakov 

Srednje glasbene šole Ljubljana iz razreda profesorja klavirja, g. 
Siavusha Gadjieva, vstop prost

19.00 Ptuj, Stara steklarska delavnica, predstava »Ženska, ki se je zaletela 
v vrata« vabi Umetniško društvo Stara steklarska Ptuj v sodelovanju 
z Borštnikovim srečanjem 2006

19.30 Maribor, SNG, Kopenhagen, StaDvo, za abonma Drama torek 2 in 
izven

20.00 Maribor, Narodni dom, komedija »Bil je škrjanec«, red zeleni in izven
- Ptuj, Hotel Mitra, ogledate si lahko razstavo likovnih del s pustno 

tematiko likovne sekcije DPD Svoboda Majšperk z naslovom Od 
svečnice do pepelnice 

Sreda, 7. februar
  8.00 Miklavž pri Ormožu, OŠ, Dan pravljic, ljudsko slovstvo in lutke
  8.00 Ormož, pohod na Jeruzalem ob slovenskem kulturnem prazniku, 

pohod traja 6 ur, primeren za vse starostne skupine
17.00 Ormož, v avli občine, odprtje in ogled razstave slikarja Vilija Gašpa-

riča, zapisovalec izginjajočega časa (1946-2006), avtorica razstave 
Simona Menoni, razstava je na ogled do aprila

17.00 Maribor, v Sinagogi, Židovska 4, odprtje likovne razstave nagrejen-
cev Primavera 2006, v počastitev slovenskega kulturnega praznika

18.00 Slovenja vas, dvorana gasilskega doma, Osrednja občinska proslava 
ob slovenskem kulturnem prazniku

18.00 Miklavž pri Ormožu, kulturni dom, Občinska proslava ob kulturnem 
prazniku

18.30 do 20.00 Ormož, telovadnica Gimnazije, badminton
19.00 Podlehnik, v krajevni dvorani, kulturni večer v počastitev slovenske-

ga kulturnega praznika
19.00 Slovenska Bistrica, dom Svobode, Prešernov večer
19.00 Ormož, Vinoteka Hotela, Zmenkarije in Valentinov žur
19.30 Maribor, SNG, Avtobus, StaDvo, za abonma Dijaški 22 in izven

Prireditvenik 

STORITVE

BETONSKI ZIDAKI širine 30, 25, 
20 in 12 v februarski prodajni ak-
ciji. Bruno Šurbek, s. p., Cementni-
narstvo, Bistriška cesta 30, 2319 
Poljčane , tel. 02 8025 303.

KMETIJSTVO

PRODAM prašiča domače reje, ku-
hana hrana, od 180-190 kg. Grajen-
ščak 65. Tel. 751 19 81.

PRODAM bukova drva z možnostjo 
dostave. Tel. 031 623 356.

PRODAM cisterno za gnojevko Cre-
ina 2700-l, izpravno, sejalnico OLT 
– štiriredna za koruzo in električni 
mešalec za gnojevko. Tel. 041 396 
361 ali 040 842 407.

Mali oglasi

Naro iteč

NARO^ILNICA ZA

Ime in priimek: ______________________
Naslov: _____________________________
Pošta: ______________________________

Dav~na številka: _ _ _ _ _ _ _ _
Telefon: ____________________
Datum naro~ila: _____________
Podpis: _____________________

RADIO TEDNIK Ptuj
Rai~eva 6
2250 Ptuj

d.o.o.

- 20% popust pri malih oglasih
- brezpla ne priloge Štajerskega tednika
(TV okno, Kakovost bivanja, Prva prestava,
Moda, Slovenske po itnice, Osebne finance,
Kronika leta, Kulinarika ...)

- poštna dostava na dom.

č

č

Vsak naro nik dobi:č

Naro ite se še danes
in sodelujte v
tedenskem
nagradnem žrebanju
Centra aerobike.

č

Priloga: TV okno -
48 barvnih strani TV
sporeda in zanimivosti
iz sveta zabave in glasbe!

z brezpla no prilogoč

Vsak teden aktualni dogodki iz Spodnjega Podravja s Prlekijo
ter pregled dogajanja v Sloveniji in po svetu.www.aerobika.net

Nagrajenec prejme nagrado po pošti.

nagrajujeta obstoječe in
nove naročnike Štajerskega tednika

nagrajujeta obstoječe in
nove naročnike Štajerskega tednika

nagrajujeta obstoječe in
nove naročnike Štajerskega tednika

nagrajujeta obstoječe in
nove naročnike Štajerskega tednika

in

Pilates: O.Š. Olge Meglič, Presernova 31, Ptuj
Step aerobika: Nad tribuno Mestnega stadiona Ptuj, Čučkova 7, Ptuj
Aerobika: Peršonova 50, Ptuj

Ta teden prejme osem brezplačnih

obiskov Centra aerobike:

Ta teden prejme osem brezplačnih

obiskov Centra aerobike:

Ta teden prejme osem brezplačnih

obiskov Centra aerobike:

Ta teden prejme osem brezplačnih

obiskov Centra aerobike:

PILATES, STEP AEROBIKA, LATINO AEROBIKA, AEROBIKA ZA STAREJŠE, TAI JI QUAN,
KARATE ŠOLA IN KARATE REKREACIJA

Slovenska c. 6, 2277 Središ e ob Dravič

Bojan Gavez

POP 7 TOPŠOPEK POSKOČNIHŠOPEK POSKOČNIH

Glasovnice pošljite na dopisnicah na naslov: MEGA MARKETING d.o.o.,p.p. 13, 2288 Hajdina

041/818-666

Orfejčkove
SMS glasbene želje:

Tel. številka:

Glasujem za: Glasujem za:

Ime in priimek: Naslov:

POP 7 TOP

ŠOPEK POSKOČNIH POP 7 TOP

Vsak etrtek ob 20.00 urič

1. Ans. TAPRAVI FALOTI - Muzikant je falot
2. SLOVENJEGORIŠKI FANTJE - Domači kruh
3. Ans. ČEPON - S pesmijo ljubezen vračamo
4. ALPSKI KVINTET - Naša štiri desetletja
5. Ans. ZUPAN - Iz Lahovč v Naslovče
6. Ans. RUBIN - Pošten le žene se drži
7. S. FAJS IN DIAMANTI - Ker glasbo rad imam

1. ČUKI - Pancar tanc
3. BRIGITA ŠULER - Kamrca
3. ALENKA KOLMAN - Vedno hočem te zase (RMX)
4. ATOMIK HARMONIK - Toni je pa ribo ujel
5. ROMANA - Ostani sam
6. ANITA KRALJ - Ne ne ne
7. KALAMARI - Bye Bye

Nagrado prejme:
Mirko Zupanič
Trnovski vrh 23a
2254 Trnovska vas

* POTROŠNIŠKI - NAMENSKI
- GOTOVINSKI ( do 8 let )

( tudi za OD nižji od 417 EUR oz.100.000 SIT )

* STANOVANJSKI - HIPOTEKARNI
- INVESTIJCIJSKI

SVETOVANJE na : 051 804 324
INOVA TIVA, M ilena Prapotnik s.p, Pivkova ulica 19/a, 2250 PTUJ

KREDITI
- mobilno bančništvo -

Svet zavoda
Osnovna šola Stanka Vraza Ormož
Dobravska ul. 13 A
2270 Ormož
Datum: 01. 02. 2007

Razpisuje delovno mesto

ravnatelja / ravnateljice
Kandidat mora za imenovanje na funkcijo ravnatelja izpolnjevati splo-
šne zakonske pogoje in posebne pogoje, skladno z Zakonom o organi-
zaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja – ZOFI (Ur. l. RS. št. 98/05 
– uradno prečiščeno besedilo in 129-06)
Kandidati morajo imeti pedagoške, vodstvene, organizacijske in druge 
sposobnosti za uspešno vodenje zavoda.
Izbrani kandidat bo imenovan za dobo 5 let.
Predvideni začetek dela bo dne 01. 09. 2007.
Pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju zahtevanih pogojev (potrdila o 
izobrazbi, potrdilo o nekaznovanosti zaradi naklepnega dejanja, ki se 
preganja po uradni dolžnosti, na nepogojno kazen zapora v trajanju 
več kot šest mesecev in potrdilo o nekaznovanosti zaradi kaznivega 
dejanja zoper spolno nedotakljivost, program vodenja zavoda) pošljite 
v 8 dneh po objavi razpisa na naslov:
Svet zavoda Osnovna šola Stanka Vraza Ormož
Dobravska ul. 13 a, 2270 Ormož
z oznako »Prijava na razpis za ravnatelja«
Kandidati bodo pisno obvestilo o imenovanju prejeli v zakonitem roku.

Predsednica Sveta zavoda
Marija Kerndl

Okrožno sodišče na Ptuju na podlagi sklepa stečajnega senata z dne 23. 
1. 2007, opr. št. St 10/2006, v stečajnem postopku nad dolžnikom
MSO – proizvodnja, trgovina in posredništvo, Marjan Sever, s. p. – v 
stečaju, Hajndl 24, 2274 Velika Nedelja

objavlja

prodajo z zbiranjem ponudb
Predmet prodaje je: Idealni delež – ½ stanovanjske hiše v naselju 
Hajndl 24, Velika Nedelja uporabne površine 192,47 m2 (klet, pritli-
čje, mansarda) s pripadajočim zemljiščem v skupni izmeri 17.964 m2, 
vpisano pri vl. št. 326 k. o. Velika Nedelja, št. parcel 580/3, 583/1, 
583/2, 584, 587/1, 587/2, 587/5 in 587/6, ter vl. št. 721 k. o. Velika 
Nedelja, št. parcele 193.S, po izklicni ceni 2.100,00 EUR.
Interesenti morajo ponudbe poslati v 15 dneh po objavi razpisa na 
Okrožno sodišče na Ptuju, z oznako »Ne odpiraj – javni razpis za Marjan 
Sever, s. p. – v stečaju«. Ponudniki morajo v tem roku plačati varščino 
v višini 10 % od najnižje prodajne cene na račun stečajnega dolžnika, 
pri NLB, d. d., Ptuj, št. 02150-0255798887. Potrjen izvod naloga prilo-
žijo ponudbi. Varščina bo uspešnemu ponudniku vračunana v kupnino, 
ostalim pa brez obresti vrnjena v treh dneh po odpiranju ponudb.
Pri razpisu za zbiranje ponudb lahko sodelujejo vse fizične osebe, ki se 
izkažejo s potrdilom o državljanstvu RS, in pravne osebe, ki predložijo 
sklep o registraciji v RS. Tuje pravne in fizične osebe lahko kupujejo 
nepremičnine v skladu s slovenskimi predpisi. Kupec mora v skladu s 
153. členom ZPPSL predložiti še ustrezno notarsko overjeno izjavo.
Ponudniki bodo o izidu razpisa obveščeni v petih dneh po končanem 
zbiranju ponudb. Izbrani ponudnik mora kupoprodajno pogodbo skle-
niti v osmih dneh po prejemu obvestila o izbiri, kupnino pa plačati v 15 
dneh po podpisu pogodbe, sicer se šteje, da je od nakupa odstopil in ni 
upravičen do vračila varščine.
Premoženje se prodaja po načelu videno-kupljeno. Prevzem in prenos 
lastninske pravice bo mogoč takoj po plačilu celotne kupnine. Stano-
vanjska hiša je v zemljiški knjigi označena kot črna gradnja. Davek in 
druge stroške prenosa lastništva plača kupec. Objavljena cena ne vse-
buje nobenih davkov in prispevkov, ki bremenijo kupca.
Podrobnejše informacije so na voljo na tel. št. 041 603 946.

Padajte, padajte bele snežinke
in mi pobelite pot na Goro.

SPOMIN
To so bile tvoje besede pred desetimi leti, 
ko si se boril s težko boleznijo, dragi

Stanko Gajšt
IZ STOGOVCEV 20

Čeprav je minilo čez deset let, spomini na čase, ki smo ji preži-
veli skupaj, ostajajo.
Vsem, ki se ga spominjate, se ustavite ob njegovem grobu in 
mu prižgete svečko, prisrčna hvala.

Tvoji najdražji

ČRNO belega bikca, starega 14 dni, 
prodam. Tel. 051 345 549.

DOM IN STANOVANJE

ODDAM enoinpolsobno stanovanje 
v najem, opremljeno brez hladilnika 
in pralnega stroja. Telefon 041 428 
673, 041 478 476.

DELO

ZA TURNEJO po Gorenjski potre-
bujem asistentko, ki ima veselje do 
nastopanja. Če si majhna in vitka 
ter si upaš živeti malo drugače, me 
kontaktiraj po telefonu 041 755 
456, Marlizz.

ZAPOSLIMO VEČ PLESKARJEV 
odličen OD, Iztok Bučar, s. p., Cesta 
Proletarskih brigad 62, 2000 Mari-
bor. Tel. 041 682 591.

IŠČEMO delavca za delo v orodjar-
ski delavnici – obdelovalec kovin 
(3-letni program ali program (3 + 2) 
ali strojni tehnik 4-letni program). 
Nudimo tudi možnost prve zaposli-
tve. Orodjarstvo, Janez Vičar, s. p., 
Strejaci 8, 2252 Dornava, tel. 02 
754 00 24. E-mail:info@orodjar-
stvovicar.com.

MOTORNA VOZILA

PRODAM volkswagen GOLF JX, le-
tnik 1988. Telefon 031 696 447.

RAZNO

PREKLICUJEM mesečno vozovnico 
podjetja Veolia, št. 7319 I, izdano 
na ime Uroš Brunčič, Trnovski Vrh 
11, 2254 Trnovska vas.

PRODAM otroško kurentijo od treh 
do pet let. Tel. 040 798 880.

PRODAM pujske od 25 do 30 kg. 
Tel. 059 088 022 in 031 267 725.

PRODAM bukova in brezova drva z 
dostavo. Telefon 041 723 957.

ZAPOSLIMO voznika C-kategorije 
v mednarodnem cestnem prometu 
za nedoločen čas. Delovne izkušnje 
niso potrebne. Delo se opravlja na 
območju zahodne Evrope. Dober 
zaslužek! Za več informacij pokličite 
na tel.: 051 418 761, Dušan Emer-
šič, s. p., Formin 15a, Gorišnica.

www.tednik.si



Zagovornik obtoženega 
Boruta Erhatiča, odvetnik 
Stanislav Klemenčič, pa je 
predsednici senata predlagal, 
da kot priči zasliši mizarja, ki 
sta pred kritičnim časom de-
lala pregrado med stanovanj-
skim in gostinskim delom 
hiše na Mariborski cesti. Po 
izvedbi tega dokaza je pred-
lagal ogled kraja kaznivega 
dejanja na Mariborski cesti 
skupaj s sodnimi izvedenci. 
Predlagal je tudi zaslišanje 
izvedencev medicinske stro-
ke, izvedencev za eksplozije, 
kriminalističnega tehnika, iz-
vedenca gradbene stroke ter 
nekaterih strokovnjakov iz 
centra za kriminalistično-teh-
nične preiskave v Ljubljani.

Okrožna državna tožilka 
Sonja Erlač je menila, da 
bi bilo glede dokaznih pred-
logov obrambe smotrno naj-
prej zaslišati oba izvedenca 
medicinske stroke in šele 
nato opraviti ogled kraja kaz-
nivega dejanja. Glede ostalih 
izvedencev pa je bila mnenja, 
da če obramba ne ugovarja 
strokovnih analizam centra 
za forenzične preiskave, naj-
prej pritegnejo k pričevanju 
izvedenca za eksplozije, ki naj 
bi na podlagi že opravljenih 
analiz podal strokovno mne-
nje o učinkih take eksplozije, 
kot je bila tedaj na Mariborski 
cesti.

Zagovornik Stanislav Kle-
menčič je ob tem poudaril, 
da obramba vztraja pri pred-
hodnem ogledu kraja dogod-
ka s predstavitvijo dejanske 
situacije in zagovorom obto-
ženega Boruta Erhatiča, saj 
naj bi bilo izvedeniško mne-
nje patologa izdelano na pod-
lagi enostranske izjave poli-
cije, da obdolženec v času 

eksplozije ni mogel biti v 1. 
nadstropju hiše. Po njegovem 
izvedenec ni bil seznanjen z 
dejanskim položajem obdol-
ženca v času eksplozije in bi 
na podlagi ogleda dejanskih 
okoliščin lahko podal nove 
zaključke. Menil je tudi, da 
tudi drugi izvedenci brez 
ogleda dejanske situacije ne 
morejo dati dovolj zanesljivih 
mnenj, saj do sedaj niso bili 
seznanjeni z delom prehoda 
v stanovanjski del. Obramba 
pa ni nasprotovala, da bi pri-
tegnili tudi popolnoma nove-
ga izvedenca za eksplozije.

Okrožna državna tožilka 
Erlačeva je dodala, da če bo 
sodišče dopolnilo izvedeni-
ška mnenja medicinske stro-
ke, naj ta izvedenec posebno 
pozornost nameni strokovni 
analizi glede delcev stekla, ki 
so bili najdeni v telesu obto-
ženega Boruta Erhatiča.

Kaj je ob koncu 
povedal Boris 
Horvat

Ob koncu razprave oziro-
ma prvega sklopa pričevanj 
je za besedo zaprosil priča 
Boris Horvat, ki je bil tudi 
ta dan ves čas prisoten v raz-
pravni dvorani, in dejal, da 
želi podati svoje pripombe 
na del članka v Štajerskem 
tedniku, v katerem je bilo v 
podnaslovu s krepkimi črka-
mi zapisano “Horvat zavrnil 
testiranje s poligrafom”. Ob 
tem je pojasnil, da je testira-
nje s poligrafom policiji od-
klonil le tedaj, nekaj dni po 
kritičnem dogodku, ko je bil 
psihično in fizično čisto unič-
en, ne zavrača pa ga sedaj. Pri 
tem je še dodal, da naj bi ga 
tedaj policisti obravnavali, 
kot da je on osumljenec, saj 
naj bi pri njem opravili tudi 
osebni pregled in ga odpelja-
li na zaslišanje v Maribor, ter 
zatrdil, da testiranja ne bi za-
vrnil, če bi predlagali kateri 
drugi dan.

Povedal je tudi, da se je te-
daj zares ubadal z izterjavo, 
vendar zatrdil, da pri tem ni 
bil nikoli nasilen, glede trdit-
ve ene od natakaric, da naj 
bi zoper njo izvajal verbalno 
nasilje, pa je menil, da “če člo-
vek zahteva red v lokalu, to 
ne pomeni verbalno nasilje”.

Nadaljevanje glavne 
obravnave zoper obtože-
nega Boruta Erhatiča z 
izvedbo novih dokaznih 
predlogov in pričevanj 
sodnih izvedencev naj bi 
predsednica senata Katja 
Kolarič Bojnec predvido-
ma sklicala v drugi polovi-
ci februarja.

M. Ozmec

Pred tričlanski senat 
Okrožnega sodišča na Ptuju, 
ki mu predseduje Okrožna 
sodnica Katja Kolarič Boj-
nec, je v nadaljevanju glavne 
obravnave kot priča stopil Al-
bert Mastnak. Tudi on se je 
skliceval na to, kar je povedal 
že v preiskavi, ter pripomnil, 
da nima več kaj dodati. Ko je 
predsednica senata vprašala, 
ali imajo zanj kakšno vpraša-
nje, je vstal obtoženi Borut 
Erhatič in Mastnaka vprašal, 
ali se spomni, da mu je on v 
kritičnem času leta 2000 pro-
dal ventilator. Ta je odgovoril, 
da se tega spominja, saj je bil 
tedaj nekaj časa zaposlen v 
Merkurju, ko ga je poklical 
Borut in mu omenil, da išče 
neki ventilator. Spomnil naj 
bi se, da so jih imeli še nekaj v 
stari zalogi, zato naj bi mu ga 
prodal s popustom. Drugih 
podrobnosti pa se po toliko 
letih ni več spominjal.

V sodno dvorano so nato 
kot pričo povabili Zmagos-
lava Novaka, ki je pojasnil, 
da je v tistem času Borutu 
Erhatiču dal v prodajo svoj 
avtomobil. Borut naj bi mu 
bil dolžan še nekaj denarja; 
hotel mu ga je vrniti, zato naj 
bi ga bil poklical dan pred 
eksplozijo hiše na Maribor-
ski cesti in mu dejal, naj na-
slednji dan pride po ta denar. 
Žal pa naj bi naslednji dan že 
navsezgodaj po radiu slišal, 
da je hiša na Mariborski cesti 
eksplodirala. Drugega pa se o 
tem ni več spominjal.

Tudi pričanje Marije 
Kampl pred senatom Okrož-
nega sodišča je bilo zelo krat-
ko, saj je povedala le, da je 
imel obtoženi Borut Erhatič v 
kritičnem času leta 2000 pri 
njihovem lokalu večkrat par-
kiran svoj avtomobil rdeče 
barve. To po njenem mnenju 
ni bilo nič posebnega, saj naj 
bi tam parkirali tudi številni 
drugi gostje.

V sodno dvorano so kot 
pričo povabili tudi 62-letne-
ga Feliksa Erhatiča, brata 

pokojnega Jožeta Erhatiča in 
strica obtoženega Boruta Er-
hatiča. Predsednici senata je 
med drugim pojasnil, da sta 
z bratom Jožetom Erhatičem 
občasno skupaj delala v ko-
vačiji in mu ta ni nikoli rekel 
nič slabega o sinu Borutu, da 
ni slišal o njem nobene slabe 
besede. Ni se spomnil, da bi 
mu brat kdajkoli govoril tudi 
o kakršnih koli svojih težavah 
ali težavah v družini. Spomnil 
pa se je, da je tedaj spodnja 
etaža hiše na Mariborski ce-
sti, ki je potem eksplodirala, 
že bila v lasti Boruta Erhatiča, 
zgornja etaža pa še v lastni 
pokojnega brata Jožeta. Dru-
gih okoliščin ali podrobnosti 
pa se po toliko letih in pri še-
stih križih ni več spomnil.

Tožilstvo in 
obramba predlagala 
nove dokazne 
predloge

V sklepnem delu prvega 
sklopa pričevanj je Okrožna 

državna tožilka Sonja Erlač 
predlagala, da naj bi v nada-
ljevanju glavne obravnave, ki 
naj bi jo predsednica senata 
Katja Kolarič Bojnec pred-
vidoma sklicala v drugi polo-
vici februarja, zaslišali še pri-
čo N. J., za katero so policisti 
pri zbiranju obvestil prišli do 
podatka, da je bila leta 1998 
med njo in obtoženim Boru-
tom Erhatičem sklenjena kre-
ditna pogodba, v kateri naj 
bi mu tedaj posodila 41.000 
nemškim mark. Predvsem 
bi bilo koristno izvedeti, ali 
je bilo to posojilo vrnjeno. 
Predlagala je tudi pridobitev 
novega zemljiškoknjižnega 
izpiska na nepremičnini na 
Mariborski cesti 33 in nabavo 
podatkov na Davčnem uradu 
v Ptuju glede morebitnih ne-
poravnanih obveznosti, pa 
tudi pridobitev podatkov o 
davčnih obveznostih obto-
ženčevega očeta Jožeta Erha-
tiča ter zaslišanje priče K. C., 
ki naj bi ji obtoženi Borut Er-
hatič bil dolžan nekaj denarja 
za prodan avtomobil.

Danes bo oblačno, v vzhod-
ni Sloveniji sprva še delno jas-
no. V zahodni Sloveniji bodo 
že zjutraj padavine, popoldne 
in zvečer pa se bodo razširile 
nad večji del Slovenije. Meja 
sneženja bo na okoli 800 me-
trov nadmorske višine. Pone-
kod bo še pihal jugozahodni 
veter. Najnižje jutranje tem-
perature bodo od -1 do 3, v 
alpskih dolinah do -4, na Pri-
morskem 7, najvišje dnevne 
od 1 do 7, na Primorskem in 
vzhodu do 9 stopinj C.

Ptuj � Sodni proces po eksploziji na Mariborski cesti

Bodo odločilne ugotovitve
sodnih izvedencev?
V glavni obravnavi zoper obtoženega Boruta Erhatiča, ki ga obtožnica bremeni povzročitve splošne nevarnosti, kar naj 
bi imelo za posledico, da sta 15. februarja leta 2000 v eksploziji in požaru hiše na Mariborski cesti v Ptuju umrla nje-
gova starša Štefanija Kmetec in Jože Erhatič, so v sredo, 17. januarja, pričale še nekatere priče in Feliks Erhatič, brat 
pogojnega Jožeta, tožilstvo in obramba pa sta predlagala nove dokazne predloge in pričevanje sodnih izvedencev.

Napoved vremena za Slovenijo

Kraja vozil
V Sloveniji letno ukradejo in 

odvzamejo od 1100 do 1300 
motornih vozil. Tatvine in odvze-
mi so bili v zadnjih letih v manj-
šem porastu.

Statistični podatki kažejo, da 
je bilo v letu 2006 (po še ne pov-
sem do konca obdelanih stati-
stičnih podatkih) odtujenih 1220 
motornih vozil, od tega 738 oseb-
nih avtomobilov, 234 koles z mo-
torjem in 57 motornih koles ter 
191 vozil drugih vrst. V primerjavi 
z letom 2005 to pomeni približno 
7 % zmanjšanje števila vseh od-
tujenih motornih vozil oziroma 
približno 4 % zmanjšanje števila 
odtujenih osebnih avtomobilov.

Tatvine vozil so pogostejše v 
tistih predelih večjih mest, kjer 
je gostota prebivalstva in s tem 
tudi gostota parkiranih vozil 
večja. Največ vozil je ukradenih 
v Ljubljani, največjemu mestu 
pa sledijo Maribor, Celje in dru-
ga manjša slovenska mesta. 
Na območju Policijske uprave 
Ljubljana je odtujenih 64 %
od vseh odtujenih motornih vozil 
oziroma kar 76 % od vseh od-
tujenih osebnih avtomobilov v 
Sloveniji.

Najpogosteje odtujene znam-
ke motornih vozil so vozila znamk 
Volkswagen in Renault, ki jih je 
tudi največ na slovenskih cestah. 
Sledijo vozila znamk Audi, BMW, 
Mercedes, Fiat, Opel in druge.

Črna kronika

Foto: M. Ozmec

Do nedavnega na pol porušeno hišo na Mariborski cesti, v kateri sta 15. februarja 2000 umrla Bo-
rutova starša Štefanija Kmetec in Jože Erhatič, so že dogradili, na novo prekrili, kmalu pa bo dobila 
tudi novo fasado.

Rodile so: Vanja Zebec 
Drevenšek, Langusova 
7, Ptuj – Bora; Mateja 
Munda, Slovenska cesta 
23, Središče ob Dravi 
– Leo; Sandra Hanžič 
Leskovar, Ključarovci 
55, Križevci pri Ljuto-
meru – Tilna; Liljana 
Kralj, Pavlovski Vrh 29, 
Ivanjkovci – Tea; Na-
taša Kajzba, Kidričeva 
cesta 60, Miklavž na 
Dravskem polju – Gala 
in Elo; Danijela Majce-
novič Cipot, Maistrova 
1, Lenart – Vito; Boja-
na Bezjak, Prvenci 2/c, 
Markovci – Miha; Mar-
tina Šarkezi, Videm 31, 
Videm pri Ptuju – Kajo; 
Valerija Kramberger, Tr-
novska vas 18, Trnovska 
vas – Tilena; Irena Lau-
ra, Gajevci 43, Gorišni-
ca – Saško.
Umrli so: Miran Pečnik, 
Nova vas pri Markovcih 
35, roj.1970 – umrl 11. 
januarja 2007; Vida Pet-
rovič, roj. Dvožak, Kra-
igherjeva ulica 16, Ptuj, 
rojena 1920 – umrla 
25. januarja 2007; Ana 
Pintarič, roj. Meznarič, 
Aškerčeva ulica 4, Ptuj, 
rojena 1927 – umrla 
27. januarja 2007; Mar-
ta Gašparič, roj. Megla, 
Gornji Ključarovci 9, 
rojena 1951 – umrla 30. 
januarja 2007; Neža 
Starčič, Polenšak 48, ro-
jena 1928 – umrla 01. 
februarja 2007; Angela 
Rampre, roj.Mesarič, 
Čermožiše 53, rojena 
1927 – umrla 01. febru-
arja 2007; Marija Unuk, 
Poljska cesta 31, Ptuj, 
rojena 1932 – umrla 01. 
februarja 2007.
Poroka na Ptuju: Da-
niel Polanec in Valerija 
Praprotnik, Jenkova uli-
ca 3, Ptuj.

Osebna kronika
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